




MAR ABR JUN JUL SET ANUAL

QTE PESQUISAS 60 100 251 1227 1149 2787

INDICAÇÃO

Amigo 47 67 162 850 773 1899 68,14%

Outros 2 4 15 273 75 369 13,24%

Televisão 3 8 8 41 53 113 4,05%

Internet 3 4 13 43 43 106 3,80%

Passando pela Cidade 3 11 12 5 57 88 3,16%

Compra a Anos 7 47 54 1,94%

Mora ao Lado 3 36 39 1,40%

Todas Alternativas 1 13 12 8 34 1,23%

Agência de Turismo 8 23 31 1,11%

À Trabalho 6 22 28 1,00%

È da Cidade 7 7 14 0,50%

Radio 1 3 5 9 0,32%

Serra Negra 3 3 0,11%

TOTAL 60 100 251 1227 1149 2787 100,00%

CIDADES

Campinas 15 26 58 210 230 539 19,33%

São Paulo 1 12 43 171 157 384 13,77%

Jundiaí 2 6 51 31 90 3,22%

Jaguariúna 3 4 6 33 40 86 3,08%

Americana 2 7 4 37 25 75 2,69%

Valinhos 3 6 3 38 15 65 2,33%

Indaiatuba 1 1 7 30 24 63 2,26%

Limeira 1 4 7 18 31 61 2,18%

Paulínia 3 6 2 26 16 53 1,90%

Santos 1 1 26 24 52 1,86%

Piracicaba 2 1 2 21 21 47 1,68%

Sorocaba 1 2 20 23 46 1,65%

Sumaré 1 6 17 20 44 1,57%

Mogi Guaçu 1 1 3 17 8 30 1,08%

Demais 41,40%

TOTAL 100,00%

REGIÕES

Campinas 39 60 136 620 612 1467 52,64%

São Paulo Capital 2 16 58 216 198 490 17,58%

São Paulo Interior 5 13 27 250 170 465 16,68%

Litoral 2 4 36 32 74 2,66%

Ribeirão Preto 2 12 50 8 72 2,58%

Sul de Minas 1 12 29 15 57 2,04%

Central 4 5 4 12 21 46 1,65%

Outras Regiões 7 2 14 93 116 4,17%

TOTAL 2787 100,00%

PESQUISA PERFIL TURÍSTICO - ANO 2013



MAR ABR JUN JUL SET ANUAL

QTE PESQUISAS 60 100 251 1227 1149 2787

FAIXA ETÁRIA

15 a 19 1 4 25 23 53 1,90%

20 a 29 6 13 34 178 159 390 13,99%

30 a 39 18 28 72 337 349 804 28,85%

40 a 49 15 33 60 312 250 670 24,04%

50 a 59 11 17 51 251 215 545 19,56%

60 a 69 8 5 23 112 122 270 9,69%

70 a 79 1 4 7 9 13 34 1,22%

80 a 89 3 6 9 0,32%

Não Informou 12 12 0,43%

TOTAL 2787 100,00%

Sexo 

Masculino 16 30 67 292 317 722 25,91%

Feminino 44 70 184 935 832 2065 74,09%

TOTAL 2787 100,00%

Profissão 

Professor (a) 12 26 142 43 223 8,00%

Empresário (a) 7 19 67 66 159 5,70%

Do Lar 12 19 62 61 154 5,52%

Comerciante 5 30 52 66 153 5,49%

Aposentado (a) 2 18 59 52 131 4,70%

Administrador (a) 4 6 43 49 102 3,66%

Advogado (a) 3 8 46 43 100 3,59%

Funcionário Publico 1 6 39 28 74 2,66%

Engenheiro 6 38 23 67 2,40%

Bancário (a) 6 7 22 17 52 1,86%

Gerente Comercial 5 17 22 0,78%

Outros 55,64%

TOTAL 100,00%





FEV/MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL
QTE PESQUISAS 1321 1383 522 1092 310 714 490 260 762 613 7467

INDICAÇÃO %

Amigo 942 952 348 784 210 422 302 155 489 412 5016 63,36%

Outros 182 214 98 150 58 161 101 58 172 126 1320 16,67%

Internet 59 69 18 43 9 30 38 16 36 26 344 4,34%

Passando pela Cidade 63 37 23 29 58 20 6 12 8 256 3,23%

Televisão 35 30 15 29 7 20 24 4 38 19 221 2,79%

Compra a Anos (Já Conhecia) 45 28 - 32 - 4 2 1 7 2 121 1,53%

Não Destacou - 7 7 27 7 26 12 11 10 13 120 1,51%

É da Região 29 24 7 23 2 7 4 6 5 9 116 1,47%

Agência de Turismo 11 50 28 7 - 1 5 3 5 1 111 1,43%

Revista 17 10 5 11 4 10 8 3 14 5 87 1,10%

À Trabalho 21 4 6 10 9 14 9 1 3 1 78 0,98%

Mora em Pedreira 3 11 6 13 2 10 1 7 4 57 0,72%

Radio 13 5 2 4 2 5 4 1 7 7 50 0,63%

Jornal - 6 3 3 1 3 - - 1 1 18 0,22%

GPS - - - - - - - - - 1 1 0,02%

TOTAL 1420 1447 543 1159 340 771 530 265 806 635 7916 100,00%

CIDADES

Campinas 268 261 116 198 50 146 86 52 169 118 1464 19,60%

São Paulo 207 204 56 146 45 101 55 36 96 84 1030 13,79%

Jundiai 68 51 27 42 14 34 14 15 36 28 329 4,40%

Valinhos 39 45 18 30 8 23 7 9 20 14 213 2,85%

Indaiatuba 33 30 13 38 11 11 9 5 25 24 199 2,66%

Jaguariuna 37 38 10 23 7 12 10 11 18 21 187 2,50%

Americana 24 28 11 33 7 22 9 6 14 7 161 2,16%

Amparo 17 22 7 23 7 24 8 8 16 22 154 2,06%

Sumare 19 22 9 29 5 11 7 4 9 12 127 1,70%

Limeira 29 12 8 14 6 10 18 7 11 11 126 1,69%

Santos 24 31 5 19 7 9 16 3 5 5 124 1,67%

Paulinia 8 16 13 15 8 8 7 6 14 13 108 1,44%

Bragança Paulista 16 21 5 15 6 16 5 7 7 10 108 1,44%

Vinhedo 15 23 8 20 3 8 4 5 12 9 107 1,43%

Mogi Mirim 24 18 6 11 4 9 6 2 15 7 102 1,36%

Sorocaba 20 22 6 11 2 10 5 6 11 7 100 1,34%

São Bernardo do Campo 14 24 9 17 1 7 6 3 7 9 97 1,30%

Rio de Janeiro 13 20 10 9 7 5 21 2 4 6 97 1,30%

Santo André 15 20 6 11 5 7 7 2 9 6 88 1,18%

Hortolandia 17 17 6 15 2 4 2 7 7 6 83 1,11%

Piracicaba 11 17 1 16 2 12 5 3 10 6 83 1,11%

Itatiba 16 11 5 8 2 7 5 2 12 5 73 0,98%

São José dos Campos 8 17 3 5 3 5 7 - 6 1 55 0,73%

Atibaia 5 20 5 4 4 7 - 3 4 3 55 0,73%

Guarulhos 13 1 3 11 3 3 3 1 4 6 48 0,64%

Demais 2152 28,83%

FAIXA ETARIA

15 a 19 22 38 12 28 3 15 8 5 13 14 158 2,10%

20 a 29 187 236 81 180 44 100 57 36 99 74 1094 14,55%

30 a 39 397 374 153 285 104 197 133 72 179 176 2070 27,46%

40 a 49 314 350 118 262 65 175 105 65 180 161 1795 23,82%

50 a 59 258 244 101 222 62 141 99 53 177 116 1473 19,54%

60 a 69 116 100 40 77 21 57 66 25 87 52 641 8,50%

70 a 79 19 100 6 18 5 22 13 - 13 8 204 2,70%

80 a 89 1 1 2 2 - 1 2 - - 1 10 0,13%

PESQUISA PERFIL TURÍSTICO - ANO 2014



Não Informou 7 9 9 18 6 6 7 4 14 11 91 1,20%

TOTAL 1321 1452 522 1092 310 714 490 260 762 613 7536 100,00%

FEV/MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL
QTE PESQUISAS 1321 1383 522 1092 310 714 490 260 762 613 7467

SEXO

Masculino 343 465 166 346 88 202 137 72 205 216 2240 30,00%

Feminino 978 918 356 746 221 512 353 188 556 396 5224 69,98%

GLT 0 0 0 - - - - - 1 1 0,01%

Não Destacou - - - - 1 - - - - - 1 0,01%

TOTAL 1321 1383 522 1092 310 714 490 260 761 613 7466 100,00%

PROFISSÃO

Professor (a) 134 105 32 102 37 49 45 30 64 52 650 8,70%

Empresario (a) 72 78 28 59 23 44 35 18 59 35 451 6,03%

Comerciante 68 79 36 48 13 48 24 13 43 28 400 5,36%

Aposentado (a) 58 78 23 40 10 37 32 14 51 31 374 5,00%

Do Lar 80 64 27 57 4 36 23 17 36 28 372 4,98%

Vendedor (a) 40 44 19 38 7 25 14 4 17 14 222 3,77%

Administrador (a) 39 56 23 38 11 22 14 9 25 29 266 3,56%

Servidor Publico 31 43 12 31 9 21 22 11 28 19 227 3,04%

Advogado (a) 42 38 21 28 10 19 11 10 21 23 223 2,98%

Engenheiro (a) 35 43 19 22 11 18 25 8 25 10 216 2,90%

Auxiliar Administrativo 24 19 10 50 11 9 9 3 33 35 203 2,72%

Estudante 23 52 12 34 5 13 8 7 17 21 192 2,57%

Analista de Sistema 29 27 9 29 3 13 6 4 17 23 160 2,14%

Contador (a) 40 32 4 19 5 25 6 3 16 6 156 2,09%

Autonomo 18 19 12 20 6 19 11 6 10 12 133 1,78%

Enfermeiro (a) 21 22 8 18 5 8 12 2 19 14 129 1,72%

Dentista 21 14 13 11 11 12 13 6 10 9 120 1,60%

Bancario (a) 26 23 7 9 4 8 6 3 8 7 101 1,36%

Medico (a) 21 15 9 13 7 7 3 4 11 10 100 1,34%

Psicologa 18 22 6 14 6 7 3 4 10 5 95 1,27%

Gerente 21 4 8 5 5 2 11 11 11 3 81 1,09%

Farmaceutico 19 5 11 7 3 4 3 2 15 8 77 1,03%

RH 13 17 5 18 1 6 3 1 6 3 73 0,98%

Fisioterapeuta 5 15 10 13 2 5 9 1 4 4 68 0,91%

Secretária 0 21 7 - - 12 4 2 8 - 54 0,72%

Demais 2267 30,36%

JÁ ESTEVE EM PEDREIRA

Sim 501 352 726 234 582 367 218 594 505 4079 79,26%

Não 133 90 240 58 120 123 42 160 101 1067 20,74%

TOTAL 634 442 966 292 702 490 260 754 606 5146 100,00%

QUANTAS VEZES VISITOU PEDREIRA

1 a 5 vezes 243 158 360 98 211 141 84 251 209 1755 43,49%

6 a 10 vezes 69 25 50 11 31 25 14 37 26 288 7,14%

Acima de 10 veses 63 29 72 19 53 33 18 66 62 415 10,28%

Muitas Vezes 117 126 297 85 253 146 88 213 163 1488 36,88%

Não Destacou 5 78 4 - - - - 1 1 89 2,21%

TOTAL 497 416 783 213 548 345 204 568 461 4035 100,00%

RENDA FAMILIAR

Até R$ 3.000 Classe D/E 162 105 204 44 143 88 36 150 127 1059 19,83%

R$ 3.001 a R$ 7.000 Classe C 220 160 350 93 236 162 98 245 210 1774 33,22%

Acima de R$ 7.001 Classe A/B 171 155 311 100 248 161 85 210 181 1622 30,37%

Não Destacou 82 102 206 66 83 79 41 137 89 885 16,58%



TOTAL 635 522 1071 303 710 490 260 742 607 5340 100,00%

QUAL TV VOCÊ TEM EM CASA

TV PAGA 582 226 558 375 217 587 478 3023 77,30%

TV ABERTA 167 47 104 84 32 128 110 672 17,18%

NÃO DESTACOU 43 26 48 31 11 35 22 216 5,52%

TOTAL 792 299 710 490 260 750 610 3911 100,00%

FEV/MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL
QTE PESQUISAS 1321 1383 522 1092 310 714 490 260 762 613 7467

COMO CHEGOU ATÉ PEDREIRA

CARRO / MOTO 703 279 543 429 247 663 583 3447 88,70%

EXCURSÃO 44 8 122 41 4 50 10 279 7,20%

NÃO DESTACOU 45 8 45 20 9 22 11 160 4,10%

TOTAL 792 295 710 490 260 735 604 3886 100,00%

REGIÕES

Campinas 692 692 287 571 143 380 224 142 429 332 3892 52,12%

São Paulo Interior 255 209 78 149 34 106 69 38 117 89 1144 15,32%

São Paulo Capital 210 204 56 147 45 102 55 36 97 85 1037 13,89%

Outras Regiões 40 80 29 53 26 24 56 10 30 40 388 5,20%

Região Metropolitana SP 39 15 58 24 24 20 6 20 27 233 3,12%

ABCD 36 49 20 36 10 20 17 5 12 19 224 3,00%

Litoral 36 46 10 32 12 19 19 8 16 11 209 2,80%

Central 26 27 14 16 6 15 13 4 18 5 144 1,93%

Sul de Minas 18 22 6 19 6 20 17 6 17 3 134 1,79%

Ribeirão Preto 8 15 7 11 4 4 - 5 6 2 62 0,83%

TOTAL 1321 1383 522 1092 310 714 490 260 762 613 7467 100,00%
Estado de São Paulo 1263 1281 487 1020 278 670 434 250 716 574 6973 93,38%





INDICAÇÃO TOTAL %
JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL
342 172 210 559 1001 - - - - - - -

Amigo 242 114 133 333 646 - - - - - - - 1468 63,38%

Outros 65 39 44 107 217 - - - - - - - 472 20,38%

Internet 16 11 10 38 51 - - - - - - - 126 5,44%

Televisão 9 9 13 17 37 - - - - - - - 85 3,67%

Não Destacou 8 2 14 13 10 - - - - - - - 47 2,03%

Revista 4 2 3 15 20 - - - - - - - 44 1,90%

Radio 3 - 2 8 11 - - - - - - - 24 1,04%

Mora em Pedreira 4 - - 2 9 - - - - - - - 15 0,65%

É da Região 1 - 3 8 - - - - - - - - 12 0,52%

Agência de Turismo - 1 - 10 - - - - - - - - 11 0,47%

Já Conhecia 2 - 1 1 - - - - - - - - 4 0,17%

À Trabalho 1 - - 2 - - - - - - - - 3 0,13%

Jornal - - - 3 - - - - - - - 3 0,13%

Passando pela Cidade - - - 2 - - - - - - - - 2 0,09%

2316 100,00%

CIDADE TOTAL %
JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL
342 171 207 514 925 751 745 536 365 222 229 1194

Campinas 67 40 43 90 188 159 129 93 68 28 40 266 1211 19,53%

São Paulo 38 27 19 70 125 122 110 70 44 32 41 131 829 13,37%

Jundiai 26 8 10 11 44 31 28 23 6 7 10 46 250 4,03%

Americana 13 8 7 17 31 25 12 16 7 6 4 23 169 2,73%

Valinhos 12 5 6 16 35 14 14 15 7 6 8 29 167 2,69%

Indaiatuba 3 6 4 19 23 24 17 17 5 7 4 23 152 2,45%

Jaguariuna 6 - 5 9 20 16 21 17 8 7 7 35 151 2,44%

Amparo 13 - 5 10 15 13 13 12 8 6 2 32 129 2,08%

Sumare 8 - 6 8 22 17 6 8 2 4 1 27 109 1,76%

Bragança Paulista 2 2 8 13 9 9 19 7 6 1 7 23 106 1,71%

Paulinia 7 7 3 12 13 9 13 9 - 9 6 16 104 1,68%

Sorocaba 1 - 4 10 11 22 14 9 6 1 1 21 100 1,61%

Santos 7 2 1 8 15 8 16 14 8 6 4 9 98 1,58%

Santo André 4 1 2 7 14 9 9 12 2 6 4 26 96 1,55%

Piracicaba 4 2 5 7 12 12 16 4 10 5 3 13 93 1,50%

Mogi Guaçu 4 3 2 11 7 12 11 5 3 3 3 25 89 1,43%

Mogi Mirim 4 1 3 7 19 7 11 10 6 2 3 14 87 1,40%

Hortolandia 3 1 1 5 11 12 10 7 5 4 7 16 82 1,32%

Limeira 3 5 5 8 11 9 11 4 5 3 2 15 81 1,31%

Vinhedo 3 6 3 5 13 7 8 9 3 2 1 18 78 1,26%

Itatiba - 1 5 6 9 6 7 8 5 1 2 16 66 1,06%

São José dos Campos 4 1 1 5 7 4 8 7 8 5 3 4 57 0,92%

São Bernardo do Campo 3 - 3 3 7 2 10 4 2 2 3 15 54 0,87%

Santa Barabara D'Oeste 2 5 1 3 5 5 8 9 2 - 1 10 51 0,82%

Atibaia 3 - - 2 7 7 7 4 2 - 2 15 49 0,79%

Guarulhos 2 1 - 4 11 8 - 2 2 7 - 11 48 0,77%

Itapira 5 - 3 - 3 4 6 5 7 1 - 8 42 0,68%

Osasco 1 - 1 6 8 - 10 3 1 - 3 8 41 0,66%

Holambra 1 2 - 8 5 2 4 5 1 - 1 11 40 0,65%

Demais 93 37 51 134 225 176 197 128 126 61 56 288 1572 25,35%

6201 100,00%

SEXO TOTAL %
JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL
342 172 210 518 941 767 752 538 348 226 229 1204

Feminino 242 115 149 369 663 526 560 390 266 161 152 873 4466 71,49%

Masculino 99 57 58 149 276 238 191 148 77 63 74 325 1755 28,09%

Nâo Destacou 1 - 3 - 1 3 1 - 5 2 3 6 25 0,40%

LGBT - - - - 1 - - - - - - - 1 0,02%

6247 100,00%

REGIÕES TOTAL %

PESQUISA PERFIL TURÍSTICO - ANO 2015

QTO DE PESQUISA

QTO DE PESQUISA

QTO DE PESQUISA

QTO DE PESQUISA



JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL
 342 171 207 514 925 751 745 536 363 222 229 1194

Campinas 179 97 115 258 477 380 348 278 157 108 108 672 3177 51,24%

São Paulo Interior 57 18 42 78 138 127 132 77 45 23 33 197 967 15,59%

São Paulo Capital 38 27 19 70 125 122 110 70 44 32 41 131 829 13,37%

Outras Regiões 19 4 4 38 34 38 43 29 63 16 5 41 334 5,39%

Região Metropolitana SP 16 8 6 16 56 24 22 22 23 13 15 51 272 4,39%

ABCD 11 3 7 14 27 15 22 18 5 11 11 46 190 3,06%

Litoral 11 6 3 15 29 19 23 25 11 9 5 18 174 2,81%

Central 3 3 4 13 17 11 26 5 5 4 5 19 115 1,85%

Sul de Minas 6 4 5 10 11 11 13 7 6 2 4 13 92 1,49%

Ribeirão Preto 2 1 2 2 8 4 4 3 3 - 1 2 32 0,52%

Internacional - - - - 3 1 2 2 1 4 1 4 18 0,29%

6200 100,00%
Estado de São Paulo 317 163 198 466 877 702 696 500 293 191 219 1136 5758 92,87%

FAIXA ETÁRIA TOTAL %
JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL

 342 172 210 518 941 767 752 538 364 226 229 1204
30 a 39 106 52 63 134 249 171 130 102 80 50 40 249 1426 22,77%

40 a 49 57 30 40 134 201 162 169 111 64 48 39 248 1303 20,80%

50 a 59 68 37 33 109 189 139 135 102 78 44 45 189 1168 18,65%

20 a 29 68 32 38 46 146 103 89 72 39 24 36 192 885 14,13%

Não Informou 12 1 11 6 7 114 136 82 56 32 29 189 675 10,78%

60 a 69 14 11 15 64 89 41 47 49 37 18 31 88 504 8,05%

15 a 19 13 4 7 8 31 19 29 9 6 5 7 33 171 2,73%

70 a 79 3 5 2 15 25 18 16 10 3 5 - 15 117 1,87%

80 a 89 1 - 1 2 4 - 1 1 1 - 2 1 14 0,22%

6263 100,00%

PROFISSÃO TOTAL %
JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL

 335 166 199 494 903 729 718 522 364 221 230 1210
Professor (a) 36 16 19 50 88 95 123 57 43 22 18 131 698 11,46%

Do Lar 12 6 11 39 74 34 41 41 31 13 29 83 414 6,80%

Empresario (a) 18 11 14 29 42 49 44 25 15 9 15 44 315 5,17%

Aposentado (a) 9 4 7 40 48 33 31 25 24 9 5 65 300 4,92%

Comerciante 12 13 12 40 37 39 25 33 19 10 8 46 294 4,83%

Estudante 17 4 9 9 29 22 31 16 10 9 8 51 215 3,53%

Servidor Publico 18 5 4 16 42 21 34 20 12 8 - 29 209 3,44%

Engenheiro (a) 13 4 8 18 40 23 27 16 13 9 7 29 207 3,40%

Administrador (a) 13 9 8 14 26 33 18 16 12 7 8 42 206 3,38%

Advogado (a) 13 9 8 10 27 22 20 22 10 5 5 34 185 3,04%

Auxiliar Administrativo 8 2 7 14 31 27 18 12 10 9 7 21 166 2,72%

Vendedor (a) 8 4 10 10 29 11 15 15 9 5 1 25 142 2,33%

Enfermeiro (a) 13 6 2 10 23 14 15 15 10 6 4 19 137 2,25%

Gerente 6 3 4 3 15 26 12 20 4 5 5 28 131 2,15%

Industriario 7 - 1 10 27 29 12 26 - 4 3 6 125 2,05%

Analista de Sistema 5 4 6 10 24 13 13 9 - 8 1 14 107 1,76%

Contador (a) 8 5 1 9 13 9 14 9 7 5 5 20 105 1,72%

Bancario (a) 8 2 2 9 19 6 13 8 9 4 2 14 96 1,58%

Psicologa 3 2 3 5 21 9 15 7 2 6 1 22 96 1,58%

Medico (a) 4 4 3 10 7 16 7 7 4 4 2 20 88 1,44%

Dentista 1 2 4 7 7 15 11 3 9 7 3 13 82 1,35%

Autonomo 5 3 1 2 13 6 9 7 6 5 3 21 81 1,33%

Secretária 4 - 2 5 16 13 11 6 2 - 3 15 77 1,26%

RH 7 1 - 5 9 9 3 3 - 2 1 12 52 0,85%

Arquiteta (o) 5 2 4 6 4 6 7 4 1 1 - 5 45 0,74%

Farmaceutico 4 1 1 4 3 8 2 2 3 1 1 10 40 0,66%

Fisioterapeuta - 5 1 - 7 4 2 4 2 2 - 6 33 0,54%

Demais 78 39 47 110 182 137 145 94 97 46 85 385 1445 23,72%

6091 100,00%

JÁ ESTEVE EM PEDREIRA TOTAL %
JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL

 340 172 209 517 932 750 729 531 381 218 220 1179

QTO DE PESQUISA

QTO DE PESQUISA

QTO DE PESQUISA



Sim 279 140 171 407 708 575 563 414 283 174 171 956 4841 78,36%

Não 61 32 38 110 224 175 166 117 98 44 49 223 1337 21,64%

6178 100,00%

QTAS VEZES VISITOU TOTAL %
JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL

 268 121 161 389 671 400 402 293 277 116 185 1002
1 a 5 vezes 117 54 64 189 310 203 191 139 92 57 65 314 1795 41,89%

Muitas Vezes 97 37 69 136 247 119 117 89 49 34 30 194 1218 28,43%

Não Destacou 1 - 1 - 9 17 23 7 90 9 69 345 571 13,33%

Acima de 10 veses 31 17 15 40 70 36 36 34 18 13 8 61 379 8,84%

6 a 10 vezes 22 13 12 24 35 25 35 24 28 3 13 88 322 7,51%

4285 100,00%

RENDA FAMILIAR TOTAL %
JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL

 341 172 210 517 941 767 752 538 366 226 229 1202
R$ 3.001 a R$ 7.000 Classe 128 51 62 164 340 233 259 163 109 73 72 389 2043 32,63%

Acima de R$ 7.001 Classe 119 67 69 180 244 246 210 158 111 77 66 345 1892 30,22%

Até R$ 3.000 Classe D/E 46 22 32 94 207 155 137 128 78 37 53 274 1263 20,17%

Não Destacou 48 32 47 79 150 133 146 89 68 39 38 194 1063 16,98%

6261 100,00%

QUAL TV VOCÊ POSSUI TOTAL %
JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL

 342 172 210 515 941 - - - - - - -
TV PAGA 280 144 167 410 740 - - - - - - - 1741 79,86%

TV ABERTA 50 25 31 81 164 - - - - - - - 351 16,10%

NÃO DESTACOU 12 3 12 24 37 - - - - - - - 88 4,04%

2180 100,00%

COMO CHEGOU TOTAL %
JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL

 341 172 210 516 941 - - - - - - -
CARRO / MOTO 324 163 189 463 853 - - - - - - - 1992 91,38%

EXCURSÃO 4 8 10 33 60 - - - - - - - 115 5,28%

NÃO DESTACOU 13 1 11 20 28 - - - - - - - 73 3,34%

2180 100,00%

VOCÊ JÁ OUVIU/VIU DIVULGAÇÃO DE NOSSO COMÉRCIO TURÍSTICO TOTAL %
JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL

 - - - - - 767 752 538 365 226 228 1202
SIM - - - - - 371 339 272 189 111 114 628 2024 49,63%

NÃO - - - - - 382 383 246 172 103 107 559 1952 47,87%

NÃO DESTACOU - - - - - 14 30 20 4 12 7 15 102 2,50%

4078 100,00%

DIVULGAÇÃO EM QUAL MEIO DE COMUNICAÇÃO TOTAL %
JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL

 - - - - - 775 528 387 268 162 158 857
INTERNET - - - - - 145 152 104 81 53 44 267 846 26,98%

TELEVISÃO - - - - - 118 95 75 50 34 28 182 582 18,56%

AMIGOS / PARENTES - - - - - 72 77 59 47 16 23 117 411 13,11%

OUTDOOR - - - - - 89 54 50 33 28 21 123 398 12,70%

NÃO DESTACOU - - - - - 179 29 - 5 - 17 38 268 8,55%

REVISTA - - - - - 51 41 36 27 18 13 60 246 7,85%

RADIO - - - - - 47 37 42 25 7 12 70 240 7,66%

OUTROS - - - - - 65 33 17 - 6 - 0 121 3,86%

MORA EM PEDREIRA - - - - - 9 10 4 - - - 0 23 0,73%

3135 100,00%

QTO DE PESQUISA

QTO DE PESQUISA

QTO DE PESQUISA

QTO DE PESQUISA

QTO DE PESQUISA

QTO DE PESQUISA





Sexo JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %
Feminino 379 283 109 129 57 43 391 96 393 130 151 356 2517 68,94%

Masculino 179 134 42 46 10 25 220 38 158 31 72 166 1121 30,70%

Não Informado 0 1 4 1 1 0 1 2 0 1 1 1 13 0,36%

TOTAL 558 418 155 176 68 68 612 136 551 162 224 523 3651 100,00%

FAIXA ETÁRIA JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %
15 a 19 24 14 3 11 3 2 13 7 12 3 6 11 109 2,99%

20 a 29 64 59 25 21 5 9 68 15 64 22 36 84 472 12,93%

30 a 39 105 84 33 33 12 14 179 36 148 37 62 155 898 24,60%

40 a 49 116 82 29 35 11 18 165 31 117 31 53 117 805 22,05%

50 a 59 95 87 32 37 15 14 115 32 105 25 42 99 698 19,12%

60 a 69 47 30 10 12 11 6 50 6 69 12 21 37 311 8,52%

70 a 79 13 7 0 2 1 0 9 1 15 0 2 7 57 1,56%

80 a 89 1 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 3 8 0,22%

Não destacou 93 55 23 25 10 5 12 8 18 32 2 10 293 8,03%

TOTAL 558 418 155 176 68 68 612 136 551 162 224 523 3651 100,00%

RENDA FAMILIAR JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %
Até R$ 3 mil 130 80 35 27 15 9 131 18 112 26 31 101 715 19,58%

de R$ 3 mil à R$ 7mil 169 147 55 64 26 23 223 52 196 63 81 176 1275 34,92%

Mais de R$ 7mil 150 116 46 49 20 27 181 37 172 52 67 151 1068 29,25%

Não respondeu 109 75 19 36 7 9 77 29 71 21 45 95 593 16,24%

TOTAL 558 418 155 176 68 68 612 136 551 162 224 523 3651 100,00%

PROFISSÃO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %
Professora 69 39 11 14 10 7 68 12 48 15 26 37 356 9,75%

Do Lar 27 23 12 12 11 2 37 8 24 8 18 21 203 5,56%

Empresário 23 29 4 7 3 6 23 9 35 13 12 25 189 5,18%

Aposentado 29 19 7 9 3 2 35 7 32 5 12 27 187 5,12%

Funcionário Público 18 22 4 7 5 4 31 13 23 9 16 12 164 4,49%

Comerciante 17 22 4 5 1 2 16 8 24 6 17 33 155 4,25%

Estudante 32 18 3 9 3 3 19 9 16 5 11 18 146 4,00%

Administrador 15 14 5 4 3 3 25 8 14 9 14 24 138 3,78%

Advogado 19 7 8 3 3 0 29 7 15 7 7 19 124 3,40%

Engenheiro 21 20 4 4 1 1 18 2 25 3 6 17 122 3,34%

Vendedora 11 12 4 1 0 1 15 1 13 7 9 25 99 2,71%

Enfemeiro 8 12 2 1 2 0 19 1 9 4 5 12 75 2,05%

Auxiliar de Administrativo 7 17 2 1 0 0 14 1 9 6 2 12 71 1,94%

Autonomo 7 9 4 3 2 0 11 1 12 1 4 15 69 1,89%

Analista de Sistema 8 8 2 2 1 0 19 1 6 4 2 8 61 1,67%

Medica 6 9 3 0 0 2 12 3 5 5 4 7 56 1,53%

Contador 9 8 2 2 0 1 13 1 6 7 1 3 53 1,45%

Bancaria 8 3 3 2 0 1 9 5 6 4 2 8 51 1,40%

Dentista 6 3 1 1 1 2 8 2 11 4 1 11 51 1,40%

Secretaria 7 3 1 2 0 0 10 2 7 3 3 6 44 1,21%

Gerente 5 6 2 2 1 2 7 1 5 4 2 9 46 1,26%

Psicologa 5 5 4 3 1 0 6 3 4 5 1 6 43 1,18%

RH 3 9 3 5 0 1 7 2 1 0 2 5 38 1,04%

Artesão 3 1 4 2 1 2 6 2 4 3 1 4 33 0,90%

Terapeuta 4 4 1 3 0 1 5 2 5 1 2 3 31 0,85%

Cabelereira 1 4 1 4 1 1 5 3 4 1 2 5 32 0,88%

Fisioterapeuta 2 4 2 1 1 1 4 1 3 4 2 6 31 0,85%

Diarista 3 1 3 1 1 1 1 1 2 1 1 4 20 0,55%

Demais 168 65 42 56 11 20 119 15 162 16 31 121 826 22,62%

Não respondeu 17 22 7 10 2 2 21 5 21 2 8 20 137 3,75%

TOTAL 558 418 155 176 68 68 612 136 551 162 224 523 3651 100,00%
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CIDADE JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %
Campinas 109 73 33 20 14 12 121 33 121 20 61 145 762 20,87%

São Paulo 105 59 27 20 10 10 111 21 93 21 55 98 630 17,26%

Jundiai 19 22 8 13 4 3 21 9 21 4 11 15 150 4,11%

Valinhos 21 9 2 5 1 2 17 8 12 8 9 10 104 2,85%

Indaiatuba 12 15 6 3 0 1 9 3 13 1 1 9 73 2,00%

Bragança Paulista 10 6 0 5 0 1 16 5 11 6 4 9 73 2,00%

Santos 9 7 4 4 3 3 8 3 13 3 3 12 72 1,97%

Americana 12 9 10 5 1 0 3 5 9 7 3 7 71 1,94%

Piracicaba 13 5 0 3 1 0 18 3 14 2 2 8 69 1,89%

Jaguariuna 8 16 2 6 2 2 11 0 5 2 4 11 69 1,89%

Vinhedo 9 3 3 3 1 0 11 1 16 5 4 4 60 1,64%

Paulinia 8 4 1 7 4 2 9 1 10 2 0 4 52 1,42%

Amparo 6 6 1 8 3 0 5 0 7 3 2 9 50 1,37%

Sumaré 12 6 3 0 0 0 7 1 9 4 4 3 49 1,34%

Hortolândia 8 2 2 3 1 1 5 2 8 3 1 2 38 1,04%

Mogi Guaçu 7 10 2 1 1 3 4 2 1 1 5 1 38 1,04%

São Bernardo do Campo 7 7 2 1 0 1 9 1 5 0 1 3 37 1,01%

Mogi Mirim 5 5 3 0 0 1 7 3 2 1 2 7 36 0,99%

Limeira 7 2 4 0 1 1 5 0 6 3 2 3 34 0,93%

Santo André 6 3 1 2 1 0 7 1 5 1 3 2 32 0,88%

Itapira 8 3 1 1 2 0 3 1 7 0 3 0 29 0,79%

Pedreira 4 6 1 1 0 2 3 1 5 0 1 5 29 0,79%

Salto 3 5 1 3 0 0 5 0 1 4 1 3 26 0,71%

Itatiba 5 6 1 3 0 0 3 2 4 0 1 0 25 0,68%

Ribeirão Preto 4 4 0 0 0 0 6 0 8 1 0 2 25 0,68%

Osasco 5 1 1 1 0 2 2 1 6 2 2 1 24 0,66%

São Caetano do Sul 3 0 2 1 0 0 3 2 4 0 3 5 23 0,63%

Rio Claro 3 3 0 0 1 2 1 3 2 2 0 1 18 0,49%

Itu 2 2 5 0 0 0 4 1 1 1 0 2 18 0,49%

Guarujá 5 0 2 1 0 0 2 0 3 0 1 1 15 0,41%

Ávare 3 1 0 0 0 0 4 2 1 1 2 0 14 0,38%

Araras 3 1 1 0 0 0 1 1 3 0 1 0 11 0,30%

Demais Cidades do Estado de São Paulo 72 87 20 46 12 13 119 11 88 41 23 102 634 17,37%

Minas Gerais 12 4 0 2 1 0 18 3 13 4 1 15 73 2,00%

Rio de Janeiro 1 7 2 2 0 1 5 1 8 3 3 7 40 1,10%

Região Norte 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 5 0,14%

Região Centro Oeste 7 3 0 0 0 0 6 0 3 1 0 3 23 0,63%

Região Nordeste 8 3 1 0 0 0 5 1 2 0 0 0 20 0,55%

Região Sul 5 3 2 2 4 1 9 3 7 4 2 6 48 1,31%

Internacional 4 5 1 2 0 1 6 1 3 0 1 5 29 0,79%

Não respondeu 5 5 0 2 0 3 2 0 1 1 1 3 23 0,63%

TOTAL 558 418 155 176 68 68 612 136 551 162 224 523 3651 100,00%

REGIÃO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %
Região Metropolitana de Campinas 238 171 67 68 26 25 243 64 235 59 95 215 1506 41,25%

Região Metropolitana de São Paulo 141 80 38 28 12 14 152 33 157 38 73 109 875 23,97%

Circuito das Águas Paulista 24 37 6 18 2 5 28 7 25 13 11 47 223 6,11%

Demais Cidades do Estado de São Paulo 110 100 38 52 21 18 137 23 97 39 36 113 784 21,47%

Minas Gerais 12 4 0 2 1 0 18 3 13 4 1 15 73 2,00%

Rio de Janeiro 1 7 2 2 2 1 5 1 8 3 3 7 42 1,15%

Região Norte 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 5 0,14%

Região Centro Oeste 7 3 0 0 0 0 6 0 3 1 0 3 23 0,63%

Região Nordeste 8 3 1 0 0 0 5 1 2 0 0 0 20 0,55%

Região Sul 5 3 2 2 4 1 9 3 7 4 2 6 48 1,31%

Internacional 4 5 1 2 0 1 6 1 3 0 1 5 29 0,79%

Não Respondeu 5 5 0 2 0 3 2 0 1 1 1 3 23 0,63%

TOTAL 558 418 155 176 68 68 612 136 551 162 224 523 3651 100,00%



JÁ ESTEVE JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %
Sim 404 304 121 130 49 57 514 106 415 117 164 411 2792 76,47%

Não 137 100 32 40 15 10 83 28 123 38 51 98 755 20,68%

Não respondeu 17 14 2 6 4 1 15 2 13 7 9 14 104 2,85%

Total 558 418 155 176 68 68 612 136 551 162 224 523 3651 100,00%

QTAS VEZES JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %
1 a 5 vezes 129 120 35 42 15 20 191 39 187 41 82 143 1044 28,59%

6 a 10 vezes 13 10 8 14 4 9 37 10 18 13 13 11 160 4,38%

acima de 10 vezes 37 32 7 6 5 1 45 5 59 21 9 39 266 7,29%

Muitas vezes 93 52 29 25 6 16 198 41 201 41 53 121 876 23,99%

Não respondeu 286 204 76 89 38 22 141 41 86 46 67 209 1305 35,74%

TOTAL 558 418 155 176 68 68 612 136 551 162 224 523 3651 100,00%

SOUBE DE PEDREIRA JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %
Sim 257 209 80 98 31 35 345 69 275 78 114 250 1841 50,42%

Não 274 193 73 74 36 33 264 66 254 81 107 231 1686 46,18%

Não respondeu 27 16 2 4 1 0 3 1 22 3 3 42 124 3,40%

TOTAL 558 418 155 176 68 68 612 136 551 162 224 523 3651 100,00%

QUAL MEIO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %
Internet 112 98 28 51 14 14 115 47 113 53 86 134 865 34,94%

Televisão 70 56 19 18 12 9 67 11 65 9 21 56 413 16,68%

Amigos/ Parentes 61 39 18 17 15 7 72 22 82 22 19 71 445 17,97%

Outdoor 56 36 11 16 5 5 60 6 41 12 11 45 304 12,28%

Rádio 32 28 8 7 8 1 23 9 15 7 5 23 166 6,70%

Revista 24 17 14 10 6 3 12 11 12 8 7 21 145 5,86%

Outros 8 21 6 11 4 2 13 7 14 5 9 9 109 4,40%

Mora em Pedreira 4 6 1 1 0 2 3 1 5 0 1 5 29 1,17%

TOTAL 367 301 105 131 64 43 365 114 347 116 159 364 2476 100,00%

AGRADOU JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %
Variedades 205 144 60 68 25 31 256 47 197 57 87 212 1389 36,45%

Tudo 141 96 29 33 21 4 154 22 121 23 51 115 810 21,25%

Produtos 48 61 27 23 9 14 57 21 63 21 15 35 394 10,34%

Não respondeu 60 33 10 14 9 7 43 11 48 19 23 72 349 9,16%

Preços 47 31 19 24 12 10 26 12 52 28 27 41 329 8,63%

Atendimento 42 57 14 23 7 9 55 9 43 13 15 38 325 8,53%

Comércio 0 0 8 15 4 3 17 11 9 5 13 3 88 2,31%

Artesanato 12 14 0 0 0 0 11 3 8 0 0 9 57 1,50%

Qualidade 3 0 0 2 0 1 4 1 4 0 0 2 17 0,45%

Cordialidade 0 0 0 5 6 0 1 0 2 0 0 1 15 0,39%

Tranquilidade 1 1 0 0 0 0 1 2 1 0 1 2 9 0,24%

Restaurante 0 3 1 0 4 0 0 0 0 0 0 0 8 0,21%

Turismo 3 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 1 7 0,18%

Cidade 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 4 0,10%

Limpeza 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 3 0,08%

Segurança 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 3 0,08%

Organização 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,05%

Prédio Histórico 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,03%

Acessibilidade 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,03%

TOTAL 565 440 168 208 97 83 626 139 553 168 232 532 3811 100,00%

NÃO AGRADOU JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %
Não destacou 289 218 75 86 45 51 410 71 345 110 97 251 2048 54,54%

Nada 96 57 19 27 3 7 88 12 71 13 41 91 525 13,98%

Estacionamento 49 54 20 19 12 7 53 35 39 19 39 59 405 10,79%

Restaurante 22 10 6 6 2 3 13 11 31 5 9 35 153 4,07%



Preços 27 19 12 2 4 1 15 1 21 1 19 11 133 3,54%

Transito 12 6 1 4 6 1 11 4 23 3 2 16 89 2,37%

Atendimento 8 6 2 3 2 1 5 1 1 1 3 3 36 0,96%

Calçadas 5 0 2 2 0 0 9 0 7 1 2 3 31 0,83%

Falta de bancos para sentar 1 0 1 3 0 0 1 0 7 3 2 8 26 0,69%

Produtos 7 4 0 0 0 0 1 0 5 2 0 6 25 0,67%

Buracos na rua 3 3 2 7 0 0 3 0 2 0 1 3 24 0,64%

Banheiro 2 3 3 1 1 1 3 1 1 1 0 3 20 0,53%

Falta de Sinalização 2 1 0 1 0 0 5 1 3 0 0 5 18 0,48%

Horário de funcionamento 1 0 0 2 3 0 2 0 4 1 0 5 18 0,48%

Calor 1 7 0 2 0 0 0 0 0 1 0 5 16 0,43%

Arborização 0 0 1 1 0 0 2 1 1 3 1 5 15 0,40%

Cidade mal cuidada 6 3 0 0 0 0 2 0 0 0 1 2 14 0,37%

Infraestrutura 0 0 2 5 3 0 1 0 1 1 0 1 14 0,37%

Mal cheiro nas ruas 3 2 0 0 0 0 7 0 0 0 0 1 13 0,35%

Falta de hotéis 2 1 1 1 0 0 1 0 5 0 1 1 13 0,35%

Falta de Lojas de Porcelana 0 0 3 4 0 0 3 1 0 0 1 1 13 0,35%

Falta de opção 5 1 1 0 0 0 3 0 1 0 0 0 11 0,29%

Falta de Lixeira 1 0 0 0 0 0 3 0 2 0 1 4 11 0,29%

Qualidade 5 0 0 0 0 0 0 1 3 0 0 1 10 0,27%

Falta de faixa de pedestre 2 1 2 2 0 0 1 0 0 0 1 1 10 0,27%

Falta de Caixa Eletronico 0 1 0 0 0 1 1 0 3 0 1 3 10 0,27%

Melhorar as vias de acesso 1 0 0 0 1 1 2 0 1 0 0 2 8 0,21%

Divulgação 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 2 3 8 0,21%

Falta de Refrigeração 1 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 7 0,19%

Limpeza 1 2 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 7 0,19%

Flanelinhas 2 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 5 0,13%

Teleférico desativado 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0 0 1 5 0,13%

Organização 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0,11%

Conservação dos Pontos turisticos 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 3 0,08%

Taxa de utilização de cartão 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,05%

Som alto 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0,05%

Falta de Promoções 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,05%

Transporte 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,03%

TOTAL 558 408 157 182 83 74 649 140 581 166 224 533 3755 100,00%

SUGESTÃO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %
Estacionamento 27 21 11 9 5 3 38 13 43 5 25 35 235 33,67%

Divulgação 7 8 3 2 1 1 9 1 9 0 11 12 64 9,17%

Restaurante 6 6 3 3 3 1 8 1 7 3 5 9 55 7,88%

Locais para descanso 1 1 1 4 2 3 5 1 7 1 0 6 32 4,58%

Acessibilidade 5 1 4 0 0 0 7 0 5 1 0 1 24 3,44%

Melhorar a Infraestrutura da cidade 2 5 3 3 1 0 1 1 6 0 2 0 24 3,44%

Banheiro Publico 3 3 1 2 1 0 2 2 6 0 1 2 23 3,30%

Arborização 0 1 3 1 1 0 5 1 4 0 0 2 18 2,58%

Faixa de pedestre 3 1 2 0 2 0 5 0 2 0 1 1 17 2,44%

Melhorar o acesso 1 0 0 4 0 1 1 0 3 1 3 3 17 2,44%

Bancos para sentar 1 0 0 0 0 0 4 1 5 1 1 3 16 2,29%

Melhorar o atendimento 3 0 0 0 1 0 2 1 3 1 1 3 15 2,15%

Reativar o teleférico 3 2 0 0 0 0 3 1 4 1 0 0 14 2,01%

Melhorar o transito 2 0 0 0 0 1 3 0 7 0 0 1 14 2,01%

Sinalização 3 2 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 10 1,43%

Jardim 1 0 0 0 1 0 3 0 0 3 0 1 9 1,29%

Mais lixeiras 1 1 0 0 1 0 2 1 2 0 0 1 9 1,29%

Horário de Funcionamento 0 1 1 0 0 0 2 1 0 0 0 4 9 1,29%

Mais promoções 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 1 1 8 1,15%

Centro de Atendimento ao Turista 0 0 0 3 0 0 2 0 1 0 0 2 8 1,15%

Caixa eletronico 2 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 7 1,00%

Melhorar os hotéis 2 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 1 7 1,00%



Parque para as crianças 1 1 0 0 0 0 2 1 1 0 1 0 7 1,00%

Bebedouro 0 3 0 0 1 0 0 0 3 0 0 0 7 1,00%

Preços 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 5 0,72%

Limpeza 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 5 0,72%

Investir no Turismo 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 1 4 0,57%

Atrações Turisticas 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 3 0,43%

Zona Azul 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 3 0,43%

Mais Lojas de Porcelana 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 3 0,43%

Conservar os Pontos Turisticos 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 3 0,43%

Atualização do site 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 3 0,43%

Produtos 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 3 0,43%

Investimentos nos pontos comerciais 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,29%

Mais diversificação 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0,29%

Semáforo 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0,29%

segurança 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0,29%

Lembranças de Pedreira 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0,29%

Guia Local 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0,29%

Enviar e-mail com promoções 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,14%

Investir na Área Rura 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,14%

Reativar o Zoo Bosque 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,14%

Transporte entre lojas e pontos turisticos 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,14%

Aumentar a cidade 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,14%

TOTAL 85 63 40 41 23 12 110 28 129 20 54 93 698 100,00%





SEXO TOTAL

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %

Feminino 24 79 19 47 84 88 603 130 115 104 180 74 1547 58,20%

Masculino 14 22 14 18 54 50 297 67 97 135 163 27 958 36,04%

Não informado - 1 - - 2 3 68 1 36 20 12 10 153 5,76%

38 102 33 65 140 141 968 198 248 259 355 111 2658 100,00%

FAIXA ETÁRIA TOTAL

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %

30 a 39 9 24 8 14 34 30 223 52 35 34 82 13 558 20,99%

50 a 59 10 17 4 7 23 25 160 43 59 59 73 26 506 19,04%

40 a 49 6 17 7 7 27 22 184 30 36 36 78 30 480 18,06%

60 a 69 3 3 6 7 12 17 95 22 39 61 41 12 318 11,96%

20 a 29 2 20 3 11 19 14 110 22 31 22 34 12 300 11,29%

70 a 79 0 0 0 1 2 2 27 5 13 29 20 11 110 4,14%

15 a 19 2 1 1 1 2 7 14 2 3 2 5 0 40 1,50%

08 a 15 1 0 0 0 0 1 14 3 4 3 3 1 30 1,13%

80 a 89 0 0 0 0 1 0 0 2 8 1 2 0 14 0,53%

90 + 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 4 0,15%

Não informado 5 20 4 17 20 23 140 16 19 11 17 6 298 11,21%

Total 38 102 33 65 140 141 968 198 248 259 355 111 2658 100,00%

PROFISSÃO TOTAL

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %

Aposentado 2 3 0 4 12 9 44 27 38 70 49 14 272 10,23%

Professor 1 15 0 3 12 12 87 13 13 16 27 9 208 7,83%

Empresário 1 6 3 4 12 14 48 6 5 11 14 2 126 4,74%

Do lar 3 3 1 0 2 3 40 14 8 16 15 8 113 4,25%

Engenheiro 1 4 0 0 11 3 42 7 9 10 7 6 100 3,76%

Comerciante 2 2 2 6 0 6 37 7 9 11 11 3 96 3,61%

Administrador 1 5 4 1 12 6 31 4 7 6 10 1 88 3,31%

Advogado 2 2 2 2 4 5 31 6 6 5 5 3 73 2,75%

Estudante 3 0 1 2 3 5 30 4 6 4 6 2 66 2,48%

Vendedor 0 5 0 3 4 5 15 4 6 7 4 1 54 2,03%

Gerente 0 2 1 4 7 5 17 3 4 0 5 2 50 1,88%

Motorista 0 1 1 1 1 2 4 3 13 7 10 6 49 1,84%

Funcionário público 4 1 1 1 6 1 16 1 2 5 8 0 46 1,73%

Dentista 0 0 1 1 2 5 15 4 4 0 3 2 37 1,39%

Autonomo 2 1 0 0 0 3 13 2 1 5 5 3 35 1,32%

Enfermeiro 0 0 1 1 0 2 16 6 2 3 3 0 34 1,28%

Psicologa 0 4 0 1 2 0 19 4 0 0 0 1 31 1,17%

Medica 0 3 0 2 1 0 15 0 2 2 4 0 29 1,09%

Contador 0 0 1 2 0 4 6 4 4 0 4 1 26 0,98%

Analista de sistema 1 1 0 0 0 1 7 3 6 1 4 0 24 0,90%

Bancaria 0 2 1 0 1 1 9 3 2 0 5 0 24 0,90%

Pedagogo 0 1 0 1 0 0 14 3 1 2 0 0 22 0,83%

Arquiteto 1 1 2 0 1 0 9 2 0 3 1 0 20 0,75%
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Auxiliar administrativo 0 0 0 0 2 0 5 3 2 1 5 2 20 0,75%

Analista financeiro 0 0 0 0 2 0 7 4 2 1 2 1 19 0,71%

Farmaceutico 0 0 0 1 0 1 11 1 1 2 2 0 19 0,71%

Fisioterapeuta 0 2 1 0 3 4 6 0 2 1 0 0 19 0,71%

Artesão 0 1 0 0 2 0 4 2 5 1 2 1 18 0,68%

Decoradora 0 1 0 0 0 2 10 3 1 0 1 0 18 0,68%

Mecanico 0 0 0 0 0 1 1 1 2 5 5 3 18 0,68%

Secretaria 0 1 0 2 3 2 5 0 2 2 1 0 18 0,68%

Balconista 0 2 0 0 0 5 4 0 0 0 4 2 17 0,64%

Veterinário 2 2 0 0 0 0 8 2 1 0 1 0 16 0,60%

Quimica 0 0 0 1 1 1 7 1 0 2 2 0 15 0,56%

Costureira 0 0 0 1 1 0 6 0 0 1 3 1 13 0,49%

Empregada doméstica 0 0 0 0 0 1 1 0 4 0 5 2 13 0,49%

Nutricionista 0 0 0 0 1 0 10 0 1 1 0 0 13 0,49%

Assistente social 0 0 2 1 0 1 4 0 3 0 1 0 12 0,45%

Metalurgico 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2 6 0 12 0,45%

Supervisor 0 0 0 0 0 0 5 0 2 2 2 1 12 0,45%

Cabelereira 0 0 0 0 1 0 4 0 1 1 3 1 11 0,41%

Comprador 0 0 1 0 2 0 4 0 1 0 2 0 10 0,38%

Corretor de imoveis 0 0 0 0 0 1 4 1 0 2 1 1 10 0,38%

Designer de interiores 0 1 0 0 0 0 4 0 0 0 4 1 10 0,38%

Jornalista 0 1 1 0 0 2 3 2 0 0 0 1 10 0,38%

Publicitária 1 1 1 0 0 1 2 0 3 0 1 0 10 0,38%

Coordenadora 0 0 0 0 1 2 3 0 2 0 0 1 9 0,34%

Pedreiro 0 0 0 0 0 0 1 0 3 2 2 1 9 0,34%

Fotógrafo 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 4 0 8 0,30%

Manicure 0 0 0 1 0 0 0 2 1 0 3 1 8 0,30%

Operador de máquina 0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 2 1 8 0,30%

Tecnico em enfermagem 0 0 0 0 0 0 3 0 1 2 2 0 8 0,30%

Ecomomista 0 0 0 0 0 1 2 2 0 1 1 0 7 0,26%

Eletricista 0 0 1 0 0 0 2 0 1 1 1 1 7 0,26%

Representante 0 0 0 0 0 1 1 0 4 1 0 0 7 0,26%

Servidor publico 1 0 0 0 0 0 3 0 1 1 1 0 7 0,26%

Agricultor 0 0 0 0 1 1 1 0 2 0 1 0 6 0,23%

Analista de exportação 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 2 0 6 0,23%

Analista de RH 0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 1 0 6 0,23%

Assistente financeiro 1 0 0 0 0 0 3 0 2 0 0 0 6 0,23%

Educador 0 0 1 1 0 0 2 0 0 2 0 0 6 0,23%

Esteticista 0 0 0 1 0 0 2 0 1 2 0 0 6 0,23%

Industriário 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 1 1 6 0,23%

Lojista 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 1 1 6 0,23%

RH 0 0 0 0 4 1 0 1 0 0 0 0 6 0,23%

Turismologo 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 6 0,23%

Ajudante geral 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 5 0,19%

Auxiliar de produção 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 0 5 0,19%

Biomédica 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0 1 0 5 0,19%

Consultor 0 0 0 0 1 0 2 2 0 0 0 0 5 0,19%

Desempregado 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2 1 5 0,19%

Empreendedor 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 3 0 5 0,19%

Militar 0 1 0 0 0 0 3 0 0 1 0 0 5 0,19%



Pintor 0 0 0 0 1 0 1 0 2 0 1 0 5 0,19%

Assistente administrativo 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 4 0,15%

Aeroviário 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 4 0,15%

Bibliotecária 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 4 0,15%

Coaching 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 4 0,15%

Diretora de escola 0 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 4 0,15%

Montador 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 1 4 0,15%

Monitor 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 0 4 0,15%

Modelo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4 0,15%

Relações públicas 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 4 0,15%

Atendente 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 3 0,11%

Analista 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0,11%

Cozinheiro 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 3 0,11%

Delegado 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 3 0,11%

Domestica 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 3 0,11%

Encarrecado 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 3 0,11%

Estilista 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 3 0,11%

Fonoaudiólogo 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 3 0,11%

Gestor de treinamento 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 3 0,11%

Operador de logística 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 3 0,11%

Pesquisador 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 3 0,11%

Promoter 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 3 0,11%

Soldador 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 3 0,11%

Tecelão 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 3 0,11%

Tecnico de informatica 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 3 0,11%

Zootecnista 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 3 0,11%

Agente de viagens 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0,08%

Agente 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0,08%

Artista plártico 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0,08%

Assistente comercial 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0,08%

Auxiliar de enfermagem 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0,08%

Biologa 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0,08%

Chefe de cozinha 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0,08%

Comércio exterior 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0,08%

Confeteiro 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0,08%

Construtor civil 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0,08%

Contorcionista 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0,08%

Diarista 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0,08%

Dirigente sindical 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0,08%

Educador fisico 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0,08%

Escrevente judiciário 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0,08%

Escritor 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0,08%

Frentista 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2 0,08%

Finaceiro 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0,08%

Mentor 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0,08%

Merendeira 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0,08%

Operador de caixa 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0,08%

Oficial de justiça 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2 0,08%

Produtor de eventos 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0,08%

Psicopedagogo 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0,08%



Policial 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2 0,08%

Projetista 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 0,08%

Segurança 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0,08%

Serviços gerais 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0,08%

Tatuador 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0,08%

Tecnico de produção 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0,08%

Tecnico de segurança 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0,08%

Tecnico Um MC 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0,08%

Tradutor 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0,08%

Terapeuta ocupacional 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0,08%

Aeromoça 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Acessora parlamentar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,04%

Agente de ed infantil 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Artista 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Assistente de importação 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Acessor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,04%

Assessor de imprensa 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Auxiliar de escritório 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,04%

Auxiliar de estoque 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Babá 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,04%

Clínico 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Cobrador 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Caixa 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,04%

Camareira 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Condutor socorrista 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Copeira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,04%

Consultor de vendas 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Controller 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Coordenador de RH 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Coordenador adm 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Coordenadora fiscal 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,04%

Cerimonialista 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Corretor 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Dermatologista 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,04%

Eletromecanico 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Eletrotécnico 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,04%

Escrivão da polícia 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Embalador 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Encarregada de colheita 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,04%

Enfermeira obstetra 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Engenheiro agronomo 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Engenheiro civil 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Estagiario 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,04%

Ferramenteiro 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Fiscal 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Fisica 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,04%

Fresador CNC 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Florista 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Gastronomia 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,04%

Geólogo 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%



Gestor de RH 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Historiador 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,04%

Inspetor de tráfego 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Lavrador 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,04%

Jovem aprendiz 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Massoterapeuta 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

marceneiro 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Mestre de obras 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Manobrista 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,04%

Magistrado 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Musico 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Ourives 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Pizzaiolo 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Produtor rural 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Programador 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Promotor 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Proprietário 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Procurador 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Psicanalista 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Repositora 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Representante comercial 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Supervisor de cobrança 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Supervisor de comex 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Socorrista 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,04%

Taxista 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,04%

Tecnico de radiografia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,04%

Teologo 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Terapeuta 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Operador de telemarketing 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

Não informado 0 4 3 6 9 3 179 29 18 6 35 12 304 11,44%

Total 38 102 33 65 140 141 968 198 248 259 355 111 2658 100,00%

FAIXA SALARIAL TOTAL

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %

Mais de R$ 7 mil 10 42 16 15 57 45 - - - - - - 185 35,65%

de R$ 3 mil a R$ 7 mil 12 27 8 14 40 50 - - - - - - 151 29,09%

Até R$ 3 mil 9 20 2 12 21 25 - - - - - - 89 17,15%

Não informado 7 13 7 24 22 21 - - - - - - 94 18,11%

Total 38 102 33 65 140 141 - - - - - - 519 100,00%

GRAU DE INSTRUÇÃO TOTAL

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %

Superior - - - - - - 466 97 89 79 145 36 912 42,64%

Médio - - - - - - 173 54 92 115 125 31 590 27,58%

Pós graduação - - - - - - 236 28 40 28 46 11 389 18,19%

Fundamental - - - - - - 49 14 14 29 27 22 155 7,25%

Outros - - - - - - 22 5 8 6 7 1 49 2,29%

Não informado - - - - - - 22 - 5 2 5 10 44 2,06%

Total - - - - - - 968 198 248 259 355 111 2139 100,00%

QTO DE PESQUISA

QTO DE PESQUISA



CIDADE TOTAL

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %

Campinas 3 27 7 8 15 20 165 25 37 33 56 17 413 15,54%

São Paulo 10 20 4 10 22 28 149 22 45 37 53 13 413 15,54%

Jundiai 5 2 3 1 9 3 25 5 2 16 12 2 85 3,20%

Jaguariuna 1 1 1 2 6 8 23 5 6 4 14 4 75 2,82%

Americana - SP 0 1 0 4 6 4 28 7 5 6 8 2 71 2,67%

Valinhos 0 4 2 2 2 2 25 6 5 5 8 4 65 2,45%

Amparo - SP 0 1 0 3 3 5 16 5 2 11 5 1 52 1,96%

Indaiatuba 0 0 0 0 2 3 30 2 3 3 6 2 51 1,92%

Limeira 0 2 1 2 3 0 18 3 5 4 2 4 44 1,66%

Mogi Mirim 1 1 1 1 2 2 8 8 3 8 6 1 42 1,58%

Pedreira 1 1 0 1 0 3 13 2 3 4 12 0 40 1,50%

Sumaré 0 0 0 1 3 2 9 1 8 2 10 2 38 1,43%

Sorocaba 0 0 1 0 4 1 15 1 0 4 9 2 37 1,39%

Santos 0 0 1 2 1 1 18 5 0 4 1 3 36 1,35%

Rio de Janeiro 1 3 0 0 0 1 8 0 12 8 1 0 34 1,28%

Piracicaba 0 1 1 0 2 3 15 3 4 0 2 2 33 1,24%

Vinhedo 0 1 1 0 5 2 12 5 2 2 3 0 33 1,24%

Bragança Paulista 0 2 0 0 1 2 10 0 1 9 6 1 32 1,20%

Itatiba 1 1 0 0 3 0 12 5 1 7 2 0 32 1,20%

Guarujá 0 0 0 0 1 0 9 0 0 6 10 5 31 1,17%

Paulinia 0 0 1 2 2 6 9 4 3 2 2 0 31 1,17%

Mogi Guaçu 0 1 0 1 3 0 9 2 0 5 7 2 30 1,13%

Hortolândia 1 0 0 2 1 3 10 3 5 2 1 0 28 1,05%

Itu 0 1 0 2 0 1 11 2 0 1 4 1 23 0,87%

Santo André 0 0 0 2 3 0 11 2 0 0 3 0 21 0,79%

São José dos Campos 1 1 0 1 1 1 5 4 3 0 3 0 20 0,75%

São Bernardo do Campo 0 0 0 0 1 1 7 2 3 2 1 2 19 0,71%

Serra Negra 0 2 1 1 1 0 4 1 0 6 2 1 19 0,71%

Itapira 0 0 0 0 0 2 6 2 0 3 4 0 17 0,64%

Salto 0 0 0 1 2 0 8 1 2 0 2 1 17 0,64%

Artur Nogueira 0 0 1 1 0 1 8 1 0 3 0 1 16 0,60%

Osasco 2 0 0 1 2 1 6 0 0 3 1 0 16 0,60%

Santa Barbara D´Oeste 0 1 0 0 1 0 11 0 2 1 0 0 16 0,60%

Guarulhos 0 0 0 0 1 5 5 0 2 0 2 0 15 0,56%

Atibaia 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 3 0 13 0,49%

Cosmopolis 0 0 0 0 1 0 5 2 0 0 5 0 13 0,49%

São Caetano do Sul 0 2 0 0 1 0 4 0 1 0 5 0 13 0,49%

Socorro 0 0 1 0 0 0 5 0 1 1 3 2 13 0,49%

Taubate 1 0 0 0 1 0 5 2 0 1 3 0 13 0,49%

Mogi das Cruzes 0 0 0 0 1 1 2 0 2 1 3 1 11 0,41%

Ribeirão Preto 0 0 0 1 0 0 4 3 0 3 0 0 11 0,41%

Rio Claro 0 0 0 0 0 1 2 4 2 0 2 0 11 0,41%

Santo André 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 2 1 11 0,41%

Belo Horizonte - MG 0 0 0 0 1 0 3 0 3 0 3 0 10 0,38%

Holambra 0 0 0 0 0 0 5 1 0 2 1 1 10 0,38%

Araras 0 1 2 0 1 0 2 0 0 2 1 0 9 0,34%

Bertioga 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 1 0 9 0,34%

Itapetininga 0 0 0 0 0 2 6 0 0 0 0 1 9 0,34%

QTO DE PESQUISA



Bauru 0 4 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 8 0,30%

Cotia 0 0 0 0 0 0 3 0 2 0 3 0 8 0,30%

Jacarei 0 0 0 0 0 0 2 0 3 1 2 0 8 0,30%

São João da Boa Vista 0 0 0 1 0 1 3 1 1 0 1 0 8 0,30%

Mairiporã 1 0 0 0 0 0 2 0 3 0 1 0 7 0,26%

Mauá 0 0 0 0 1 0 4 0 1 0 0 1 7 0,26%

Poços de Caldas - MG 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0 3 0 7 0,26%

São Roque 0 0 0 1 1 0 1 0 2 0 2 0 7 0,26%

Aguas de Lindoia 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 2 1 6 0,23%

Araraquara 0 0 0 0 0 0 5 0 0 1 0 0 6 0,23%

Brasília - DF 1 0 0 0 0 0 2 0 1 1 1 0 6 0,23%

Campo Grande - MS 0 0 0 0 0 0 2 1 1 2 0 0 6 0,23%

Louveira 0 0 0 0 1 0 3 0 2 0 0 0 6 0,23%

Praia Grande 0 1 0 0 0 0 2 0 1 0 0 2 6 0,23%

Santana do Parnaiba 0 0 0 0 1 0 3 1 1 0 0 0 6 0,23%

Santo Antonio de Posse 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 3 0 6 0,23%

São Sebastião do Paraiso, MG 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 3 6 0,23%

São Vicente 0 0 0 0 2 0 4 0 0 0 0 0 6 0,23%

Arujá 1 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 5 0,19%

Conchal 0 0 0 0 1 0 0 1 0 2 1 0 5 0,19%

Espirito Santo do Pinhal 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 5 0,19%

Jarinu 0 0 1 1 0 0 2 0 0 1 0 0 5 0,19%

Jau 0 0 0 0 1 0 3 0 1 0 0 0 5 0,19%

Nova Odessa 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 5 0,19%

Andradas - SP 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 4 0,15%

Cajamar 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 4 0,15%

Capaão Bonito 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 4 0,15%

Cabo Frio -RJ 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0 4 0,15%

Embu das Artes 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 0 0 4 0,15%

Extrema - MG 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 4 0,15%

Itajúba 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 4 0,15%

Itapevi 0 0 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 4 0,15%

Monte A do Sul 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 4 0,15%

Pindamonhangaba 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 0 4 0,15%

São José do Rio Pardo 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3 4 0,15%

São José do Rio Preto 0 0 0 1 0 0 3 0 0 0 0 0 4 0,15%

Varzea Paulista 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0 0 4 0,15%

Cabreuva 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 3 0,11%

Caçapava 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0,11%

Campos do Jordão 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 3 0,11%

Engenherio Coelho 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 3 0,11%

Francisco Morato 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 3 0,11%

Itaquaquecetuba 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 3 0,11%

Juiz de Fora - RJ 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 3 0,11%

Monte Verde - MG 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 3 0,11%

Moreira 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 3 0,11%

Monte Sião - MG 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 3 0,11%

Morungaba 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 3 0,11%

Pirituba 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 3 0,11%

Porto Feliz 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 3 0,11%



Santa Rita do Passa Quatro 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 3 0,11%

Tatui 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 3 0,11%

Ubatuba 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 3 0,11%

Uberlandia - MG 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 3 0,11%

Volta Redonda RJ 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 3 0,11%

Votuporanga 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 3 0,11%

Votorantim 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 3 0,11%

Alfenas - MG 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0,08%

Angatuba 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0,08%

Angra dos Reis - RJ 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0,08%

Barretos 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0,08%

Borrasópolis - PR 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0,08%

Botucatu 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0,08%

Caieiras 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0,08%

Campo Limpo Paulista 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0,08%

Chopinzinho - PR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0,08%

Caraguatatuba 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0,08%

Carapicuiba 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0,08%

Caruaru - PE 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0,08%

Congonhal - MG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0,08%

Capivari 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0,08%

Curitiba - PR 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0,08%

Dois Corregos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0,08%

Ferraz de Vasconcelos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0,08%

Florianopolis - SC 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 0,08%

Fortaleza - CE 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0,08%

Formosa do Oeste - PR 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0,08%

Berford Roxo - RJ 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0,08%

Itupeva 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0,08%

Jacutinga - MG 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0,08%

Jaboticabal 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0,08%

Joinville - SC 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,08%

Lambari - MG 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0,08%

lavras - MG 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0,08%

Marilia 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0,08%

Mococa 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0,08%

Marcolandia- PI 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0,08%

Monte Mor 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0,08%

Ortiguera - PR 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0,08%

Osório - RS 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 0,08%

Ouro Fino - MG 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0,08%

Pouso Alegre - MG 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0,08%

Passa Tres RJ 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0,08%

Rio Bonito 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0,08%

Santa Rita da Sapucaí - MG 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0,08%

Salvador - BA 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0,08%

Taboão da Serra 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0,08%

Vila Velha  -ES 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0,08%

Altinopolis 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,04%

Araçatuba 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,04%



Alagoas - AL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,04%

Aracaju - SE 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,04%

Assis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,04%

Apucarana  - PR 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Barueri 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,04%

Batatais 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Bebedouro 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Brotas 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Boston - USA 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Bento Gonçalves - RS 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Camanducaia- MG 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Cambuí MG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,04%

Campos Gerais - MG 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,04%

Correntes - PE 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,04%

Campo Bonito - PR 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Carmo do Rio Claro - MG 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Cerquilho 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Constantini - Argélia 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,04%

Coronel Vivida - PR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,04%

Caconde 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Cordeirópolis 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Cesário Lange 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Cubatão 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,04%

Diadema 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Dracena 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Eliodori MG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,04%

Estiva Gerbi 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Flora Rica 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Foz do Iguaçu - PR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,04%

Franco da Rocha 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,04%

Franca 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Goiania - GO 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Gov. Valadares - MG 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Guaratingueta 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Guilopolis - RJ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,04%

Itajaí SC 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,04%

Ibirá 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,04%

Itahanhém 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,04%

Iperó 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,04%

Jesuíta - PR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,04%

Lençois Paulista 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Leme 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,04%

Londrina -PR 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Lindoia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,04%

Lucelia - PR 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Manaus AM 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,04%

Massachussets - EUA 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Mogaguá 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,04%

Natal - RN 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Nazaré Paulista 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,04%



Palmital 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,04%

Palmas - TO 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Paranaguá 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Paraíba 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,04%

Passos - MG 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Penapolis 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Porto Alegre - RS 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Pilar do Sul 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Presidente Prudente 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,04%

Registro 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,04%

Rondonia -RO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,04%

Sacramento - MG 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,04%

Santa Fé do Sul 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,04%

Santa Isabel 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Santa Helena - GO 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

São Bento do Sapucaí 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

São João Batista - SC 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

São Miguel Paulista 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,04%

São Carlos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,04%

São Manoel 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,04%

Suzano 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,04%

Taquaritinga 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,04%

Uberaba - MG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,04%

Vargem Grande Paulista 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,04%

Ibiuna 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

Osvaldo Cruz 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

Porto Ferreira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

Não informado 0 3 1 3 0 7 63 9 21 8 9 13 137 5,15%

Total 38 102 33 65 140 141 968 198 248 259 355 111 2658 100,00%

REGIÃO TOTAL

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %

Região Metropolitana de Campinas 8 38 13 23 49 55 372 70 82 77 131 33 951 34,10%

Demais Cidades do Estado de São Paulo 12 30 12 21 46 26 281 65 51 96 109 35 784 28,11%

Região Metropolitana de São Paulo 14 22 4 11 30 38 202 28 70 44 76 20 559 20,04%

Circuito das Águas Paulista 3 7 3 7 10 17 66 16 13 28 39 11 220 7,89%

Minas Gerais 0 2 0 1 9 4 9 4 11 4 14 3 61 2,19%

Região Sul 1 5 0 2 1 3 3 6 0 3 2 1 27 0,97%

Rio de Janeiro 0 0 1 1 0 1 3 2 5 4 0 0 17 0,61%

Região Centro Oeste 1 1 0 0 0 0 5 1 2 3 1 0 14 0,50%

Região Nordeste 0 1 0 0 1 1 3 2 2 1 1 0 12 0,43%

Internacional 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 3 0,11%

Espirito Santo 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0,07%

Região Norte 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0,07%

Não Respondeu 0 3 1 3 0 7 63 9 21 8 9 13 137 4,91%

TOTAL 39 110 34 69 146 152 1009 206 257 269 382 116 2789 100,00%

JÁ ESTEVE EM PEDREIRA TOTAL

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %

Sim 28 71 23 46 108 87 704 163 190 225 290 88 2023 76,11%

QTO DE PESQUISA

QTO DE PESQUISA



Não 10 27 8 10 26 26 197 27 48 29 52 14 474 17,83%

Não informado 0 4 2 9 6 28 67 8 10 5 13 9 161 6,06%

Total 38 102 33 65 140 141 968 198 248 259 355 111 2658 100,00%

QUANTAS VEZES TOTAL

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %

Acima de 10 vezes 7 10 10 13 14 9 283 59 80 112 141 35 773 29,08%

1 a 3 vezes 10 15 6 9 43 11 206 55 71 66 88 28 608 22,87%

4 a 7 vezes 1 7 3 5 9 16 137 31 28 36 40 16 329 12,38%

7 a 10 vezes 0 7 0 2 6 13 47 11 5 11 17 9 128 4,82%

Não informado 20 63 14 36 68 92 295 42 64 34 69 23 820 30,85%

Total 38 102 33 65 140 141 968 198 248 259 355 111 2658 100,00%

JÁ OUVIU ALGUMA DIVULGAÇÃO TOTAL

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %

Não 27 55 15 33 60 64 - - - - - - 254 48,94%

Sim 10 42 16 25 77 49 - - - - - - 219 42,20%

Não informado 1 5 2 7 3 28 - - - - - - 46 8,86%

Total 38 102 33 65 140 141 - - - - - - 519 100,00%

QUAL MEIO DE COMUNICAÇÃO TOTAL

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %

Amigos/ Parentes 2 6 2 7 16 3 578 122 135 155 215 6 1247 46,91%

Outros 1 3 3 3 5 - 222 42 73 80 92 75 599 22,54%

Internet 4 21 6 16 32 25 78 21 18 9 19 4 253 9,52%

Televisão 2 14 5 7 16 7 36 4 7 5 14 9 126 4,74%

Outdoor 1 8 3 2 12 9 19 4 5 6 4 3 76 2,86%

Revista - 8 4 4 10 - 16 2 5 2 3 - 54 2,03%

Jornal - - - - - - 19 - 5 2 8 5 39 1,47%

Rádio - 3 1 2 6 5 - 3 - - - - 20 0,75%

Não informado 28 39 9 24 43 92 - - - - - 9 244 9,18%

Total 38 102 33 65 140 141 968 198 248 259 355 111 2658 100,00%

EXPECTATIVA TOTAL

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %

Boa - - - - - - 629 134 162 87 248 67 1327 62,04%

Excelente - - - - - - 273 51 62 148 82 26 642 30,01%

Regular - - - - - - 46 13 17 20 14 5 115 5,38%

Ruim - - - - - - 1 - - - 2 1 4 0,19%

Não informado - - - - - - 19 - 7 4 9 12 51 2,38%

Total - - - - - - 968 198 248 259 355 111 2139 100,00%

AVALIAÇÃO TOTAL

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %

Boa - - - - - - 498 113 150 161 220 59 1201 56,15%

Excelente - - - - - - 374 74 79 72 115 40 754 35,25%

Regular - - - - - - 68 10 11 21 12 3 125 5,84%

Ruim - - - - - - 9 1 3 3 16 0,75%

Não informado - - - - - - 19 8 2 5 9 43 2,01%

Total - - - - - - 968 198 248 259 355 111 2139 100,00%

QTO DE PESQUISA

QTO DE PESQUISA

QTO DE PESQUISA

QTO DE PESQUISA

QTO DE PESQUISA



AVALIAÇÃO TOTAL

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %

Variedades 9 49 17 28 68 53 390 89 80 94 131 48 1056 34,23%

Preços 5 14 7 11 18 15 152 38 35 36 67 16 414 13,42%

Tudo 7 10 5 10 15 20 125 28 37 45 48 15 365 11,83%

Atendimento 4 18 4 9 18 22 103 31 28 25 33 11 306 9,92%

Produtos 3 3 - 8 22 10 41 22 21 32 35 10 207 6,71%

Lojas 4 7 2 5 - 8 23 - 19 - 25 6 99 3,21%

Qualidade - 11 1 - 9 1 25 2 6 2 7 2 66 2,14%

Artesanato 5 2 - - 4 1 16 3 8 5 17 4 65 2,11%

Decoração 1 5 - - - 6 15 - 4 8 10 1 50 1,62%

Hospitalidade - 1 - - - - 19 - - - - - 20 0,65%

Cidade - - 1 8 - 3 - 1 - - 1 - 14 0,45%

Tranquilidade 1 1 - - 1 - 2 - 1 - 2 2 10 0,32%

Diversidade - - - - - 3 - - - - 5 1 9 0,29%

Organização - - - - 1 - 3 - - 1 1 1 7 0,23%

Restaurante - - - - - - - - 4 - 2 1 7 0,23%

Nada - 1 - - - - 1 - 1 2 1 - 6 0,19%

Louças 2 3 - - - - - - - - - 1 6 0,19%

Facil acesso - 1 - - - - 4 - - - - - 5 0,16%

Infra E. do Estab - - - - 1 - 1 2 - - 1 - 5 0,16%

Turismo - - - - - - - - 1 2 1 1 5 0,16%

Limpeza - - 1 - - - 2 - - - 1 - 4 0,13%

Comércio - 1 2 - - - - - - - - 1 4 0,13%

Banheiro 1 - - - - - - - - - - - 1 0,03%

Não respondeu 2 8 2 - 14 15 170 20 50 25 41 7 354 11,47%

Total 44 135 42 79 171 157 1092 236 295 277 429 128 3085 100,00%

CRITICAS TOTAL

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %

Estacionamento 3 17 7 12 22 34 71 24 20 17 14 8 249 8,99%

Alfalto Ruim - 12 1 3 5 19 38 9 4 22 12 2 127 4,58%

Nenhuma 5 10 - 10 24 10 46 7 5 2 6 - 125 4,51%

Preços - - 1 3 11 5 50 - 6 2 5 3 86 3,10%

Restaurante 3 3 3 3 6 12 30 - 4 6 6 - 76 2,74%

Banheiro Falta 1 3 - - 5 4 13 2 1 6 4 5 44 1,59%

Transito 1 3 1 - 3 14 10 - 3 5 1 1 42 1,52%

Falta de Infraestrutura - - - - - 1 20 - 3 3 2 1 30 1,08%

Falta de bancos para sentar 1 5 1 - 1 3 3 - - 1 5 4 24 0,87%

Calçadas 1 3 2 - 2 - 4 4 2 2 2 - 22 0,79%

Panfletagem 1 - 2 - - 1 - 13 - - 1 - 18 0,65%

Atendimento - 1 1 2 1 - 5 - 1 - 2 - 13 0,47%

Sinalização - - - - 1 - 7 1 - 1 1 1 12 0,43%

Buracos na rua - - 2 - - 4 1 1 1 - 3 - 12 0,43%

Falta de arborização - 2 1 - - - - 4 - - - 3 10 0,36%

Banheiro Sujo - - - 3 - 6 - 1 - - - - 10 0,36%

Qualidade - - - - - - 4 6 - - - - 10 0,36%

Cidade mal cuidada - - - - - - 3 2 1 1 1 1 9 0,32%

Produtos - - - - - 1 6 1 - 1 - - 9 0,32%

QTO DE PESQUISA

QTO DE PESQUISA



Falta de Bebedoros - 1 - - - - - - - 1 3 3 8 0,29%

Falta de Cx Eletronico - - - - - - 5 - 2 - 1 - 8 0,29%

Organização - - - - 2 - - - 1 - 4 - 7 0,25%

Calor - 6 - - 1 - - - - - - - 7 0,25%

Horario de funcionamento - 1 - 1 1 - - - - 1 2 - 6 0,22%

Falta de Lixeira - 1 - - - 2 - 1 - - 2 - 6 0,22%

Falta de Sinalização - 2 - - 1 - 1 1 - 1 - - 6 0,22%

Estrada de Acesso - - 1 5 - - - - - - - - 6 0,22%

Limpeza - 1 1 - - - - - - 1 1 1 5 0,18%

Falta de hotéis - - - - - - 1 - 1 - 3 - 5 0,18%

Falta de atrativos - - 1 - - 2 1 - 1 - - - 5 0,18%

Atrativo p criança 1 - - - 1 1 2 - - - - - 5 0,18%

Falta de Pontos Turisticos - 1 - 4 - - - - - - - - 5 0,18%

Falta Paisagismo - 1 - - 1 - - - - 2 - - 4 0,14%

Falta de informações - - - - - 2 1 - 1 - - - 4 0,14%

Ruas de acesso - - - - 3 - 1 - - - - - 4 0,14%

 Acessibilidade para Deficientes - - - - - - 1 - 1 - - 1 3 0,11%

Falta de Taxista - - - - - - - - 1 - - 1 2 0,07%

Lotação em final de semana - - 1 - - - - 1 - - - - 2 0,07%

Taxa de utilização de cartão - - - - - - - 2 - - - - 2 0,07%

Falta de faixa de pedestre - - - - - - 2 - - - - - 2 0,07%

Sombra - 2 - - - - - - - - - - 2 0,07%

Falta de Segurança - - - - - - - - - - 1 - 1 0,04%

Vagas para deficiente - - - - - - - - - 1 - - 1 0,04%

Banheiro Quebrado - - - - - - - 1 - - - - 1 0,04%

hor. funcio. Fecha no almoço - - - - - - - 1 - - - - 1 0,04%

Mal cheiro nas ruas - - - - - - - 1 - - - - 1 0,04%

Falta produtos artisticos - - 1 - - - - - - - - - 1 0,04%

Som ambiente - 1 - - - - - - - - - - 1 0,04%

Falta de areas de lazer - 1 - - - - - - - - - - 1 0,04%

Cobertura 1 - - - - - - - - - - - 1 0,04%

Não informado 21 43 11 26 59 60 664 115 194 177 284 76 1730 62,43%

Total 39 120 38 72 150 181 990 198 253 253 366 111 2771 100,00%

CRITICAS TOTAL

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ ANUAL %

Estacionamento 1 16 4 2 19 11 83 12 23 3 24 27 225 28,96%

Melhorar infra. da cidade/ asfalto 2 3 2 5 13 10 54 6 12 15 12 1 135 17,37%

Restaurante 1 1 - - 3 10 32 5 2 2 3 - 59 7,59%

Banheiro Publico 1 2 - 3 5 3 16 1 1 2 4 6 44 5,66%

Caixa eletronico - - - - 1 - 24 7 2 - 2 1 37 4,76%

Diminuir Preços - - - 1 2 1 7 6 2 - 3 2 24 3,09%

Arborização - 9 2 - - - - 1 1 4 2 3 22 2,83%

Sinalização 1 - 2 1 1 - 9 3 1 - 1 3 22 2,83%

Atrativos Turisticos 2 - - 2 - 5 1 1 3 1 1 - 16 2,06%

Bancos para sentar - 2 - - 1 - 2 3 1 1 3 1 14 1,80%

Reativar o teleférico - - 1 2 - - 2 5 - - 3 1 14 1,80%

Melhorar o transito - - - - - 1 4 - 1 1 2 2 11 1,42%

Limpeza - - 1 - 1 1 - 1 3 - 3 1 11 1,42%

Locais para descanso - 3 1 - - - - 1 1 - 1 1 8 1,03%

QTO DE PESQUISA



Fazer Promoções - - 1 3 1 - - 1 1 - 1 - 8 1,03%

Posto de Informações - - - - - 2 5 - - - 1 - 8 1,03%

Mais áreas de lazer 1 4 - - - - - 2 1 - - - 8 1,03%

Parque para as crianças - - 1 1 - - 2 - 2 - - 1 7 0,90%

Calçadas - - 1 - - - - - 1 2 3 - 7 0,90%

Divulgação - 1 - - 1 2 1 1 - - 1 - 7 0,90%

Sombra - 3 - - 1 2 1 - - - - - 7 0,90%

Bebedouros - - - - - - 2 - - - 4 - 6 0,77%

Ar Condicionado - 5 - - 1 - - - - - - - 6 0,77%

Taxis - - - 1 - - - 1 1 - - 1 4 0,51%

Mais lixeiras - 1 - - - - - - 1 - 2 - 4 0,51%

Mais diversificação - - - - - - 1 1 - - 2 - 4 0,51%

Segurança - - - - - 2 - - - 1 1 - 4 0,51%

Investimentos nos pontos comerciais - - - - - - 2 1 - 1 - - 4 0,51%

Ampliar H. de Funcionamento 2 - - - - - 2 - - - - - 4 0,51%

Melhorar o atendimento - - - 1 1 2 - - - - - - 4 0,51%

Construir Hoteis - - - - - 2 - - - 1 - - 3 0,39%

Zona Azul - - - - 1 - - 1 1 - - - 3 0,39%

Acessibilidade - - - - 1 - - 2 - - - - 3 0,39%

Faixa de pedestre - 1 - - - - 1 1 - - - - 3 0,39%

Melhorar o acesso para deficientes - - - - - - 1 - - - - 1 2 0,26%

Via Alternativa - - - - - - - - - 1 1 - 2 0,26%

Vagas para deficientes - - - 1 - - - 1 - - - - 2 0,26%

Mais promoções - - - - - 1 1 - - - - - 2 0,26%

Area coberta - 2 - - - - - - - - - - 2 0,26%

Guada Volumes - - - - - - - - - - 1 - 1 0,13%

Semáforo - - - - - - - - - - 1 - 1 0,13%

Guia das Lojas da Cidade - - - - - - - - - 1 - - 1 0,13%

Melhorar os hotéis - - - - - - - - 1 - - - 1 0,13%

paisagismo - - - - - - - - 1 - - - 1 0,13%

Divulgação - - - - - - - - 1 - - - 1 0,13%

Profissionais Bilingues - - - - - - 1 - - - - - 1 0,13%

Atrativo para Homens - - - 1 - - - - - - - - 1 0,13%

Lanchonete - - - 1 - - - - - - - - 1 0,13%

Mais Lojas - - - 1 - - - - - - - - 1 0,13%

Show room dos produtos - - - 1 - - - - - - - - 1 0,13%

Organização do Transito - - - 1 - - - - - - - - 1 0,13%

Agua para clientes - - 1 - - - - - - - - - 1 0,13%

Aproveitamento do Turismo - - 1 - - - - - - - - - 1 0,13%

Cuidar das margens do rio - - 1 - - - - - - - - - 1 0,13%

Jardim - - 1 - - - - - - - - - 1 0,13%

Pintura - - 1 - - - - - - - - - 1 0,13%

Recapeamento da cidade - - 1 - - - - - - - - - 1 0,13%

Melhorar o asfalto - 1 - - - - - - - - - - 1 0,13%

Fechar parte da rua 1 - - - - - - - - - - - 1 0,13%

Diminuir panfletagem 1 - - - - - - - - - - - 1 0,13%

Total 13 54 22 28 53 55 254 64 64 36 82 52 777 100,00%





SEXO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Masculino 110 286 210 287 207 131 7 134 321 190 157 198 2238 56,34%

Feminino 122 183 133 212 130 81 24 98 288 150 160 142 1723 43,38%

Não informado 6 2 1 2 11 0,28%

Total 232 475 345 499 337 212 31 233 611 340 317 340 3972 100,00%

FAIXA ETÁRIA JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

50 a 59 55 127 70 95 88 53 4 62 160 101 77 106 998 25,13%

40 a 49 43 100 77 117 78 47 3 52 139 87 57 77 877 22,08%

30 a 39 53 91 70 93 69 46 4 50 116 47 45 32 716 18,03%

60 a 69 25 71 59 82 49 28 1 38 98 64 72 71 658 16,57%

20 a 29 29 42 33 61 24 15 8 16 53 24 22 29 356 8,96%

70 a 79 4 30 19 34 23 14 1 10 31 11 23 14 214 5,39%

15 a 19 4 6 9 8 5 4 2 2 7 3 15 4 69 1,74%

Não informado 19 3 1 3 1 2 8 3 3 2 45 1,13%

80 a 89 0 5 7 6 3 3 4 3 3 5 39 0,98%

Total 232 475 345 499 337 212 31 233 611 340 317 340 3972 100,00%

PROFISSÃO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Aposentado 14 70 51 65 47 28 2 29 95 48 57 82 588 14,80%

Do lar 10 23 23 51 28 11 1 21 54 6 30 22 280 7,05%

Comerciante 7 28 12 20 15 9 9 36 20 16 14 186 4,68%

Motorista 7 16 8 25 17 8 1 10 37 25 17 12 183 4,61%

Professor 16 23 15 27 16 9 13 21 12 16 8 176 4,43%

Autonomo 8 7 10 11 11 6 3 15 10 10 15 106 2,67%

Empresário 10 10 16 10 9 8 2 7 14 2 6 12 106 2,67%

Vendedor 8 13 13 11 7 8 1 2 16 8 7 11 105 2,64%

Não informado 7 4 4 6 5 13 6 6 17 24 9 101 2,54%

Engenheiro 7 15 16 10 4 4 1 6 11 1 12 6 93 2,34%

Funcionário público 4 14 4 12 5 5 6 11 5 9 12 87 2,19%

Mecanico 5 9 4 12 6 8 5 17 7 3 76 1,91%

Estudante 5 7 10 25 4 3 2 4 5 1 4 2 72 1,81%

Gerente 1 17 11 9 6 1 6 5 2 3 1 62 1,56%

Domestica 1 6 5 13 5 1 7 11 2 2 6 59 1,49%

Enfermeiro 5 14 10 7 2 4 6 1 1 5 55 1,38%

Administrador 7 5 6 4 4 5 2 1 4 5 8 1 52 1,31%

Advogado 5 13 1 12 2 4 1 1 5 3 1 48 1,21%

Medico 6 9 1 3 5 2 3 7 3 2 4 45 1,13%

Contador 4 3 9 5 6 1 6 7 3 44 1,11%

Auxiliar administrativo 6 6 3 2 2 8 5 1 3 36 0,91%

Pedreiro 4 4 7 6 2 1 2 5 2 2 1 36 0,91%

Bancario 4 7 3 5 2 1 3 7 2 34 0,86%

Desempregado 1 1 4 3 4 1 8 5 2 4 33 0,83%

Diarista 1 2 1 1 1 9 3 15 33 0,83%

Operador de máquina 4 1 1 5 3 1 12 4 2 33 0,83%

Lojista 5 2 5 3 2 1 2 9 1 30 0,76%

Metalurgico 1 4 6 3 2 1 2 6 2 2 1 30 0,76%

Analista de sistema 6 2 2 6 1 3 1 5 2 28 0,70%

Analista 4 6 5 2 1 1 4 2 2 27 0,68%
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Cozinheiro 1 1 1 2 4 1 3 3 1 10 27 0,68%

Secretaria 2 2 3 1 2 3 10 2 1 26 0,65%

Técnico 3 3 4 7 6 2 25 0,63%

Costureira 1 1 2 5 1 3 1 6 1 3 24 0,60%

Supervisor 3 1 1 3 3 1 2 6 2 2 24 0,60%

Representante comercial 3 3 1 4 2 2 1 7 23 0,58%

Serviços gerais 1 2 1 1 3 8 6 1 23 0,58%

Assistente Administrativo 4 1 1 2 1 4 4 3 20 0,50%

Eletricista 1 1 4 8 1 1 3 1 20 0,50%

Balconista 1 5 1 1 1 2 5 1 2 19 0,48%

Vigilante 3 2 3 2 4 1 3 1 19 0,48%

Cabelereira 1 3 3 3 1 4 2 1 18 0,45%

Segurança 1 1 1 8 4 3 18 0,45%

Veterinário 2 2 1 1 3 2 4 3 18 0,45%

Dentista 3 1 1 3 1 1 2 2 3 17 0,43%

Auxiliar de produção 1 14 1 16 0,40%

Corretor de imoveis 1 5 2 3 1 1 1 2 16 0,40%

Representante 1 1 13 1 16 0,40%

Artesão 2 1 1 1 1 3 5 1 15 0,38%

Militar 1 1 4 4 3 2 15 0,38%

Pedagogo 3 1 4 2 1 2 1 1 15 0,38%

Tecnico de informatica 1 4 2 1 2 1 1 2 1 15 0,38%

Ecomomista 1 1 1 3 4 2 2 14 0,35%

Tecnico em enfermagem 1 1 3 1 1 2 2 1 1 1 14 0,35%

Gerente de Vendas 1 5 1 3 2 1 13 0,33%

Manicure 1 2 1 2 1 4 2 13 0,33%

marceneiro 2 1 1 1 6 2 13 0,33%

Assistente 2 2 1 2 5 12 0,30%

Farmaceutico 2 2 1 1 1 3 2 12 0,30%

Industriário 2 1 1 2 1 2 1 1 1 12 0,30%

Lider de Produção 1 1 1 1 3 3 1 1 12 0,30%

Pintor 2 1 2 2 1 1 1 1 1 12 0,30%

Ajudante geral 1 1 1 1 1 2 4 11 0,28%

Cuidador de Idosos 1 1 3 1 1 1 2 1 11 0,28%

Fisioterapeuta 1 2 2 1 1 2 2 11 0,28%

Operador 4 1 2 2 1 1 11 0,28%

Psicologa 2 1 2 1 1 1 1 1 1 11 0,28%

Analista de comercial 1 1 1 5 1 1 10 0,25%

Analista financeiro 1 4 1 1 1 2 10 0,25%

Construtor civil 1 1 3 1 1 1 1 1 10 0,25%

Guia de Turismo 1 3 1 1 2 1 1 10 0,25%

Policial 1 1 1 4 1 1 1 10 0,25%

Quimico 1 2 2 2 1 1 1 10 0,25%

Arquiteto 1 2 2 2 1 1 9 0,23%

Auditora Fiscal 1 8 9 0,23%

Auxiliar de enfermagem 1 1 1 1 5 9 0,23%

Coordenador 1 2 2 1 1 1 1 9 0,23%

Encarregado 1 3 1 3 1 9 0,23%

Projetista 3 2 2 2 9 0,23%

Publicitária 1 2 3 3 9 0,23%

Soldador 1 3 1 1 1 1 1 9 0,23%

Jardineiro 1 1 1 1 1 1 2 8 0,20%



Recepcionista 2 3 1 1 1 8 0,20%

Taxista 1 2 2 1 1 1 8 0,20%

Tecnico de segurança 2 1 1 1 1 1 1 8 0,20%

Torneiro Mecanico 1 2 1 1 1 1 1 8 0,20%

Agente de serviços 1 1 2 1 2 7 0,18%

Consultor de vendas 1 2 2 1 1 7 0,18%

Educador fisico 3 1 1 1 1 7 0,18%

Ferramenteiro 2 1 1 2 1 7 0,18%

Monitor 1 1 2 2 1 7 0,18%

Nutricionista 1 1 1 1 1 1 1 7 0,18%

Produtor rural 1 3 1 1 1 7 0,18%

Terapeuta 1 1 2 3 7 0,18%

Atendente 1 1 3 1 6 0,15%

Consultor 1 1 2 2 6 0,15%

Decoradora 2 1 1 1 1 6 0,15%

Diretora de escola 1 1 1 2 1 6 0,15%

Fotógrafo 1 1 1 2 1 6 0,15%

Mestre de obras 1 2 1 1 1 6 0,15%

Operador de telemarketing 1 5 6 0,15%

Agente de viagens 2 1 1 1 5 0,13%

Agronomo 1 2 1 1 5 0,13%

Analista de comercial 1 1 3 5 0,13%

Assistente social 1 1 1 1 1 5 0,13%

Auxiliar de estoque 1 1 1 2 5 0,13%

Comprador 2 1 1 1 5 0,13%

Empreendedor 1 1 2 1 5 0,13%

Frentista 2 1 1 1 5 0,13%

Gráfico 1 1 1 1 1 5 0,13%

Jornalista 1 1 2 1 5 0,13%

Montador 1 3 1 5 0,13%

Operador de caixa 2 1 1 1 5 0,13%

Zelador 1 1 1 1 1 5 0,13%

Babá 2 1 1 4 0,10%

Ceramista 1 1 2 4 0,10%

Chefe de cozinha 1 2 1 4 0,10%

Designer de interiores 1 1 1 1 4 0,10%

Esteticista 1 1 1 1 4 0,10%

Inspetora de Alunos 1 1 2 4 0,10%

Motoboy 1 1 1 1 4 0,10%

Operario 3 1 4 0,10%

Psicanalista 1 1 2 4 0,10%

Reparador 1 1 2 4 0,10%

Serralheiro 1 1 2 4 0,10%

Supervisor de vendas 1 1 1 1 4 0,10%

Tecnico em  manutenção 1 1 2 4 0,10%

Tecnico em edificação 2 2 4 0,10%

Turismologo 1 1 2 4 0,10%

Aeronautica 1 1 1 3 0,08%

Agricultor 1 1 1 3 0,08%

Analista juridico 1 2 3 0,08%

Assistente Juridico 1 2 3 0,08%

Biologa 1 1 1 3 0,08%



Corretor de seguros 1 1 1 3 0,08%

Escrituario 2 1 3 0,08%

funileiro 1 1 1 3 0,08%

Gestor de RH 1 2 3 0,08%

Porteiro 1 1 1 3 0,08%

Prefeito 1 1 1 3 0,08%

Produtor de eventos 2 1 3 0,08%

Programador 1 1 1 3 0,08%

Tapeceiro 1 1 1 3 0,08%

Tecnico de produção 1 1 1 3 0,08%

Alfaiate 1 1 2 0,05%

Assistente comercial 1 1 2 0,05%

Bombeiro 1 1 2 0,05%

Caixa 1 1 2 0,05%

Caminhoneiro 1 1 2 0,05%

Carteiro 1 1 2 0,05%

Comissario de Bordo 1 1 2 0,05%

Confeteiro 1 1 2 0,05%

Dançarina 1 1 2 0,05%

Educador 1 1 2 0,05%

Empreiteiro 1 1 2 0,05%

Finaceiro 1 1 2 0,05%

Gastronomia 2 2 0,05%

Instrutor 1 1 2 0,05%

Lider de Lojistica 2 2 0,05%

Locutor 2 2 0,05%

Marido de Aluguel 1 1 2 0,05%

Navegação 1 1 2 0,05%

Ourives 1 1 2 0,05%

Quiropraxista 1 1 2 0,05%

Açougueiro 1 1 0,03%

Agente de investimentos 1 1 0,03%

Almoxarife 1 1 0,03%

Analista de RH 1 1 0,03%

Artista 1 1 0,03%

Astrologo 1 1 0,03%

Atleta 1 1 0,03%

Biomédica 1 1 0,03%

Calheiro 1 1 0,03%

Cantor 1 1 0,03%

Carpinteiro 1 1 0,03%

Cerimonialista 1 1 0,03%

Degustadora 1 1 0,03%

Eletromecanico 1 1 0,03%

Embalador 1 1 0,03%

Escrevente judiciário 1 1 0,03%

Estagiario 1 1 0,03%

Estilista 1 1 0,03%

Figurinista 1 1 0,03%

Fiscal 1 1 0,03%

Instalador de Insulfilme 1 1 0,03%

Jogador 1 1 0,03%



Marmorista 1 1 0,03%

Massoterapeuta 1 1 0,03%

Orçamentista 1 1 0,03%

Pastor 1 1 0,03%

Perfumista 1 1 0,03%

Pizzaiolo 1 1 0,03%

Promoter 1 1 0,03%

RH 1 1 0,03%

Tatuador 1 1 0,03%

Tecelão 1 1 0,03%

Técnico Quimica 1 1 0,03%

Trovador 1 1 0,03%

Vereador 1 1 0,03%

Vidraceiro 1 1 0,03%

Zootecnista 1 1 0,03%

Total 232 475 345 499 337 212 31 233 611 340 317 340 3972 100,00%

GRAU DE INSTRUÇÃO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Médio 62 210 154 210 147 93 7 97 249 135 121 88 1573 39,60%

Superior 101 198 121 172 110 87 15 68 190 103 96 139 1400 35,25%

Fundamental 27 41 39 76 49 23 48 133 81 51 83 651 16,39%

Pós graduação 37 16 23 22 18 7 9 18 21 10 32 18 231 5,82%

Técnico 2 5 3 7 8 1 10 10 4 4 54 1,36%

Não informado 3 4 3 10 4 1 1 5 1 13 6 51 1,28%

Mestrado 1 2 2 1 1 3 2 12 0,30%

Total 232 475 345 499 337 212 31 233 611 340 317 340 3972 100,00%

CIDADE JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Campinas 43 83 78 98 52 42 3 39 81 35 25 98 677 17,04%

São Paulo 24 47 28 76 38 25 9 24 92 42 52 48 505 12,71%

Jundiai 8 26 22 17 15 11 3 3 22 6 13 8 154 3,88%

Jaguariuna 8 10 11 6 9 6 9 35 12 5 13 124 3,12%

Pedreira 6 14 9 13 9 5 13 17 3 4 5 98 2,47%

Valinhos 11 6 10 17 2 5 10 13 10 6 1 91 2,29%

Americana - SP 12 6 4 11 2 3 7 13 16 1 12 87 2,19%

Sumaré 4 12 8 12 10 7 2 3 2 11 15 86 2,17%

Amparo - SP 5 10 9 12 8 7 5 9 9 9 2 85 2,14%

Bragança Paulista 1 4 8 5 3 2 6 30 10 7 5 81 2,04%

Não informado 1 3 4 15 2 4 1 8 3 1 15 13 70 1,76%

Indaiatuba 8 8 5 7 10 5 1 13 5 3 1 66 1,66%

Limeira 3 18 2 7 4 2 6 11 2 7 1 63 1,59%

Santos 3 10 3 8 8 11 1 2 6 2 6 2 62 1,56%

Itatiba 4 12 5 8 5 2 1 1 15 2 4 2 61 1,54%

Itapira 1 7 5 4 1 1 23 2 15 59 1,49%

Sorocaba 5 12 2 10 7 3 1 2 6 1 4 2 55 1,38%

Hortolândia 1 15 5 1 6 2 4 4 10 3 51 1,28%

Mogi Guaçu 3 5 10 4 7 3 2 6 3 3 3 49 1,23%

Vinhedo 4 5 3 8 1 1 1 5 6 14 48 1,21%

Paulinia 7 9 5 6 7 1 3 3 2 1 3 47 1,18%

Guarulhos 1 2 4 9 3 1 3 2 4 10 39 0,98%

Mogi Mirim 2 4 4 2 4 1 3 4 5 5 3 37 0,93%

Piracicaba 4 7 1 3 1 3 1 3 6 1 3 3 36 0,91%



São Bernardo do Campo 1 10 2 5 2 3 7 2 2 2 36 0,91%

Santo André 5 3 3 1 5 2 1 1 6 1 3 3 34 0,86%

Rio de Janeiro 3 9 9 2 1 6 1 1 32 0,81%

Guarujá 2 3 3 4 3 2 1 1 11 30 0,76%

São José dos Campos 1 2 3 2 2 1 5 5 3 2 3 29 0,73%

Belo Horizonte - MG 2 3 3 2 3 8 5 2 28 0,70%

Louveira 1 6 4 1 4 1 3 2 4 1 27 0,68%

Atibaia 3 1 8 5 1 6 2 26 0,65%

Serra Negra 2 2 4 2 2 1 3 3 5 2 26 0,65%

Santa Barbara D´Oeste 2 4 8 4 2 1 4 25 0,63%

Artur Nogueira 2 1 3 2 4 2 2 8 24 0,60%

Itu 1 4 2 2 3 6 5 1 24 0,60%

Cosmopolis 1 2 2 2 1 1 1 5 5 3 23 0,58%

Mogi das Cruzes 1 3 3 4 2 7 1 21 0,53%

Monte Mor 1 6 1 3 1 1 2 2 17 0,43%

São Vicente 1 9 2 1 1 2 1 17 0,43%

Socorro 3 1 1 1 1 1 3 2 3 1 17 0,43%

Curitiba - PR 3 1 1 2 3 4 2 16 0,40%

Diadema 2 5 3 6 16 0,40%

Espirito Santo do Pinhal 1 1 5 4 2 3 16 0,40%

Holambra 2 2 3 1 3 1 1 2 1 16 0,40%

Nova Odessa 2 2 4 1 6 1 16 0,40%

Santana do Parnaiba 1 5 10 16 0,40%

São João da Boa Vista 6 1 1 2 4 2 16 0,40%

Cajamar 3 1 11 15 0,38%

Itupeva 2 1 1 1 1 1 8 15 0,38%

Morungaba 4 2 3 1 1 2 13 0,33%

Osasco 1 1 5 1 2 1 1 1 13 0,33%

Araras 3 2 1 1 3 1 1 12 0,30%

Ribeirão Preto 1 5 1 1 1 3 12 0,30%

Vargem Grande Paulista 1 2 3 3 3 12 0,30%

Votorantim 1 4 4 2 1 12 0,30%

Aguas de Lindoia 1 1 8 1 11 0,28%

Conchal 1 3 1 2 2 1 1 11 0,28%

Fortaleza - CE 2 2 2 2 1 1 1 11 0,28%

Jacarei 1 2 1 2 1 1 3 11 0,28%

Monte Sião - MG 1 4 4 2 11 0,28%

Praia Grande 1 3 1 1 1 1 2 1 11 0,28%

Itapecerica da Serra 1 4 1 1 3 10 0,25%

Jau 1 1 7 1 10 0,25%

Rio Claro 5 1 2 2 10 0,25%

Salto 2 2 4 2 10 0,25%

São Caetano do Sul 2 1 1 1 2 1 2 10 0,25%

Taubate 3 1 1 5 10 0,25%

Biritiba Mirim 3 1 2 2 1 9 0,23%

Embu das Artes 1 6 2 9 0,23%

Porto Feliz 1 2 1 4 1 9 0,23%

Santo Antonio de Posse 1 1 2 1 2 2 9 0,23%

Caçapava 1 2 2 3 8 0,20%

Capivari 1 3 2 2 8 0,20%

Carapicuiba 1 2 1 1 3 8 0,20%

Embu Guaçu 6 2 8 0,20%



Engenherio Coelho 1 1 1 2 2 1 8 0,20%

Mairiporã 1 1 1 2 3 8 0,20%

Araraquara 1 1 1 4 7 0,18%

Campo Limpo Paulista 1 6 7 0,18%

Mauá 1 1 1 1 1 2 7 0,18%

Poços de Caldas - MG 2 1 1 2 1 7 0,18%

Varzea Paulista 1 2 4 7 0,18%

Alfenas - MG 1 3 2 6 0,15%

Cafelandia 6 6 0,15%

Capão Bonito 1 1 4 6 0,15%

Pinhalzinho 1 1 3 1 6 0,15%

Varginha - MG 1 2 2 1 6 0,15%

Caieiras 1 1 3 5 0,13%

Cubatão 2 1 2 5 0,13%

Estiva Gerbi 1 1 3 5 0,13%

Itahanhém 2 1 2 5 0,13%

Pindamonhangaba 1 4 5 0,13%

Recife - PE 1 1 1 2 5 0,13%

Salvador - BA 2 2 1 5 0,13%

Suzano 1 1 1 2 5 0,13%

Tuiuti 2 1 2 5 0,13%

Ariranha 1 3 4 0,10%

Barueri 1 2 1 4 0,10%

Bauru 1 1 2 4 0,10%

Bom Repouso - MG 1 3 4 0,10%

Caconde 1 1 1 1 4 0,10%

Campo Bonito - PR 1 3 4 0,10%

Caraguatatuba 1 1 2 4 0,10%

Congonhas - MG 1 1 2 4 0,10%

Cordeirópolis 4 4 0,10%

Cuiaba - MT 2 1 1 4 0,10%

Extrema - MG 1 1 1 1 4 0,10%

Itajúba - MG 1 2 1 4 0,10%

Sabino 1 3 4 0,10%

Taboão da Serra 1 1 1 1 4 0,10%

Agudos 2 1 3 0,08%

Assis 1 2 3 0,08%

Botucatu 1 2 3 0,08%

Campo Grande - MS 1 2 3 0,08%

Casa Branca 2 1 3 0,08%

Coronel Macedo 1 2 3 0,08%

Divinolândia 3 3 0,08%

Iracemápolis 1 1 1 3 0,08%

Jacutinga - MG 3 3 0,08%

Ouro Fino - MG 2 1 3 0,08%

Pedro Toledo 1 2 3 0,08%

Porto Alegre - RS 1 2 3 0,08%

Presidente Prudente 1 2 3 0,08%

Ribeirão Pires 2 1 3 0,08%

Santa Rita da Sapucaí - MG 1 1 1 3 0,08%

São João  - PR 1 1 1 3 0,08%

São José do Rio Pardo 2 1 3 0,08%



São José do Rio Preto 1 2 3 0,08%

São Roque 1 1 1 3 0,08%

São Sebastião do Paraiso, MG 1 1 1 3 0,08%

Uberaba - MG 1 2 3 0,08%

Uberlandia - MG 1 1 1 3 0,08%

Adamantina 2 2 0,05%

Andradas - MG 2 2 0,05%

Araçatuba 2 2 0,05%

Araçoiaba da Serra 1 1 2 0,05%

Avaré 1 1 2 0,05%

Bertioga 1 1 2 0,05%

Betim - MG 1 1 2 0,05%

Bom Jesus dos Perdões 1 1 2 0,05%

Cabo Frio -RJ 2 2 0,05%

Cambuí MG 1 1 2 0,05%

Campos do Jordão 1 1 2 0,05%

Catanduva 1 1 2 0,05%

Cerquilho 2 2 0,05%

Goiania - GO 1 1 2 0,05%

Guará 1 1 2 0,05%

Guaxupé - MG 1 1 2 0,05%

Irapuru 2 2 0,05%

Itaboraí - RJ 1 1 2 0,05%

Joanópolis 2 2 0,05%

Lindoia 1 1 2 0,05%

Luiziânia 1 1 2 0,05%

Maceio - AL 1 1 2 0,05%

Mairinque 1 1 2 0,05%

Maria da Fé - MG 1 1 2 0,05%

Maringá - PR 1 1 2 0,05%

Mongagua 1 1 2 0,05%

Niterói - RJ 1 1 2 0,05%

Paraíba 1 1 2 0,05%

Piedade 1 1 2 0,05%

Pirapora do Bom Jesus 1 1 2 0,05%

Porto Velho - RO 1 1 2 0,05%

Ribeirão do Pinhal - PR 1 1 2 0,05%

Santa Rita do Passa Quatro 2 2 0,05%

São Carlos 1 1 2 0,05%

São Gonçalo - RJ 1 1 2 0,05%

São João da Mata - MG 2 2 0,05%

São Leopoldo _RS 1 1 2 0,05%

São Luis - MA 1 1 2 0,05%

Tupã 1 1 2 0,05%

Vila Velha  -ES 1 1 2 0,05%

Aguaí 1 1 0,03%

Anápolis - GO 1 1 0,03%

Arujá 1 1 0,03%

Barretos 1 1 0,03%

Blumenau - SC 1 1 0,03%

Canoas - RS 1 1 0,03%

Caxias do Sul - RS 1 1 0,03%



Cotia 1 1 0,03%

Dolcinópolis 1 1 0,03%

Dracena 1 1 0,03%

Eldorado 1 1 0,03%

Engenheiro Beltrão - PR 1 1 0,03%

Ferraz de Vasconcelos 1 1 0,03%

Franco da Rocha 1 1 0,03%

Gramado - RS 1 1 0,03%

Heliodora - MG 1 1 0,03%

Ilhabela 1 1 0,03%

Itapetininga 1 1 0,03%

Itapevi 1 1 0,03%

Itaquaquecetuba 1 1 0,03%

Jaboticabal 1 1 0,03%

Janauba - MG 1 1 0,03%

Jandirá 1 1 0,03%

Japerí - RJ 1 1 0,03%

Jarinu 1 1 0,03%

João Pessoa - PB 1 1 0,03%

Juará - MT 1 1 0,03%

Juiz de Fora - MG 1 1 0,03%

Juruaia - MG 1 1 0,03%

Lagoa Vermelha - RS 1 1 0,03%

Leme 1 1 0,03%

Lençois Paulista 1 1 0,03%

Macaubal 1 1 0,03%

Maracaju - MS 1 1 0,03%

Marilia 1 1 0,03%

Matão 1 1 0,03%

Miguelópolis 1 1 0,03%

Mococa 1 1 0,03%

Monte A do Sul 1 1 0,03%

Muzambinho - MG 1 1 0,03%

N.S. das Graças - PR 1 1 0,03%

Nova Friburgo - RJ 1 1 0,03%

Osório - RS 1 1 0,03%

Osvaldo Cruz 1 1 0,03%

Palmital 1 1 0,03%

Peruibe 1 1 0,03%

Piracaia 1 1 0,03%

Pirituba 1 1 0,03%

Poá 1 1 0,03%

Poloni 1 1 0,03%

Porciúncula - RJ 1 1 0,03%

Pouso Alegre - MG 1 1 0,03%

Resende RJ 1 1 0,03%

Rio Bonito - RJ 1 1 0,03%

Rio Verde - AM 1 1 0,03%

Rondonia -RO 1 1 0,03%

Santa Isabel 1 1 0,03%

São Gotardo - MG 1 1 0,03%

São Manoel 1 1 0,03%



São Miguel Arcanjo 1 1 0,03%

São Pedro 1 1 0,03%

Tangará da Serra - MT 1 1 0,03%

Tapiraí 1 1 0,03%

Tatui 1 1 0,03%

Terra Rica _PR 1 1 0,03%

Tiête 1 1 0,03%

Tiradentes - MG 1 1 0,03%

Total 232 475 345 499 337 212 31 233 611 340 317 340 3972 100,00%

REGIÃO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Região Metropolitana de Campinas 125 157 170 128 62 70 6 70 60 175 75 170 1268 42,14%

Região Metropolitana de São Paulo 40 53 47 45 28 26 11 28 141 71 93 135 718 23,86%

Demais Cidades do Estado de São Paulo 22 66 74 35 23 34 7 31 2 22 101 8 425 14,12%

Circuito das Águas Paulista 23 20 35 16 8 20 18 12 25 27 5 209 6,95%

Litoral Paulista 6 14 12 1 4 9 2 2 9 8 24 1 92 3,06%

Região Metropolitana de Sorocaba 9 8 6 12 6 6 1 3 7 9 5 1 73 2,43%

Minas Gerais 6 7 11 11 2 4 5 1 5 7 10 69 2,29%

Rio de Janeiro 4 9 12 4 1 1 12 9 1 4 57 1,89%

Não Respondeu 1 3 4 3 1 2 1 2 6 6 29 0,96%

Região Sul 10 1 1 2 1 4 1 2 2 24 0,80%

Região Nordeste 1 5 2 2 1 1 2 1 15 0,50%

Região Centro Oeste 3 1 3 1 2 3 13 0,43%

Espirito Santo 1 1 8 2 12 0,40%

Região Norte 1 1 1 1 4 0,13%

Internacional 1 1 0,03%

TOTAL 250 341 367 266 140 175 31 166 257 340 336 340 3009 100,00%

JÁ ESTEVE EM PEDREIRA ? JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Sim 193 446 302 398 249 179 18 192 481 268 234 279 3239 81,57%

Não 33 25 8 93 83 32 10 39 123 51 77 61 635 15,99%

Não informado 6 4 35 8 5 1 3 1 7 21 6 97 2,44%

Total 232 475 345 499 337 212 31 232 611 340 317 340 3971 100,00%

QUANTAS VEZES ? JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Acima de 10 vezes 86 221 144 172 112 70 3 85 231 154 111 114 1503 46,40%

1 a 3 vezes 58 127 86 115 71 58 5 53 113 59 64 65 874 26,98%

4 a 7 vezes 31 73 57 83 55 39 6 44 88 31 52 68 627 19,36%

7 a 10 vezes 17 21 10 21 11 12 3 9 49 21 7 32 213 6,58%

Não informado 1 4 5 7 1 1 3 22 0,68%

Total 193 446 302 398 249 179 18 192 481 268 234 279 3239 100,00%

MEIOS DE COMUNICAÇÃO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Amigos/ Parentes 154 331 263 362 242 173 18 165 441 233 246 230 2858 71,33%

mora em Pedreira/ Região 18 47 31 37 26 14 25 35 24 16 33 306 7,64%

Internet 22 19 23 29 26 8 4 18 23 15 14 11 212 5,29%

Excursão 1 17 10 17 14 5 1 7 35 24 17 25 173 4,32%

Passagem 7 23 6 12 6 1 7 35 7 9 15 128 3,19%

Não informado 16 9 5 8 9 1 2 4 7 10 4 2 77 1,92%

Televisão 10 11 4 6 8 6 4 9 8 4 4 74 1,85%

TRABALHO 4 5 4 4 2 1 4 11 8 4 11 58 1,45%

Outros 2 9 3 5 4 1 5 7 5 4 45 1,12%



Outdoor 2 3 7 13 3 3 1 2 0 1 1 36 0,90%

Jornal 4 2 1 6 1 2 8 3 2 5 34 0,85%

Revista 1 2 1 0 2 6 0,15%

Total 241 478 357 499 341 214 31 238 611 340 317 340 4007 100,00%

EXPECTATIVA JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Boa 165 347 261 363 245 177 21 158 406 243 230 235 2851 71,80%

Excelente 49 96 56 98 76 15 6 38 114 65 58 67 738 18,58%

Regular 9 18 23 29 8 12 3 25 70 24 24 19 264 6,65%

Não informado 9 13 3 6 6 8 7 20 5 7 84 2,12%

Ruim 1 2 3 2 1 4 1 8 12 34 0,86%

Total 232 475 345 499 337 212 31 232 611 340 317 340 3971 100,00%

AVALIAÇÃO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Boa 143 322 236 322 216 160 13 148 343 242 191 231 2567 64,64%

Excelente 68 126 82 149 97 36 11 64 195 69 104 90 1091 27,47%

Regular 15 14 22 21 14 9 5 13 60 21 15 12 221 5,57%

Não informado 5 9 4 5 5 5 5 5 5 2 1 51 1,28%

Ruim 1 4 1 2 5 2 2 2 8 3 5 6 41 1,03%

Total 232 475 345 499 337 212 31 232 611 340 317 340 3971 100,00%

AGRADOU JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL

Variedades 100 227 133 152 160 99 12 87 323 199 185 201 1878

Tudo 29 79 59 90 56 31 3 43 70 25 63 11 559

Preços 39 61 45 78 34 37 4 31 61 49 18 23 480

Produtos 36 54 40 70 40 29 1 35 53 5 27 7 397

Não respondeu 8 34 38 51 28 12 4 11 30 9 5 32 262

Atendimento 39 24 14 24 14 6 7 12 33 6 1 20 200

Artesanato 4 8 17 18 12 7 1 10 31 13 24 17 162

Comércio 12 13 15 13 9 4 5 21 15 13 4 124

Decoração 3 1 6 1 17 7 5 40

Restaurante 5 6 2 4 3 2 3 3 3 8 39

Qualidade 3 2 5 3 1 1 6 1 2 2 26

Tranquilidade 1 4 1 1 6 4 2 19

Hospitalidade 2 3 4 2 2 3 16

Nada 2 1 1 3 3 2 1 2 1 16

Organização 6 9 15

Turismo 1 1 1 3 2 1 9

Estacionamento 1 1 1 4 7

Movimento 3 4 7

Satisfação da Esposa 1 6 7

Banheiro 2 2 1 1 6

Facil acesso 1 4 5

Passeio 3 1 1 5

Limpeza 1 1 1 1 4

Arborização 1 1 1 3

Infra E. do Estab 1 1 2

Acessibilidade 1 1

beleza 1 1

proximidade 1 1

Total 284 512 369 529 366 237 41 262 650 340 357 344 4291



NÃO AGRADOU JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL

Estacionamento 26 26 20 28 15 8 2 16 108 98 12 91 450

Alfalto Ruim 13 22 16 28 14 5 5 23 101 45 21 66 359

Preços 11 15 6 7 9 4 8 42 15 10 127

Restaurante 12 9 2 4 2 1 2 5 8 3 11 59

Falta de Infraestrutura 4 3 4 1 12 15 1 2 42

Banheiro 1 6 3 1 1 1 2 4 9 6 34

Falta de Cx Eletronico 2 3 1 1 7 1 11 26

Transito 1 7 3 2 1 2 9 1 26

Sinalização 1 2 1 1 1 6 1 11 24

Estrada de Acesso 1 3 6 4 8 22

Falta de Arborização 1 1 1 1 12 5 21

Limpeza 3 1 3 3 1 5 2 2 1 21

Falta de bancos para sentar 1 4 1 2 2 2 2 4 18

Cidade mal cuidada 3 3 4 2 1 2 2 17

Atendimento 1 2 3 2 1 4 1 1 1 16

Falta de Sinalização 2 2 2 1 6 3 16

Sombra 1 3 9 2 1 16

Falta de Lixeira 1 2 2 3 1 1 3 13

Falta de hotéis 2 1 5 1 2 1 12

 Acessibilidade para Deficientes 1 4 4 9

Banheiro Acessivel 1 3 5 9

Horario de funcionamento 2 1 5 1 9

Calçadas 3 2 1 2 8

Falta de Pontos Turisticos 1 1 1 1 3 1 8

Falta de areas de lazer 1 2 2 1 1 7

Produtos 1 1 1 2 1 1 7

Teleférico parado 2 2 2 1 7

Vagas para deficiente 2 5 7

Qualidade 1 4 5

Segurança 1 2 1 1 5

Panfletagem 2 1 1 4

Falta de Segurança 1 2 3

Mal cheiro nas ruas 1 1 1 3

assistência médica 1 1 2

Desvio para ônibus 1 1 2

Falta divulgação 1 1 2

Falta Paisagismo 1 1 2

Atrativo p criança 1 1

Falta de faixa de pedestre 1 1

Falta de Guia 1 1

Falta de informações 1 1

Organização 1 1

Transporte 1 1

Lotação em final de semana 0

Total 89 121 75 90 60 27 19 61 336 247 65 234 1424

SUGESTÕES JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL

Estacionamento 16 35 29 27 18 13 1 25 100 98 22 65 449

Infra. da cidade/ asfalto/ Sinalização 21 25 17 9 13 6 6 13 63 54 17 32 276

Caixa eletronico 6 2 1 3 1 3 7 15 1 25 64

Banheiro Publico 3 2 4 3 1 2 3 18 16 52



Arborização 4 8 9 1 2 8 9 3 1 45

Acessibilidade 4 7 1 1 2 5 5 1 16 42

Gastronomia 2 10 1 8 3 2 7 2 1 1 37

Melhorar o transito 3 2 6 2 20 4 37

Diminuir Preços 2 7 3 5 6 1 2 26

Limpeza 3 4 1 1 4 2 7 22

Restaurante 3 15 18

Bebedouros 5 1 1 8 2 17

Segurança 1 5 1 8 15

Calçadas 1 3 1 2 6 1 14

Reativar o teleférico 3 2 4 2 2 1 14

Mais lixeiras 2 1 1 1 1 2 5 13

Bancos para sentar 1 2 6 1 2 12

Faixa de pedestre 1 1 1 8 1 12

Mais áreas de lazer 1 2 3 2 4 12

Organização do Transito 2 1 9 12

Ampliar H. de Funcionamento 2 3 1 1 4 11

Atrativo para Homens 1 1 4 5 11

Parque para as crianças 1 1 1 1 2 5 11

Posto Policial 1 1 3 5 10

Ar Condicionado 1 6 2 9

Posto de Informações 1 2 5 8

Atrativos Turisticos 1 1 1 1 2 1 7

Atrativos Culturais na praça 1 5 6

Embelezamento da cidade 1 2 3 6

Bosque Fechado 1 4 5

Mais promoções 2 1 2 5

Sinalização 1 0 4 5

Divulgação 2 1 1 4

Fazer Promoções 1 1 2 4

Taxis 3 1 4

Investimentos nos pontos comerciais 1 1 1 3

Mais Lojas 1 2 3

paisagismo 3 3

Construir Hoteis 1 1 2

Informações turisticas 1 1 2

Locais de Onibus próximo 1 1 2

Mais diversificação 1 1 2

Melhorar o acesso para deficientes 1 1 2

Melhorar o Visual dos Prédios 1 1 2

Semáforo 2 2

Transporte entre os centros de compras 2 2

Abrir Mais cedo o banheiro 1 1

Area coberta 1 1

Cuidar das margens do rio 1 1

Fechar parte da rua 1 1

Jardim 1 1

Melhorar o asfalto 1 1

Melhorar o atendimento 1 1

Ter Guia de Turismo 1 1

Zona Azul 1 1

Diminuir panfletagem 0



Show room dos produtos 0

Total 82 111 88 63 67 41 16 65 275 277 50 194 1329





GÊNERO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Masculino 167 202 155 191 126 146 37 150 110 146 519 222 2171 53,30%

Feminino 85 115 94 72 40 72 19 120 100 103 694 373 1887 46,33%

Não informado 0 0 0 0 0 0 0 3 0 2 3 7 15 0,37%

Total 252 317 249 263 166 218 56 273 210 251 1216 602 4073 100,00%

FAIXA ETÁRIA JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

50 a 59 66 69 38 56 45 48 14 63 40 53 287 116 895 21,97%

40 a 49 62 64 50 79 32 55 10 53 45 55 244 129 878 21,56%

30 a 39 52 59 56 52 38 42 15 54 35 57 227 94 781 19,18%

60 a 69 30 59 55 43 32 27 8 42 48 38 229 103 714 17,53%

20 a 29 19 34 25 18 10 19 5 28 20 27 102 71 378 9,28%

70 a 79 14 24 17 8 2 15 2 14 10 17 84 52 259 6,36%

15 a 19 4 1 4 2 1 4 0 5 7 1 21 15 65 1,60%

80 a 89 1 5 3 0 1 4 0 4 4 1 20 19 62 1,52%

90 + 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0,05%

Não informado 4 2 1 5 5 3 2 10 0 2 2 3 39 0,96%

Total 252 317 249 263 166 218 56 273 210 251 1216 602 4073 100,00%

PROFISSÃO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Aposentado 31 53 27 29 27 31 8 33 47 41 217 115 659 16,18%

Do lar 4 16 19 7 3 12 3 16 8 8 108 59 263 6,46%

Professor 14 15 8 7 8 9 3 19 25 18 57 41 224 5,50%

Comerciante 8 17 16 11 13 6 1 12 2 5 55 28 174 4,27%

Motorista 12 13 16 17 3 14 2 9 8 14 29 15 152 3,73%

Empresário 10 6 8 8 7 4 0 12 1 11 49 18 134 3,29%

Autonomo 12 7 8 7 5 11 4 6 4 7 33 27 131 3,22%

Funcionário público 4 3 5 7 3 8 0 10 11 2 51 16 120 2,95%

Engenheiro 7 13 6 11 6 9 3 10 6 2 19 7 99 2,43%

Vendedor 4 9 6 9 6 5 0 10 8 15 17 6 95 2,33%

Mecanico 7 4 7 6 2 7 1 4 6 16 18 7 85 2,09%

Estudante 4 4 3 0 3 1 1 6 3 1 28 14 68 1,67%

Administrador 6 5 5 6 2 3 0 6 1 1 14 8 57 1,40%

Advogado 3 4 2 4 3 2 1 3 4 1 13 7 47 1,15%

Gerente 7 3 2 1 6 2 2 4 0 3 11 6 47 1,15%

Técnico 3 5 3 4 2 2 3 5 1 2 9 5 44 1,08%

Desempregado 3 1 3 3 1 2 1 3 0 11 9 6 43 1,06%

Diarista 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 33 6 43 1,06%

Jornalista 1 1 1 1 1 0 0 1 2 0 2 30 40 0,98%

Bancario 0 3 3 2 1 0 0 3 2 4 17 0 35 0,86%

Pedreiro 1 2 3 2 3 1 0 2 0 4 10 6 34 0,83%

Analista 2 1 3 2 4 2 1 5 2 1 6 3 32 0,79%

Cozinheiro 1 3 0 2 0 0 1 0 2 4 10 9 32 0,79%

Domestica 6 4 3 1 0 1 1 3 5 2 0 6 32 0,79%

Eletricista 4 1 3 4 2 3 0 3 0 1 10 1 32 0,79%

Tecnico em enfermagem 3 1 1 2 0 0 1 5 3 4 12 0 32 0,79%

Contador 2 4 2 2 4 2 0 2 1 2 6 4 31 0,76%

Artesão 1 3 3 1 3 2 0 0 1 2 8 6 30 0,74%

Balconista 1 3 2 1 2 2 0 7 0 0 1 11 30 0,74%

Operador de máquina 4 1 0 2 1 2 1 1 1 2 12 2 29 0,71%

Cabelereira 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 20 6 28 0,69%

Enfermeiro 0 0 0 1 1 2 1 2 2 0 11 8 28 0,69%

Medico 0 2 1 3 1 0 0 1 4 1 6 9 28 0,69%

Psicologa 0 0 0 0 0 1 1 3 1 2 18 2 28 0,69%

Operador 2 2 4 3 1 3 0 0 2 0 7 0 24 0,59%

Secretaria 4 2 1 1 1 3 0 1 0 4 4 2 23 0,56%

Analista de sistema 3 1 2 6 1 3 0 2 4 0 0 0 22 0,54%

Metalurgico 0 3 1 3 4 2 0 0 0 1 4 4 22 0,54%

Assistente Administrativo 1 1 3 2 0 0 0 0 1 2 11 0 21 0,52%

Industriário 3 6 3 2 2 1 0 1 1 1 1 0 21 0,52%

Manicure 0 0 0 2 0 3 0 2 0 0 7 7 21 0,52%

Auxiliar administrativo 0 2 4 1 1 1 0 1 1 0 6 3 20 0,49%

Supervisor 4 4 2 0 1 0 0 0 1 1 6 1 20 0,49%

Costureira 1 5 1 0 1 0 0 1 2 1 6 1 19 0,47%
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Dentista 1 1 0 3 0 0 0 0 0 3 10 0 18 0,44%

Farmaceutico 1 0 0 0 0 3 0 1 0 1 6 6 18 0,44%

Vigilante 1 2 2 2 0 2 0 2 0 1 5 1 18 0,44%

Auxiliar de produção 0 1 0 2 1 2 2 1 0 2 5 1 17 0,42%

Cuidador de Idosos 1 3 0 0 1 0 0 0 1 3 3 5 17 0,42%

Pintor 2 0 0 4 1 1 0 1 1 1 5 1 17 0,42%

Representante comercial 2 3 0 2 2 3 1 2 2 0 0 0 17 0,42%

Policial 1 1 3 1 0 1 0 3 0 2 2 2 16 0,39%

Recepcionista 0 1 1 1 0 0 0 2 1 1 8 1 16 0,39%

Coordenador 1 2 2 1 0 1 2 3 0 0 2 1 15 0,37%

Quimico 2 2 1 1 1 2 0 0 1 1 3 1 15 0,37%

Encarregado 1 1 3 2 1 0 0 0 0 1 4 1 14 0,34%

Tecnico de informatica 4 1 0 0 0 0 0 0 1 0 8 0 14 0,34%

Pedagogo 0 0 0 3 1 0 0 0 0 2 7 0 13 0,32%

Esteticista 4 2 0 1 0 0 0 1 0 0 1 3 12 0,29%

Instrutor 2 2 3 2 0 0 0 0 0 0 2 1 12 0,29%

Lojista 3 4 0 2 0 2 0 1 0 0 0 0 12 0,29%

marceneiro 2 1 0 1 0 0 1 0 1 1 3 1 11 0,27%

Arquiteto 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 6 1 10 0,25%

Biologa 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 4 4 10 0,25%

Gerente de Vendas 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 7 1 10 0,25%

Motoboy 0 1 0 0 0 0 0 2 0 1 3 3 10 0,25%

Publicitária 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 5 1 10 0,25%

Serviços gerais 0 0 0 0 1 1 1 0 2 0 5 0 10 0,25%

Tecnico de segurança 0 2 0 0 0 2 0 1 0 0 4 1 10 0,25%

Veterinário 0 0 0 0 0 2 0 1 1 0 5 1 10 0,25%

Analista financeiro 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 5 1 9 0,22%

Atendente 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 5 9 0,22%

Corretor de imoveis 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 4 1 9 0,22%

Designer de interiores 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 4 1 9 0,22%

Segurança 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 4 1 9 0,22%

Ajudante geral 0 1 0 0 0 0 0 0 3 1 1 2 8 0,20%

Assistente social 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 8 0,20%

Consultor 2 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 1 8 0,20%

Fisioterapeuta 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 4 1 8 0,20%

Lider de Produção 2 1 2 1 0 1 0 0 1 0 0 0 8 0,20%

Massoterapeuta 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3 4 8 0,20%

Torneiro Mecanico 1 1 2 0 1 1 0 0 2 0 0 0 8 0,20%

Diretora de escola 0 0 0 1 0 3 1 0 0 0 1 1 7 0,17%

Garçom 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 1 7 0,17%

Guia de Turismo 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 2 1 7 0,17%

Assistente 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 6 0,15%

Consultor de vendas 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2 0 6 0,15%

Ecomomista 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 2 1 6 0,15%

Jardineiro 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 6 0,15%

Militar 0 2 0 2 0 1 0 0 0 0 1 0 6 0,15%

Projetista 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 2 0 6 0,15%

Terapeuta 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 2 0 6 0,15%

Agente 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 5 0,12%

Agente de viagens 0 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 5 0,12%

Confeteiro 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 2 0 5 0,12%

Escrituario 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 2 5 0,12%

Fotógrafo 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 5 0,12%

Musico 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 5 0,12%

Nutricionista 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 5 0,12%

Programador 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 5 0,12%

Representante 0 0 1 3 0 0 1 0 0 0 0 0 5 0,12%

Soldador 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 2 0 5 0,12%

Vidraceiro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 5 0,12%

Agronomo 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4 0,10%

Auxiliar de escritório 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 4 0,10%

Chefe de cozinha 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 4 0,10%

Comprador 1 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 4 0,10%

Construtor civil 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 4 0,10%

Educador 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 4 0,10%

Educador fisico 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 4 0,10%

Embalador 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 4 0,10%



Estagiario 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 4 0,10%

Ferramenteiro 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 4 0,10%

Florista 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 1 0 4 0,10%

Gráfico 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 4 0,10%

Lider de Lojistica 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4 0,10%

Mestre de obras 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 4 0,10%

Montador 0 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 4 0,10%

Produtor rural 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 0 4 0,10%

Promoter 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 4 0,10%

Serralheiro 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 4 0,10%

Auxiliar de enfermagem 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0,07%

Auxiliar de estoque 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 3 0,07%

Babá 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 3 0,07%

Caminhoneiro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3 0,07%

Corretor de seguros 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 3 0,07%

Decoradora 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0,07%

Eletromecanico 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 3 0,07%

Empreendedor 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0,07%

Operador de telemarketing 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 3 0,07%

Promotor 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 3 0,07%

Turismologo 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0,07%

Tatuador 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 0,07%

Confeteiro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0,07%

Agricultor 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0,05%

Analista de comercial 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0,05%

Assessor 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,05%

Barbeiro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0,05%

Bombeiro 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0,05%

Ceramista 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2 0,05%

Eletrotécnico 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0,05%

Finaceiro 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0,05%

Gastronomia 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0,05%

Monitor 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,05%

Operario 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0,05%

Pesquisador 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,05%

Porteiro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0,05%

Produtor de eventos 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0,05%

Taxista 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0,05%

Tecnico de produção 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0,05%

Zelador 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0,05%

Açougueiro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Aeronautica 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Barman 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Cantor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Carteiro 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Condutor socorrista 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,02%

Coordenadora fiscal 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Escrevente judiciário 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Estilista 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Fiscal 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Fonoaudiólogo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Geólogo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Gestor de RH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Gestor de treinamento 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,02%

Historiador 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,02%

Inspetora de Alunos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,02%

Jogador 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Modelo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Oficial de justiça 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Operador de caixa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,02%

Orçamentista 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Pastor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Perfumista 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Pizzaiolo 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,02%

Prefeito 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Procurador 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Quiropraxista 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,02%



Radiologista 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Relações públicas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,02%

RH 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Supervisor de vendas 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Tapeceiro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,02%

Borracheiro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

designer de Gráfico 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Animador de Festa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Boiadeiro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Encanador 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Pescador 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

relojoeiro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Não informado 8 25 15 14 8 10 2 8 2 4 23 0 119 2,92%

Total 252 317 249 263 166 218 56 273 210 251 1216 602 4073 100,00%

GRAU DE NSTRUÇÃO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Médio 109 126 108 100 66 92 19 86 85 108 537 244 1680 41,25%

Superior 91 118 90 112 76 79 28 119 82 78 407 210 1490 36,58%

Fundamental 23 47 37 31 10 29 5 42 25 37 146 101 533 13,09%

Pós graduação 20 17 5 10 6 9 4 16 7 7 98 26 225 5,52%

Técnico 4 2 1 4 2 1 0 3 0 3 9 7 36 0,88%

Mestrado 1 1 1 1 0 1 0 2 0 0 1 0 8 0,20%

Não informado 4 6 7 5 6 7 0 5 11 18 18 14 101 2,48%

Total 252 317 249 263 166 218 56 273 210 251 1216 602 4073 100,00%

CIDADE JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Campinas 36 33 35 36 27 46 10 43 31 42 211 66 616 15,12%

São Paulo 29 39 25 33 21 18 10 0 19 22 176 99 491 12,05%

Pedreira 7 22 9 5 8 10 4 17 6 17 78 42 225 5,52%

Jaguariuna 10 15 8 8 4 10 1 9 5 23 33 25 151 3,71%

Jundiai 14 7 13 11 6 7 1 5 4 6 49 17 140 3,44%

Amparo - SP 5 21 9 3 6 5 1 2 5 10 35 37 139 3,41%

Valinhos 9 6 12 7 3 5 0 6 4 15 25 11 103 2,53%

Limeira 3 12 4 3 3 5 0 8 6 3 20 15 82 2,01%

Americana - SP 6 6 5 8 5 2 1 6 1 5 28 3 76 1,87%

Sumaré 9 5 7 7 1 11 3 3 0 4 14 5 69 1,69%

Sorocaba 7 2 3 8 5 4 1 4 3 1 14 16 68 1,67%

Indaiatuba 6 1 8 3 4 2 3 6 3 6 16 5 63 1,55%

Rio de Janeiro 0 1 0 2 1 3 0 7 15 1 20 12 62 1,52%

Hortolândia 6 2 3 3 4 3 2 2 2 4 23 7 61 1,50%

Vinhedo 4 5 5 3 0 4 0 5 0 8 15 12 61 1,50%

Mogi Guaçu 8 3 7 4 1 2 2 7 0 3 15 4 56 1,37%

Bragança Paulista 1 10 3 7 4 4 1 0 0 7 13 1 51 1,25%

Itatiba 3 7 5 2 2 3 0 2 0 5 16 5 50 1,23%

Santos 4 3 3 8 2 4 0 5 1 2 9 9 50 1,23%

Santo André 2 2 1 2 2 1 0 5 1 1 24 6 47 1,15%

Paulinia 1 2 5 3 3 4 0 3 1 0 19 5 46 1,13%

São Pedro 0 0 0 0 0 0 0 40 0 0 1 0 41 1,01%

São Bernardo do Campo 3 6 3 2 1 5 1 5 1 1 10 2 40 0,98%

Mogi Mirim 3 2 4 3 4 1 0 1 0 2 17 2 39 0,96%

Piracicaba 7 2 2 2 2 4 0 4 6 0 5 2 36 0,88%

Itu 1 0 2 5 3 1 0 1 1 0 7 14 35 0,86%

Osasco 1 2 1 0 1 3 0 1 1 2 11 11 34 0,83%

Guarulhos 2 2 2 3 1 1 1 5 2 0 7 6 32 0,79%

Santa Barbara D´Oeste 3 4 8 2 1 1 0 1 1 4 6 0 31 0,76%

Serra Negra 0 2 1 1 0 0 1 1 0 3 14 6 29 0,71%

Holambra 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 7 16 26 0,64%

Itapira 2 5 1 0 0 1 0 0 0 6 9 2 26 0,64%

Rio Claro 2 1 0 0 0 2 0 3 0 0 10 4 22 0,54%

Artur Nogueira 0 2 1 1 1 0 0 1 0 0 7 8 21 0,52%

São José dos Campos 1 5 2 1 0 1 0 3 0 2 4 2 21 0,52%

Araras 1 3 3 1 1 1 0 3 1 5 0 0 19 0,47%

Nova Odessa 1 1 0 3 0 1 0 0 2 0 7 3 18 0,44%

Santo Antonio de Posse 0 2 3 0 3 0 0 1 0 0 5 4 18 0,44%

Guarujá 1 1 2 3 2 0 0 1 0 0 5 2 17 0,42%

Mogi das Cruzes 0 0 0 2 1 0 0 1 1 0 7 4 16 0,39%

Poços de Caldas - MG 4 0 0 1 1 0 0 2 0 2 2 3 15 0,37%



Praia Grande 1 1 1 3 1 0 0 0 0 0 5 3 15 0,37%

Salto 4 1 1 0 0 1 0 3 0 0 2 3 15 0,37%

Cosmopolis 1 2 0 3 2 1 0 0 0 0 4 1 14 0,34%

São João da Boa Vista 0 1 1 0 0 2 0 0 0 1 8 0 13 0,32%

Atibaia 1 1 1 0 0 1 0 0 1 3 4 0 12 0,29%

Monte Mor 3 0 1 1 0 2 0 2 0 0 3 0 12 0,29%

Monte Sião - MG 0 5 0 1 1 1 0 0 0 0 4 0 12 0,29%

Ribeirão Preto 0 0 0 0 0 3 0 4 0 1 2 2 12 0,29%

São Caetano do Sul 0 0 0 0 1 0 3 4 0 0 4 0 12 0,29%

Belo Horizonte - MG 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 4 4 11 0,27%

Dois Corregos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0 11 0,27%

Florianopolis - SC 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 4 5 11 0,27%

Taubate 0 1 4 1 0 0 0 0 0 0 5 0 11 0,27%

Varzea Paulista 1 1 2 0 0 0 0 2 2 0 3 0 11 0,27%

Curitiba - PR 3 0 0 0 1 2 0 1 0 0 2 1 10 0,25%

Itupeva 0 0 0 1 0 0 0 4 1 0 4 0 10 0,25%

São José do Rio Preto 0 0 1 1 0 0 0 3 4 1 0 0 10 0,25%

Lorena 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10 0,25%

Jau 0 0 0 0 0 1 0 1 6 0 0 1 9 0,22%

Barueri 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 3 1 8 0,20%

Cotia 0 1 1 0 0 0 0 1 3 0 2 0 8 0,20%

Mongagua 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 8 0,20%

Votorantim 1 0 2 1 0 1 0 0 1 0 1 1 8 0,20%

Araraquara 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 3 1 7 0,17%

Botucatu 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 7 0,17%

Carapicuiba 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 6 0 7 0,17%

Conchal 2 1 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 7 0,17%

Francisco Morato 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 4 7 0,17%

Londrina - PR 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 7 0,17%

Louveira 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 7 0,17%

Pindamonhangaba 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 7 0,17%

Ribeirão Pires 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 4 0 7 0,17%

Vargem Grande Paulista 0 1 0 0 0 3 0 0 0 2 1 0 7 0,17%

Aguas de Lindoia 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 4 0 6 0,15%

Barretos 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 2 0 6 0,15%

Bom Jesus dos Perdões 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 6 0,15%

Cajamar 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 4 0 6 0,15%

Embu das Artes 0 0 0 3 0 0 0 1 1 0 1 0 6 0,15%

Itapevi 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 4 6 0,15%

Mauá 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0 1 1 6 0,15%

São Roque 0 0 0 1 0 0 0 2 0 1 1 1 6 0,15%

Cabreuva 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 5 0,12%

Cambuí MG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 5 0,12%

Capivari 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 3 0 5 0,12%

Espirito Santo do Pinhal 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 2 0 5 0,12%

Extrema - MG 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 5 0,12%

Foz do Iguaçu - PR 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 2 0 5 0,12%

Franca 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 5 0,12%

Guaxupé - MG 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 2 0 5 0,12%

Manaus AM 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 5 0,12%

Mococa 0 0 1 2 1 0 0 0 0 0 1 0 5 0,12%

Pouso Alegre - MG 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 5 0,12%

São Sebastião do Paraiso, MG 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4 0 5 0,12%

São Vicente 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 1 0 5 0,12%

Socorro 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 5 0,12%

Suzano 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 5 0,12%

Alagoas - AL 0 0 0 0 1 0 0 0 3 0 0 0 4 0,10%

Aracaju - SE 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 2 4 0,10%

Caçapava 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 4 0,10%

Cordeirópolis 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 4 0,10%

Engenherio Coelho 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0 4 0,10%

Goiania - GO 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 4 0,10%

Itajúba - MG 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3 0 4 0,10%

Monte A do Sul 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 0 4 0,10%

Peruibe 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0,10%

Salvador - BA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4 0,10%

Santana do Parnaiba 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 4 0,10%



São Carlos 0 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 4 0,10%

Tuiuti 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 1 4 0,10%

Águas da Prata 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0,07%

Aparecida 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0,07%

Campo Grande - MS 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 3 0,07%

Campo Limpo Paulista 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0,07%

Caraguatatuba 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 3 0,07%

Diadema 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0,07%

Fortaleza - CE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 0,07%

Guaratingueta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0,07%

Itapetininga 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0,07%

Jacarei 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 0,07%

Jacutinga - MG 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 0,07%

Jarinu 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 3 0,07%

Lindoia 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0,07%

Morungaba 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 3 0,07%

Ouro Fino - MG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 3 0,07%

Pirituba 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 3 0,07%

Porto Alegre - RS 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 3 0,07%

Porto Feliz 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0,07%

Santa Fé do Sul 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 0,07%

São Manoel 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 3 0,07%

Tupã 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 3 0,07%

Volta Redonda RJ 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 3 0,07%

Borda da Mata - MG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0,07%

Poá 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0,07%

Andradas - MG 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,05%

Andradina 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0,05%

Araçatuba 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0,05%

Avaré 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0,05%

Batatais 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0,05%

Caieiras 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0,05%

Canoas - RS 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0,05%

Dracena 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0,05%

Estiva Gerbi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0,05%

Ferraz de Vasconcelos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0,05%

Gov. Valadares - MG 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0,05%

Ilhabela 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0,05%

Itahanhém 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0,05%

Itapecerica da Serra 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,05%

Mairiporã 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0,05%

Marilia 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0,05%

Nazaré Paulista 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2 0,05%

Niterói - RJ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0,05%

Paraíba 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,05%

Presidente Prudente 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,05%

Rondonia -RO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0,05%

Santa Rita do Passa Quatro 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,05%

São José do Rio Pardo 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0,05%

Tatui 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2 0,05%

Votuporanga 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0,05%

Monteiro Lobato 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0,05%

Aguaí 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Alagoa - MG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Alfenas - MG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Angra dos Reis - RJ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,02%

Bauru 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Biritiba Mirim 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Brasília - DF 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Caconde 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,02%

Campos do Jordão 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Cubatão 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Cuiaba - MT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Descalvado 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Espinosa - MG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Franco da Rocha 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Jaboticabal 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%



Janauba - MG 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Juará - MT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Lençois Paulista 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,02%

Maceio - AL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Maringá - PR 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Nova Friburgo - RJ 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Palmital 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Penapolis 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Pinhalzinho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Porto Ferreira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Recife - PE 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Santa Isabel 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Santa Rita da Sapucaí - MG 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

São Bento do Sapucaí 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

São Gonçalo - RJ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

São João  - PR 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,02%

Taboão da Serra 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Tiête 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Ubatuba 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Vila Velha  -ES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Contagem - MG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

São Luis - MA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Salesópolis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Vitória - ES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Não informado 13 33 10 17 8 13 2 10 34 18 3 8 169 4,15%

Total 252 317 249 263 166 217 56 273 210 251 1216 603 4073 100,00%

REGIÃO OU CIRCUITO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Região Metropolitana de Campinas - - - - - - - - - - - - 1303 29,37%

Região Metropolitana de São Paulo - - - - - - - - - - - - 856 19,29%

Demais Cidades do Estado de São Paulo - - - - - - - - - - - - 741 16,70%

Circuito das Águas Paulista - - - - - - - - - - - - 588 13,25%

Vale do Paraiba - - - - - - - - - - - - 169 3,81%

Jundiai - - - - - - - - - - - - 140 3,16%

Região Metropolitana de Sorocaba - - - - - - - - - - - - 128 2,88%

Litoral Paulista - - - - - - - - - - - - 108 2,43%

Minas Gerais - - - - - - - - - - - - 84 1,89%

Rio de Janeiro - - - - - - - - - - - - 70 1,58%

Região Sul - - - - - - - - - - - - 42 0,95%

Região Nordeste - - - - - - - - - - - - 16 0,36%

Região Centro Oeste - - - - - - - - - - - - 12 0,27%

Região Norte - - - - - - - - - - - - 9 0,20%

Espirito Santo - - - - - - - - - - - - 2 0,05%

Não Informado - - - - - - - - - - - - 169 3,81%

TOTAL - - - - - - - - - - - - 4437 100,00%

JÁ ESTEVE EM PEDREIRA? JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Sim 207 256 202 204 135 180 43 219 122 208 911 457 3144 77,19%

Não 44 58 47 58 31 33 12 51 87 26 269 136 852 20,92%

Mora em Pedreira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 8 25 0,61%

Não informado 1 3 0 1 0 5 1 3 1 17 19 1 52 1,28%

Total 252 317 249 263 166 218 56 273 210 251 1216 602 4073 100,00%

SE SIM. QUANTAS VEZES? JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Acima de 10 vezes 118 156 132 104 84 85 13 103 41 88 355 143 1422 45,23%

1 a 3 vezes 52 53 42 53 27 53 17 72 51 50 227 107 804 25,57%

4 a 6 vezes 28 33 19 29 15 28 11 29 22 53 193 133 593 18,86%

7 a 10 vezes 8 11 8 15 9 14 2 10 7 17 114 68 283 9,00%

Não informado 1 3 1 3 0 0 0 5 1 0 22 6 42 1,34%

Total 207 256 202 204 135 180 43 219 122 208 911 457 3144 100,00%

E COMO SOUBE DE NOSSA CIDADE JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Amigos / Parentes 171 193 162 184 116 150 31 180 107 164 890 401 2749 67,49%

Mora em Pedreira / Região 37 51 45 22 21 17 6 38 17 44 70 43 411 10,09%

Passagem 13 27 18 11 8 18 0 27 16 22 53 26 239 5,87%

Excursão 1 9 7 7 3 6 0 3 36 6 59 77 214 5,25%

Internet 6 10 4 18 7 7 5 10 11 7 47 24 156 3,83%



Trabalho 4 7 7 9 7 6 2 3 4 3 10 5 67 1,64%

Outros 3 1 3 0 0 1 4 0 0 0 30 7 49 1,20%

Televisão 4 3 0 3 0 2 6 5 4 3 8 6 44 1,08%

Outdoor 8 9 1 3 1 7 0 0 0 0 13 2 44 1,08%

Jornal 0 1 2 1 1 2 0 1 2 1 8 1 20 0,49%

Revista 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 2 0 5 0,12%

Rádio 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Não informado 5 6 0 5 2 2 2 6 10 1 25 10 74 1,82%

Total 252 317 249 263 166 218 56 273 210 251 1216 602 4073 100,00%

EXPECTATIVA JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Boa 205 252 194 192 125 146 37 172 131 169 904 452 2979 73,14%

Excelente 26 40 25 43 22 40 14 52 36 41 127 68 534 13,11%

Regular 11 4 21 21 12 17 1 26 29 25 126 66 359 8,81%

Ruim 1 2 0 2 3 4 1 2 3 2 18 2 40 0,98%

Não informado 9 19 9 5 4 11 3 21 11 14 41 14 161 3,95%

Total 252 317 249 263 166 218 56 273 210 251 1216 602 4073 100,00%

AVALIAÇÃO JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Boa 179 214 168 176 118 130 33 136 120 134 678 391 2477 60,82%

Excelente 58 75 48 59 35 63 17 103 72 101 435 160 1226 30,10%

Regular 12 17 23 19 9 20 3 23 13 10 74 39 262 6,43%

Ruim 3 5 3 5 1 3 1 7 4 4 16 6 58 1,42%

Não informado 0 6 7 4 3 2 2 4 1 2 13 6 50 1,23%

Total 252 317 249 263 166 218 56 273 210 251 1216 602 4073 100,00%

O QUE AGRADOU? JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Variedades 99 155 133 90 59 84 12 56 84 104 575 178 1629 37,41%

Preços 39 38 45 44 9 27 4 18 19 37 228 137 645 14,81%

Tudo 29 55 59 52 21 27 3 29 7 23 192 136 633 14,54%

Produtos 36 32 40 34 19 19 1 21 35 51 150 111 549 12,61%

Atendimento 39 16 14 14 6 5 7 7 10 10 144 77 349 8,02%

Comércio 12 9 15 8 5 4 5 19 22 39 28 31 197 4,52%

Restaurante 5 5 2 4 2 2 0 3 3 18 30 21 95 2,18%

Artesanato 4 8 17 7 8 5 1 2 3 11 0 0 66 1,52%

Nada 2 1 0 1 3 0 3 2 3 2 10 9 36 0,83%

Diversidade 1 2 0 0 0 0 0 0 5 19 0 0 27 0,62%

Qualidade 3 0 2 2 0 0 1 1 1 1 10 2 23 0,53%

Decoração 3 1 0 3 0 0 0 0 6 6 1 0 20 0,46%

Satisfação da Esposa 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 10 1 12 0,28%

Hospitalidade 0 0 2 1 3 2 0 2 0 0 0 0 10 0,23%

Melhorias na cidade 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 1 9 0,21%

Tranquilidade 0 0 0 2 0 0 0 1 4 0 0 1 8 0,18%

Movimento 0 3 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 5 0,11%

Organização 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 2 5 0,11%

Banheiro 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 4 0,09%

Turismo 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 4 0,09%

Infra E. do Estab 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 4 0,09%

Passeio 0 0 0 0 0 3 0 1 0 0 0 0 4 0,09%

Horário de Funcionamento 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0,07%

Cervejaria 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0,07%

Estcionamento 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0,05%

Localização 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0,05%

Motorista respeita a faixa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0,05%

Acessibilidade 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

beleza 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Arborização 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

proximidade 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,02%

Feiras 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Ar Condicionado 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,02%

Museu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Fárica 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,02%

Total 276 325 331 264 136 180 37 162 205 326 1398 714 4354 100,00%

O QUE NÃO AGRADOU? JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Estacionamento 26 23 20 16 12 6 2 8 12 27 128 32 312 27,54%

Preços 11 10 6 2 6 4 0 6 8 4 30 12 99 8,74%



Alfalto Ruim 13 14 16 10 4 4 5 7 0 1 9 1 84 7,41%

Falta de bancos para sentar 1 4 1 2 2 0 0 0 3 4 32 17 66 5,83%

Restaurante 12 6 0 1 0 1 1 1 3 3 25 11 64 5,65%

Retorno 0 0 0 0 0 1 0 0 0 6 37 16 60 5,30%

Sombra 1 3 9 2 0 0 0 0 2 3 5 19 44 3,88%

Banheiro 1 4 3 1 0 1 1 1 2 0 20 4 38 3,35%

Falta de Lixeira 1 1 0 2 3 0 1 1 2 0 19 7 37 3,27%

Transito 1 3 3 1 1 0 0 1 1 1 8 5 25 2,21%

Falta de Arborização 0 0 1 0 0 0 0 0 2 3 17 0 23 2,03%

Falta de Bebedoros 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 17 4 22 1,94%

Limpeza 3 0 3 0 0 1 1 0 0 0 3 6 17 1,50%

Calçadas 3 2 0 0 0 0 0 1 0 0 8 3 17 1,50%

Falta de Infraestrutura 4 0 0 0 1 0 0 1 3 2 5 1 17 1,50%

Falta de Cx Eletronico 2 3 0 0 0 0 1 1 0 0 7 2 16 1,41%

Falta de Sinalização 0 2 0 0 1 1 0 0 0 8 3 0 15 1,32%

Atendimento 1 0 0 2 0 0 1 0 0 3 7 1 15 1,32%

Acessibilidade para Deficientes 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 5 15 1,32%

Falta de atrativos 0 0 0 0 0 0 1 0 4 0 7 1 13 1,15%

Falta Variedades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 6 12 1,06%

Cidade mal cuidada 3 1 0 1 0 0 2 1 1 0 0 0 9 0,79%

Teleférico parado 0 0 2 0 0 0 0 0 0 6 0 1 9 0,79%

Teleférico parado 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 9 0,79%

Mal cheiro nas ruas 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 6 1 8 0,71%

Panfletagem 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 2 2 7 0,62%

Falta de hotéis 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 6 0,53%

Sinalização 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 6 0,53%

Falta de areas de lazer 0 0 0 1 2 0 2 0 0 1 0 0 6 0,53%

Horario de funcionamento 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 3 0 6 0,53%

Falta de Pontos Turisticos 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 4 0,35%

Atrativo p criança 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 4 0,35%

Organização 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 4 0,35%

Segurança 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0,26%

Falta divulgação 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 3 0,26%

Falta Sorveteria 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0,26%

Rodovia dentro da cidade 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0,26%

Vagas para deficiente 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,18%

Falta de Segurança 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0,18%

Cobertura 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0,18%

Falta de faixa de pedestre 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0,18%

Falta de informações 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0,18%

Internet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0,18%

Falta Semáforo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0,18%

Falta Porcelana 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0,18%

Falta de Lojas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0,18%

Estrada de Acesso 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,09%

Qualidade 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,09%

Falta de Guia 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,09%

Banheiro Acessivel 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,09%

Produtos 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,09%

Buracos na rua 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,09%

Não há opção em MDF decorado 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,09%

Falta de Taxista 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,09%

Fechar para o almoço 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,09%

Ruas de acesso 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,09%

Não Aceita Cartão 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,09%

Assistência médica 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,09%

Bituqueira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,09%

Falta Investimento 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,09%

Total 89 84 75 41 33 20 19 31 47 80 449 165 1133 100,00%

SUGESTÕES JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL %

Estacionamento 16 29 29 27 15 12 1 15 29 41 199 74 487 30,02%

Infraestrutura (Asfalto/Sinalização) 21 7 17 9 4 4 6 9 0 6 31 42 156 9,62%

Reativar o teleférico 3 2 4 0 0 2 0 1 7 13 75 38 145 8,94%

Arborização 4 6 9 1 0 1 0 0 3 7 53 4 88 5,43%

Bancos para sentar 1 2 6 0 1 0 0 0 4 5 38 28 85 5,24%

Gastronomia 2 7 0 1 2 1 0 2 5 1 26 15 62 3,82%



Banheiro Publico 3 1 4 3 0 1 2 3 3 1 29 4 54 3,33%

Diminuir Preços 0 0 0 2 5 3 0 2 6 4 17 13 52 3,21%

Bebedouros 0 0 5 0 1 0 0 0 0 1 23 21 51 3,14%

Retorno 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 32 10 50 3,08%

Mais lixeiras 2 0 0 1 1 1 0 2 3 0 22 8 40 2,47%

Locais para descanso 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18 20 38 2,34%

Acessibilidade 4 6 1 1 0 0 0 1 2 0 9 0 24 1,48%

Caixa eletronico 6 1 1 0 2 1 3 0 0 0 3 7 24 1,48%

Melhorar o transito 3 2 6 0 0 0 0 1 0 5 4 21 1,29%

Mais áreas de lazer 1 2 0 0 2 0 2 0 1 1 10 2 21 1,29%

Limpeza 3 1 0 0 0 1 1 3 0 2 2 6 19 1,17%

Ampliar H. de Funcionamento 2 0 3 0 1 0 0 1 1 1 3 3 15 0,92%

Parque para as crianças 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 5 5 15 0,92%

Melhorar o acesso para deficientes 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 5 8 15 0,92%

Manter as Melhorias 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 0 15 0,92%

Mais diversificação 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 11 0,68%

Atrativos Turisticos 1 0 0 1 0 1 1 0 1 2 3 0 10 0,62%

Calçadas 1 3 0 0 0 0 0 0 0 1 2 2 9 0,55%

Organização do Transito 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4 0 9 0,55%

Transporte entre os centros de compras 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 3 9 0,55%

Divulgação 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 7 0 9 0,55%

Semáforo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 2 8 0,49%

Wi-fi Público 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 1 7 0,43%

Faixa de pedestre 0 1 1 0 1 0 0 0 0 2 0 0 5 0,31%

Sinalização 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 5 0,31%

Posto de Informações 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 4 0,25%

Investimentos nos pontos comerciais 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4 0,25%

Cuidar das margens do rio 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 1 0 4 0,25%

Melhorar o atendimento 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3 0 4 0,25%

Posto Policial 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0,18%

Fazer Promoções 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 3 0,18%

Segurança 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 0,18%

Construir Hoteis 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 3 0,18%

Sombra 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 3 0,18%

Taxis 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0,18%

Mais Produtos Locais 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 0,18%

Mais promoções 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,12%

Informações turisticas 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,12%

Ar Condicionado 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0,12%

Mais Lojas 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0,12%

Locais de Onibus próximo 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0,12%

Fiscalização 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0,12%

Esgoto 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0,12%

Atrativo para Homens 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,06%

Jardim 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,06%

Embelezamento da cidade 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,06%

Atrativos Culturais na praça 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,06%

Bosque Fechado 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,06%

Zona Azul 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,06%

Melhorar o Visual dos Prédios 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,06%

Diminuir panfletagem 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,06%

Restaurante 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,06%

Abrir Mais cedo o banheiro 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,06%

Ter Guia de Turismo 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,06%

Bituqueiras 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,06%

Total 82 71 88 59 40 34 16 43 77 109 674 329 1622 100,00%





MASCULINO 533 53,09%

FEMININO 461 45,92%

NÃO INFORMOU 10 1,00%

1004 100,00%

50-59 ANOS 236 23,51%

40-49 ANOS 213 21,22%

30-39 ANOS 197 19,62%

60-69 ANOS 179 17,83%

18-29 ANOS 84 8,37%

70-79 ANOS 65 6,47%

80-89 ANOS 15 1,49%

NÃO INFORMOU 9 0,90%

MENOR IDADE 5 0,50%

90-99 ANOS 1 0,10%

1004 100,00%

APOSENTADO 188 18,73%

DO LAR 101 10,06%

PROFESSOR 66 6,57%

AUTONOMO 49 4,88%

VENDEDOR 45 4,48%

EMPRESARIO 34 3,39%

ENGENHEIRO 32 3,19%

COMERCIANTE 31 3,09%

FUNICIONARIO PUBLICO 28 2,79%

MOTORISTA 26 2,59%

ADMINISTRADOR 21 2,09%

GERENTE 18 1,79%

ADVOGADO 17 1,69%

MECANICO 16 1,59%

OPERADOR 14 1,39%

ELETRICISTA 13 1,29%

SERVIÇOS GERAIS 12 1,20%

ENFERMEIRO 11 1,10%

LOJISTA 11 1,10%

BALCONISTA 10 1,00%

ESTUDANTE 10 1,00%

ARTESÃO 9 0,90%

CONTADOR 9 0,90%

PEDREIRO 9 0,90%

COZINHEIRO 7 0,70%

DESEMPREGADO 7 0,70%

SECRETARIO 7 0,70%

COSTUREIRA 6 0,60%

MANICURE 6 0,60%

NÃO INFORMOU 6 0,60%

PSICOLOGO 6 0,60%

BANCARIO 5 0,50%

CABELEREIRO 5 0,50%

FARMACEUTICO 5 0,50%

GUIA DE TURISMO 5 0,50%

MEDICO 5 0,50%

METALURGICO 5 0,50%

ANALISTA 4 0,40%

BIOLOGO 4 0,40%

DENTISTA 4 0,40%

MARCINEIRO 4 0,40%

QUIMICO 4 0,40%

RECEPCIONISTA 4 0,40%

VIGILANTE 4 0,40%

PESQUISA PERFIL TURÍSTICO - 2020

GÊNERO

FAIXA ETARIA

PROFISSÃO



ARQUITETO 3 0,30%

ASSISTENTE SOCIAL 3 0,30%

JORNALISTA 3 0,30%

PODOLOGO 3 0,30%

SEGURANÇA 3 0,30%

TECNICO 3 0,30%

AÇOGUEIRO 2 0,20%

AGRICULTOR 2 0,20%

AGRONOMO 2 0,20%

ANALISTA DE SISTEMA 2 0,20%

ARTISTA PLASTICO 2 0,20%

BARBEIRO 2 0,20%

CONFEITEIRA 2 0,20%

CORRETOR 2 0,20%

DERMATOLOJISTA 2 0,20%

DIARISTA 2 0,20%

FISIOTERAPEUTA 2 0,20%

GARÇON 2 0,20%

JARDINEIRO 2 0,20%

MAQUIADORA 2 0,20%

MARKETING 2 0,20%

MILITAR 2 0,20%

PINTOR 2 0,20%

PROGRAMADOR 2 0,20%

RELAÇÕES PUBLICAS 2 0,20%

T.I. 2 0,20%

VETERINARIO 2 0,20%

VIDRACEIRO 2 0,20%

AGENTE DE VIAGEM 1 0,10%

AGENTE EDUCACIONAL 1 0,10%

AGENTE FISCAL 1 0,10%

ANALISTA DE EQUIPAMENTO 1 0,10%

ANALISTA DE PCP 1 0,10%

ASSITENTE TECNICO 1 0,10%

AUXILIAR DESENVOLVIMENTO INFANTIL 1 0,10%

BABA 1 0,10%

CAMINHONEIRO 1 0,10%

CARTEIRO 1 0,10%

COMERCIO EXTERIOR 1 0,10%

COMUNICAÇÃO 1 0,10%

CONFEITEIRO 1 0,10%

CONSTRUÇÃO CIVIL 1 0,10%

CONSTRUTOR 1 0,10%

CONSULTORIA 1 0,10%

COORDENADORA ESCOLAR 1 0,10%

CUIDADOR DE IDOSOS 1 0,10%

D.J. 1 0,10%

DELEGADO 1 0,10%

DESIGNER 1 0,10%

DIRETOR 1 0,10%

DOCEIRA 1 0,10%

ECONOMISTA 1 0,10%

EDITOR DE VIDEO 1 0,10%

EDUCADOR SOCIAL 1 0,10%

EMFERMEIRO 1 0,10%

ENCANADOR 1 0,10%

ENTREGADOR 1 0,10%

ESCRITUARIO 1 0,10%

EVENTOS 1 0,10%

FISCAL 1 0,10%

FONAUDIOLOGO 1 0,10%

FOTOGRAFO 1 0,10%

GRAFICO 1 0,10%

GRAFITEIRO 1 0,10%

JUIZ 1 0,10%

LAVRADOR 1 0,10%

MASSAGISTA 1 0,10%



MASSATERAPEUTA 1 0,10%

MONITOR 1 0,10%

OUVIDORIA 1 0,10%

PADEIRO 1 0,10%

PAPELEIRO 1 0,10%

PASTOR 1 0,10%

PEDAGOGO 1 0,10%

PEDIATRA 1 0,10%

PUBLICIDADE 1 0,10%

PUBLICITARIO 1 0,10%

QUALIDADE 1 0,10%

REDATORA 1 0,10%

SERRALHEIRO 1 0,10%

TAXISTA 1 0,10%

TECNICO AUTOMAÇÃO 1 0,10%

TECNICO ELETRONICO 1 0,10%

TECNICO TELECOMUNICAÇÃO 1 0,10%

TRATORISTA 1 0,10%

WEB DESIGNER 1 0,10%

YOUTUBER 1 0,10%

1004 100,00%

MEDIO 432 43,03%

SUPERIOR 342 34,06%

FUNDAMENTAL 142 14,14%

POS GRADUAÇÃO 67 6,67%

OUTROS 12 1,20%

NÃO INFORMOU 9 0,90%

1004 100,00%

CAMPINAS 146 14,54%

SÃO PEDRO 115 11,45%

PEDREIRA 68 6,77%

VALINHOS 38 3,78%

AMPARO 37 3,69%

JAGUARIUNA 32 3,19%

LIMEIRA 29 2,89%

SERRA NEGRA 23 2,29%

JUNDIAI 21 2,09%

PIRACICABA 20 1,99%

GUARULHOS 19 1,89%

AMERICANA 18 1,79%

MOGI GUAÇU 17 1,69%

BRAGANÇA PAULISTA 15 1,49%

PAULINIA 15 1,49%

INDAIATUBA 14 1,39%

ITATIBA 14 1,39%

VINHEDO 14 1,39%

HORTOLANDIA 12 1,20%

ITAPÍRA 12 1,20%

SOROCABA 11 1,10%

SUMARE 11 1,10%

SÃO BERNARDO 10 1,00%

SANTOS 9 0,90%

SOCORRO 9 0,90%

ARTUR NOGUEIRA 8 0,80%

ATIBAIA 8 0,80%

BELO HORIZONTE 8 0,80%

MOGI DAS CRUZES 8 0,80%

MOGI MIRIM 7 0,70%

NÃO INFORMOU 7 0,70%

CARAGUATATUBA 6 0,60%

SANTA BARBARA D'OESTE 6 0,60%

SANTO ANTONIO DE POSSE 6 0,60%

SÃO CAETANO DO SUL 6 0,60%

CIDADE

GRAU DE INSTRUÇÃO



AGUAS DE LINDOIA 5 0,50%

COSMOPOLIS 5 0,50%

HOLAMBRA 5 0,50%

SALTO 5 0,50%

SÃO SEBASTIÃO 5 0,50%

TABUÃO DA SERRA 5 0,50%

FRANCA 4 0,40%

ITU 4 0,40%

SANTO ANDRÉ 4 0,40%

CAMPO GRANDE 3 0,30%

CAMPOS DO JORDÃO 3 0,30%

DIADEMA 3 0,30%

GUARUJA 3 0,30%

OSASCO 3 0,30%

PINDAMONHANGABA 3 0,30%

PORTO ALEGRE 3 0,30%

POUSO ALEGRE 3 0,30%

PRESIDENTE PRUDENTE 3 0,30%

RIBEIRÃO PRETO 3 0,30%

RIO DE JANEIRO 3 0,30%

SÃO JOÃO DA BOA VISTA 3 0,30%

SÃO JOSÉ DOS CAMPOS 3 0,30%

TAUBATE 3 0,30%

BARUERI 2 0,20%

BIRIGUI 2 0,20%

CAMPO LIMPO PAULISTA 2 0,20%

ILHA BELA 2 0,20%

IPATINGA 2 0,20%

ITAPETIRINGA 2 0,20%

JOÃO GUILE 2 0,20%

JOINVILLE 2 0,20%

LOUVEIRA 2 0,20%

MAUA 2 0,20%

MONTE MOR 2 0,20%

NOVA ODESSA 2 0,20%

PORTO FELIZ 2 0,20%

SÃO CARLOS 2 0,20%

SÃO VICENTE 2 0,20%

SUZANO 2 0,20%

VOTORONTIM 2 0,20%

ADAMANTINA 1 0,10%

AGUAI 1 0,10%

ARACARU 1 0,10%

ARARAQUARA 1 0,10%

ARARAS 1 0,10%

ARCADAS 1 0,10%

AREADOS 1 0,10%

BARBACENA 1 0,10%

BARRA BONITO 1 0,10%

BARRETOS 1 0,10%

BATATAIS 1 0,10%

BAURU 1 0,10%

BEGIO SANTO 1 0,10%

BOITUVA 1 0,10%

BORDA DA MATA 1 0,10%

BRASILIA 1 0,10%

BUENOS AIRES 1 0,10%

CAMBUI 1 0,10%

CAPÃO BONITO 1 0,10%

CAPIVARI 1 0,10%

CASA BRANCO 1 0,10%

CORAMANDEL 1 0,10%

COTIA 1 0,10%

CUBATÃO 1 0,10%

CURITIBA 1 0,10%

DIAMANTINA 1 0,10%

DIVINOLANDIA 1 0,10%



DOIS CORREGOS 1 0,10%

ESTIOMAR 1 0,10%

FERRAIS 1 0,10%

FLORIANOPOLIS 1 0,10%

FREGUESIA DUO 1 0,10%

GARGANTILHA 1 0,10%

GOIAS 1 0,10%

HELIODORO 1 0,10%

IPIUNA 1 0,10%

JABAQUARA 1 0,10%

JAGUARITINGA 1 0,10%

JANDIRA 1 0,10%

JAU 1 0,10%

JOANOPOLIS 1 0,10%

JOAQUIM TAVORA 1 0,10%

JUIZ DE FORA 1 0,10%

LAGARTO 1 0,10%

LAVRAS 1 0,10%

LEME 1 0,10%

LINDOIA 1 0,10%

LOGOA DA PRATA 1 0,10%

LONDRINA 1 0,10%

MACAE 1 0,10%

MACAPA 1 0,10%

MANAGAPURU 1 0,10%

MARILIA 1 0,10%

MINEIROS DO TIETE 1 0,10%

MONTE ALEGRE DO SUL 1 0,10%

MONTE SIÃO 1 0,10%

NATAL 1 0,10%

NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS 1 0,10%

NOVO HORIZONTE DO OESTE 1 0,10%

OFENAS 1 0,10%

OLIMPIA 1 0,10%

OURO FINO 1 0,10%

PAULO AFONSO 1 0,10%

PINHALZINHO 1 0,10%

POÇOS DE CALDAS 1 0,10%

PRATOPOLES 1 0,10%

RECIFE 1 0,10%

RIBERÃO PIRES 1 0,10%

RIO CLARO 1 0,10%

RIO DAS PEDRAS 1 0,10%

SANTA CATARINA 1 0,10%

SANTANA DE PARAIBA 1 0,10%

SÃO FRANCISCO DO SUL 1 0,10%

SÃO JOSÉ DO RIO PRETO 1 0,10%

SÃO LUIZ DE PARAITINGA 1 0,10%

SÃO PEDRO DAMIÃO 1 0,10%

SERRANA 1 0,10%

TAMBAU 1 0,10%

TAPICIRACA DA SERRA 1 0,10%

TORONTO 1 0,10%

TREMEMBE 1 0,10%

TUITI 1 0,10%

UBATUBA 1 0,10%

VARGEM PAULISTA 1 0,10%

VARGINHA 1 0,10%

VARZEA PAULISTA 1 0,10%

VITORIA 1 0,10%

1004 100,00%

SP 937 93,33%

MG 32 3,19%

SC 7 0,70%

PR 4 0,40%

ESTADO



RJ 4 0,40%

--- 3 0,30%

SE 3 0,30%

RS 3 0,30%

BA 1 0,10%

DF 1 0,10%

AM 1 0,10%

CE 1 0,10%

PE 1 0,10%

PA 1 0,10%

RN 1 0,10%

MS 1 0,10%

GO 1 0,10%

AP 1 0,10%

RO 1 0,10%

1004 100,00%

BRASIL 1001 99,70%

ESPANHA 1 0,10%

ARGENTINA 1 0,10%

CANADA 1 0,10%

1004 100,00%

SIM 796 79,28%

NÃO 169 16,83%

NÃO INFORMOU 39 3,88%

1004 100,00%

 MAIS 10 317 31,57%

1 A 3 220 21,91%

NÃO INFORMOU 186 18,53%

4 A 6 177 17,63%

7 A 10 104 10,36%

1004 100,00%

AMIGOS/FAMILIARES 672 66,93%

OUTROS 165 16,43%

INTERNET 66 6,57%

NÃO INFORMOU 66 6,57%

TV 18 1,79%

OUTDOOR 15 1,49%

JORNAL 1 0,10%

REVISTA 1 0,10%

1004 100,00%

BOA 732 72,91%

EXCELENTE 118 11,75%

REGULAR 94 9,36%

NÃO INFORMOU 48 4,78%

RUIM 12 1,20%

1004 100,00%

BOA 630 62,75%

EXCELENTE 294 29,28%

REGULAR 57 5,68%

NÃO INFORMOU 17 1,69%

RUIM 6 0,60%

1004 100,00%

VARIEDADE 382 38,05%

QUAL A SUA AVALIAÇÃO?

O QUE AGRADOU NA CIDADE

PAÍS

JÁ TINHA VISITADO PEDREIRA ANTES

QUANTAS VEZES?

COMO CONHECE PEDREIRA

QUAL A SUA EXPECTATIVA?



TUDO 192 19,12%

PREÇO 112 11,16%

ATENDIMENTO 92 9,16%

PRODUTOS 26 2,59%

NÃO INFORMOU 23 2,29%

PORCELANAS 23 2,29%

ARTESANATO 22 2,19%

LOJAS 22 2,19%

DECORAÇÕES 15 1,49%

RESTAURANTES 10 1,00%

LOUÇAS 9 0,90%

COMERCIO 7 0,70%

LOCALIZAÇÃO 7 0,70%

ORHANIZAÇÃO 6 0,60%

QUALIDADE 6 0,60%

GASTRONOMIA 5 0,50%

MDF 5 0,50%

BIJUTERIAS 3 0,30%

CERAMICA 2 0,20%

ENFEITES 2 0,20%

ESCULTURAS 2 0,20%

MUSEU 2 0,20%

NOVIDADES 2 0,20%

PREÇO E ATENDIMENTO 2 0,20%

ALUMINIOS 1 0,10%

AMBIENTE 1 0,10%

CAFES 1 0,10%

CANECAS 1 0,10%

COMIDA 1 0,10%

COMODIDADE 1 0,10%

FEIRA 1 0,10%

LIMPEZA E SEGURANÇA 1 0,10%

LUGAR 1 0,10%

MOVEIS RUSTICOS 1 0,10%

MOVIMENTO 1 0,10%

MUITAS LOJAS 1 0,10%

PASSEIO 1 0,10%

PESSOAS PEDINDO DINHEIRO 1 0,10%

PRATOS 1 0,10%

PREÇO E GASTRONOMIA 1 0,10%

PREÇO E QUALIDADE 1 0,10%

RODOVIA 1 0,10%

SANITARIOS 1 0,10%

SEGURANÇA 1 0,10%

SORVETE 1 0,10%

TAPOUR E BICHINHOS 1 0,10%

TURISMO 1 0,10%

TURISTAS 1 0,10%

VARIEDADE E PRELO 1 0,10%

1004 100,00%

NÃO INFORMOU 661 65,84%

ESTACIONAMENTO 102 10,16%

PREÇO 30 2,99%

RETORNO 30 2,99%

BANCOS PARA SOMBRA 28 2,79%

LIMPEZA 11 1,10%

CAIXA ELETRONICO 10 1,00%

RESTAURANTTE 9 0,90%

TRANSITO 8 0,80%

ATENDIMENTO 7 0,70%

CALÇADA 7 0,70%

ACESSIBILIDADE 6 0,60%

LIXEIRAS 6 0,60%

SINALIZAÇÃO 6 0,60%

TELEFERICO 6 0,60%

CRÍTICA



BEBEDOURO 5 0,50%

ROTATORIA 5 0,50%

CHEIRO DO ESGOTO 3 0,30%

ESTRADA 3 0,30%

ALIMENTAÇÃO 2 0,20%

AR CONDISONADO NAS LOJAS 2 0,20%

FALTA DE PRIVACIDADE NO BANHEIRO 2 0,20%

FALTA FISCALIZAÇÃO 2 0,20%

HORARIO DE FECHAMENTO DAS LOJAS 2 0,20%

LOJAS ABRIR MAIS CEDO 2 0,20%

RETORNO E ESTACIONAMENTO 2 0,20%

SUJEIRA 2 0,20%

ATRAÇÕES TURISTICAS 1 0,10%

BANCO 24H E AGUA PARA BEBER 1 0,10%

BANHEIRO 1 0,10%

BEBEDOURO E ALIMENTAÇÃO 1 0,10%

CALÇADA E CHEIRO DE ESGOTO 1 0,10%

CALOR 1 0,10%

CARROS DE LOJISTAS ESTACIONADO NOS LUGARES DOS TURISTAS 1 0,10%

COMERCIANTES 1 0,10%

DIVULGAÇÃO 1 0,10%

ESTACIONAMENTO E RESTAURANTE 1 0,10%

ESTACIONAMENTO, BANCO COM SOMBRAS, LIMPEZA, RESTAURANTE 1 0,10%

FAIXA DE PEDESTRE 1 0,10%

FALTA CAFÉ 1 0,10%

FALTA DE FISCALIZAÇÃO 1 0,10%

FARMACIA PROXIMA 1 0,10%

FONTES DECORATIVAS 1 0,10%

GASTRONOMIA 1 0,10%

GUIA REBAIXADA PARA CADEIRANTES 1 0,10%

HOTEIS 1 0,10%

LAZER PARA CRIANÇAS 1 0,10%

LIMPEZA E LUGARES COM SOMBRA 1 0,10%

LOJAS REPETIDAS 1 0,10%

LOJISTAS ESTACIONAM NO LUGAR DO TURISTA 1 0,10%

LOJISTAS GUARDAM VAGA DE ESTACIONAMENTO 1 0,10%

MAIS LUGARES PARA SENTAR NAS LOJAS 1 0,10%

MAIS OPÇÕES DE PRODUTOS 1 0,10%

MAPA TURISTICO DESATUALIZADO 1 0,10%

MUITO PLANFETEIRO 1 0,10%

PESSOAS PEDINDO DINHEIRO 1 0,10%

PLANFEITEIROS 1 0,10%

POUCAS LOJAS 1 0,10%

PREÇO E ALIMENTAÇÃO 1 0,10%

PREÇO E RETORNO 1 0,10%

RECEPÇÃO TURISTICA 1 0,10%

RETORNO E ACESSIBILIDADE 1 0,10%

RETORNO E BEBEDOURO 1 0,10%

ROTATORIA E ESTACIONAMENTO 1 0,10%

SEMAFARO E POUCAS FAIXAS PEDESTRES 1 0,10%

SERGURANÇA 1 0,10%

SINALIZAÇÃO E ESTACIONAMENTO E BANCOS COM SOMBRA 1 0,10%

TAXI 1 0,10%

TELEFERICO E BANCOS COM SOMBRAS E ESTACIONAMENTO E CAIXA ELETRONICO 1 0,10%

VARIEDADE 1 0,10%

VARIEDADE DE LOUÇA 1 0,10%

VARIEDADE DE PRODUTOS 1 0,10%

1004 100,00%

NÃO INFORMOU 568 56,57%

ESTACIONAMENTO 106 10,56%

BANCOS COM SOMBRAS 49 4,88%

BEBEDOURO 33 3,29%

TELEFERICO 33 3,29%

RETORNO 27 2,69%

CAIXA ELETRONICO 21 2,09%

SUGESTÃO



RESTAURANTES 15 1,49%

LIXEIRA 14 1,39%

PREÇO 11 1,10%

TRANSITO 8 0,80%

ACESSIBILIDADE 6 0,60%

ATENDIMENTO 6 0,60%

SINALIZAÇÃO 6 0,60%

BANHEIRO 5 0,50%

CALÇADA 5 0,50%

LIMPEZA 4 0,40%

VARIEDADE 4 0,40%

HOTEL 3 0,30%

ROTATORIA 3 0,30%

ATRATIVOS 2 0,20%

BEBEDOURO E BANHEIRO 2 0,20%

BEBEDOURO E LIXEIRA 2 0,20%

DIVULGAÇÃO DA CIDADE 2 0,20%

ESPAÇO KIDS 2 0,20%

ESPAÇO PETS 2 0,20%

FAIXAS DE PEDESTRE 2 0,20%

LIXEIRA E BEBEDOURO 2 0,20%

LOJAS 2 0,20%

LOJAS ABRIR MAIS CEDO 2 0,20%

PONTO DE ONIBUS 2 0,20%

POSTO DE INFORMAÇÕES TURISTICA 2 0,20%

RETORNO E ESTACIONAMENTO 2 0,20%

AR CONDISONADO NAS LOJAS 1 0,10%

ATRAÇÕES CULTURAIS 1 0,10%

BANCOS COM SOMBRA E BANCO 24H 1 0,10%

BANCOS COM SOMBRAS E ESTACIONAMENTO 1 0,10%

BEBEDOURA ESPALHADO PELA CIDADE 1 0,10%

BEBEDOURO E BANCO COM SOMBRAS 1 0,10%

BEBEDOURO E RETORNO 1 0,10%

CAIXA ELETRONICO E FONTE D'AGUA NA PRAÇA 1 0,10%

CALÇADA E CHEIRO DE ESGOTO 1 0,10%

COBERTURA NA PRAÇA 1 0,10%

COLOCAR ANEL VIARIO 1 0,10%

CONSERTAR TELEFERICO E ORGANIZAR MORRO DO CRISTO 1 0,10%

CONVENIENCIA VERDE 1 0,10%

DIVULGAÇÃO E ESTACIONAMENTO 1 0,10%

ESTACIONAMENTO E ACESSIBILIDADE 1 0,10%

ESTACIONAMENTO E BANHEIRO 1 0,10%

ESTACIONAMENTO E RESTAURANTE 1 0,10%

ESTACIONAMENTO, BANCO COM SOMBRAS, LIMPEZA, RESTAURANTE 1 0,10%

ESTRADA 1 0,10%

EXPOSIÇÃO CULTURAL 1 0,10%

FALTA AGUA DISPONIVEL AOS TURISTAS 1 0,10%

FARMACIA PROXIMA 1 0,10%

FLORICULTURA 1 0,10%

LAZER PARA CRIANÇAS 1 0,10%

LIMPEZA E LUGARES COM SOMBRA 1 0,10%

LOJAS DE PORCELANA 1 0,10%

LOJISTAS DEVERIAM DEIXAR VAGAS PARA OS TURISTAS 1 0,10%

LOMBADA 1 0,10%

LOMBO FAIXA 1 0,10%

LOMBO FAIXAS E SEMAFARO 1 0,10%

LOUÇAS 1 0,10%

LUGAR PARA CRIANÇAS 1 0,10%

MELHORAR COMERCIO 1 0,10%

MELHORAR ESTRADA 1 0,10%

MELHORAR O MUSEU 1 0,10%

PARQUE PARA CRIANÇA 1 0,10%

PONTO DE INFORMAÇÃO TURISTICA 1 0,10%

PREÇO E PROMOÇÃO 1 0,10%

PROMOÇÕES 1 0,10%

RAMPA PARA OS CARROS 1 0,10%

RESTAURANTES E BANHEIRO 1 0,10%



RETORNO E ACESSIBILIDADE 1 0,10%

RETORNO E BEBEDOURO 1 0,10%

RODOVIA 1 0,10%

ROTATORIA E ESTACIONAMENTO 1 0,10%

SEGURANÇA 1 0,10%

SINALIZAÇÃO E ESTACIONAMENTO E BANCOS COM SOMBRA 1 0,10%

SOMBRAS 1 0,10%

TELEFERICO E BANCOS COM SOMBRAS E ESTACIONAMENTO E CAIXA ELETRONICO 1 0,10%

TELEFERICO E CAIXA ELETRONICO 1 0,10%

VAGA PARA MELHOR IDADE 1 0,10%

1004 100,00%





MASCULINO 247 67,67%

FEMININO 113 30,96%

NÃO INFORMOU 5 1,37%

365 100,00%

50-59 ANOS 88 24,11%

40-49 ANOS 75 20,55%

60-69 ANOS 59 16,16%

30-39 ANOS 57 15,62%

70-79 ANOS 42 11,51%

18-29 ANOS 29 7,95%

80-89 ANOS 11 3,01%

MENOR IDADE 2 0,55%

90-99 ANOS 1 0,27%

NÃO INFORMOU 1 0,27%

365 100,00%

APOSENTADO 87 23,84%

EMPRESÁRIO 19 5,21%

GERENTE 17 4,66%

ADVOGADO 14 3,84%

AUTÔNOMO 12 3,29%

DESEMPREGADO 12 3,29%

ENGENHEIRO 12 3,29%

MOTORISTA 12 3,29%

ESTUDANTE 11 3,01%

PROFESSOR 11 3,01%

VENDEDOR 10 2,74%

BALCONISTA 9 2,47%

COMERCIANTE 9 2,47%

ADMINISTRADOR 7 1,92%

MÉDICO 7 1,92%

NÃO INFORMOU 7 1,92%

SERVIÇOS GERAIS 7 1,92%

OPERADOR 5 1,37%

ELETRICISTA 4 1,10%

MECÂNICO 4 1,10%

CABELEREIRO 3 0,82%

CONTADOR 3 0,82%

DO LAR 3 0,82%

FISIOTERAPEUTA 3 0,82%

PSICOLOGO 3 0,82%

TAXISTA 3 0,82%

AGENTE DE SAÚDE 2 0,55%

AGRICULTOR 2 0,55%

ARQUITETO 2 0,55%

ATENDENTE 2 0,55%

BANCÁRIO 2 0,55%

CORRETOR 2 0,55%

FARMACEUTICO 2 0,55%

FOTOGRAFO 2 0,55%

JARDINEIRO 2 0,55%

JORNALISTA 2 0,55%

LOJISTA 2 0,55%

MARCINEIRO 2 0,55%

MONITOR 2 0,55%

NUTRICIONISTA 2 0,55%

PEDAGOGO 2 0,55%

PESQUISA PERFIL TURÍSTICO - 2021

GÊNERO

FAIXA ETÁRIA

PROFISSÃO



PROJETISTA 2 0,55%

ZELADOR 2 0,55%

ANALISTA 1 0,27%

ANIMADOR 1 0,27%

ASSITENTE 1 0,27%

AUXILIAR 1 0,27%

BABÁ 1 0,27%

CALCULISTA 1 0,27%

CONSTRUTOR 1 0,27%

CONSULTOR 1 0,27%

COSTUREIRA 1 0,27%

COZINHEIRO 1 0,27%

DANÇARINA 1 0,27%

DECORADORA 1 0,27%

DENTISTA 1 0,27%

DESIGNER DE INTERIORES 1 0,27%

DIARISTA 1 0,27%

DUBLÊ/ATOR 1 0,27%

EMPREENDEDOR 1 0,27%

ESCRITOR 1 0,27%

ESTAMPADOR 1 0,27%

FORNEIRO 1 0,27%

SERVIDOR PÚBLICO 1 0,27%

INDUSTRIAL 1 0,27%

METALÚRGICO 1 0,27%

MILITAR 1 0,27%

MONTADOR 1 0,27%

OPERADOR DE MÁQUINA 1 0,27%

PASTOR 1 0,27%

PINTOR 1 0,27%

POLICIAL 1 0,27%

PROGRAMADOR 1 0,27%

QUIMICO 1 0,27%

RADIALISTA 1 0,27%

RECEPCIONISTA 1 0,27%

SECRETARIO 1 0,27%

TÉCNICO DE APLICAÇÃO 1 0,27%

TERAPEUTA 1 0,27%

VETERINÁRIO 1 0,27%

365 100,00%

SUPERIOR 159 43,56%

MEDIO 130 35,62%

FUNDAMENTAL 34 9,32%

POS GRADUAÇÃO 20 5,48%

OUTROS 20 5,48%

NÃO INFORMOU 2 0,55%

365 100,00%

CAMPINAS 59 16,16%

SÃO PAULO 55 15,07%

JAGUARIÚNA 21 5,75%

AMPARO 15 4,11%

PEDREIRA 15 4,11%

HOLAMBRO 10 2,74%

INDAIATUBA 9 2,47%

JUNDIAÍ 9 2,47%

GUARULHOS 8 2,19%

SUMARÉ 8 2,19%

VALINHOS 8 2,19%

OSASCO 7 1,92%

PAULÍNIA 7 1,92%

ITATIBA 6 1,64%

CIDADE

GRAU DE INSTRUÇÃO



SANTO ANDRÉ 6 1,64%

SÃO BERNARDO 6 1,64%

LIMEIRA 5 1,37%

MOGI GUAÇU 5 1,37%

NÃO INFORMOU 5 1,37%

SANTA BÁRBARA D'OESTE 5 1,37%

HORTOLANDIA 4 1,10%

RIO DE JANEIRO 4 1,10%

SÃO JOSÉ DOS CAMPOS 4 1,10%

ARARAQUARA 3 0,82%

BRAGANÇA PAULISTA 3 0,82%

MOGI MIRIM 3 0,82%

MORUNGABA 3 0,82%

SANTOS 3 0,82%

ÁGUAS DE LINDOIA 2 0,55%

BAURU 2 0,55%

BOITUVA 2 0,55%

COSMOPOLIS 2 0,55%

COTIA 2 0,55%

ITU 2 0,55%

JACAREI 2 0,55%

JOÃO PESSOA 2 0,55%

LOUVEIRA 2 0,55%

PIRACICABA 2 0,55%

RIBEIRÃO PRETO 2 0,55%

SALTO 2 0,55%

SANTO ÂNTONIO DE POSSE 2 0,55%

SÃO JOÃO DA BOA VISTA 2 0,55%

SERRA NEGRA 2 0,55%

VITÓRIA 2 0,55%

ALUMÍNIO 1 0,27%

AMERICANA 1 0,27%

ARARAS 1 0,27%

ARCADAS 1 0,27%

ARTHUR NOGUEIRA 1 0,27%

CABO FRIO 1 0,27%

CARAGUATATUBA 1 0,27%

CARMO DO RIO CLARO 1 0,27%

DIADEMA 1 0,27%

DOIS CORREGOS 1 0,27%

EXTREMA 1 0,27%

GAMA 1 0,27%

INCONFIDENTES 1 0,27%

IRACEMOPOLIS 1 0,27%

ITANHAEM 1 0,27%

ITAPIRA 1 0,27%

LEME 1 0,27%

MAUÁ 1 0,27%

MOGI DAS CRUZES 1 0,27%

MONTE ALEGRE DO SUL 1 0,27%

MORANGO 1 0,27%

NITEROI 1 0,27%

NOVA ODESSA 1 0,27%

PARAISO 1 0,27%

PINDAMONHANGABA 1 0,27%

POÇOS DE CALDAS 1 0,27%

REZENDE 1 0,27%

SAPEAÇU 1 0,27%

SOCORRO 1 0,27%

SOROCABA 1 0,27%

SOUSA 1 0,27%

TABOÃO DA SERRA 1 0,27%

TAUBATÉ 1 0,27%

TERRA RICA 1 0,27%

TIETE 1 0,27%

VARZEA PAULISTA 1 0,27%

VITÓRIA DA CONQUISTA 1 0,27%



365 100,00%

SP 340 93,15%

RJ 7 1,92%

--- 4 1,10%

MG 4 1,10%

PB 3 0,82%

PR 2 0,55%

BA 2 0,55%

ES 2 0,55%

DF 1 0,27%

365 100,00%

BRASIL 360 98,63%

NÃO INFORMOU 3 0,82%

CHILE 1 0,27%

PORTUGUAL 1 0,27%

365 100,00%

SIM 287 78,63%

NÃO 60 16,44%

NÃO INFORMOU 18 4,93%

365 100,00%

MAIS DE 10 122 33,42%

1 A 3 90 24,66%

NÃO INFORMOU 65 17,81%

4 A 6 61 16,71%

7 A 10 27 7,40%

365 100,00%

AMIGOS/FAMILIARES 258 70,68%

OUTROS 63 17,26%

NÃO INFORMOU 20 5,48%

INTERNET 14 3,84%

TV 6 1,64%

JORNAL 2 0,55%

OUTDOOR 2 0,55%

REVISTA 0 0,00%

365 100,00%

BOA 240 65,75%

REGULAR 93 25,48%

EXCELENTE 17 4,66%

NÃO INFORMOU 13 3,56%

RUIM 2 0,55%

365 100,00%

BOA 267 73,15%

EXCELENTE 58 15,89%

REGULAR 33 9,04%

NÃO INFORMOU 5 1,37%

RUIM 2 0,55%

QUAL A SUA AVALIAÇÃO QUANTO A PEDREIRA AGORA

ESTADO (UF)

PAÍS

JÁ ESTEVE ANTERIORMENTE EM PEDREIRA

QUANTAS VEZES

COMO SOUBE DE PEDREIRA

QUAL ERA A SUA EXPECTATIVA QUANTO A PEDREIRA ANTES DA VIAGEM



365 100,00%

VARIEDADE 172 47,12%

ATENDIMENTO 53 14,52%

NÃO INFORMOU 28 7,67%

TUDO 24 6,58%

PREÇOS 19 5,21%

LOUÇAS 14 3,84%

PORCELANA 8 2,19%

ARTESANATO 5 1,37%

DECORAÇÃO 4 1,10%

MDF 4 1,10%

LOJAS 3 0,82%

RESTAURANTE 3 0,82%

AMBIENTE 2 0,55%

CERÂMICA 2 0,55%

COMIDA 2 0,55%

ESTRUTURA 2 0,55%

QUALIDADE 2 0,55%

ARQUITETURA 1 0,27%

COMÉRCIO 1 0,27%

CONSERVAÇÃO DA ESTAÇÃO 1 0,27%

EDUCAÇÃO 1 0,27%

EMPREGO 1 0,27%

FALTA ARVORE 1 0,27%

GASTRONOMIA 1 0,27%

LIXEIRA 1 0,27%

MADEIRA 1 0,27%

NOVIDADES 1 0,27%

ORGANIZAÇÃO 1 0,27%

PAISAGEM 1 0,27%

PESSOAS 1 0,27%

PRESENTES 1 0,27%

PRODUTOS 1 0,27%

TRANQUILIDADE 1 0,27%

URBANIZAÇÃO 1 0,27%

UTÉNSILIO 1 0,27%

365 100,00%

NÃO INFORMOU 263 72,05%

ESTACIONAMENTO 55 15,07%

PREÇOS 14 3,84%

RESTAURANTES 5 1,37%

TRÂNSITO 3 0,82%

ACESSIBILIDADE 2 0,55%

ALIMENTAÇÃO 2 0,55%

CAIXA ELETRÔNICO 2 0,55%

CALCADAS 2 0,55%

LIXEIRAS 2 0,55%

ATENDIMENTO 1 0,27%

BANCOS 1 0,27%

ESTACINAMENTO E MELHORIA PONTOS TURISTICOS 1 0,27%

ESTACIONAMENTO E SEGURANÇA 1 0,27%

FALTA DE FAIXA DE PEDESTRE 1 0,27%

LANCHONETES 1 0,27%

LIXEIRA 1 0,27%

LIXEIRA E CAIXA ELETRONICO 1 0,27%

LIXO NAS RUAS 1 0,27%

LOJAS REPETIDA 1 0,27%

POUCA SOMBRA 1 0,27%

POUCAS LIXEIRA 1 0,27%

SINALIZAÇÃO 1 0,27%

TREINAR FUNCIONÁRIO (ATENDIMENTO) 1 0,27%

O QUE LHE AGRADOU NO COMÉRCIO DE PEDREIRA

CRÍTICA



VAGAS PARA ESTACIONAMENTO 1 0,27%

365 100,00%

NÃO INFORMOU 268 73,42%

ESTACIONAMENTO 27 7,40%

CAIXA ELETRÔNICOS 12 3,29%

BANCOS COM SOMBRAS 11 3,01%

LIXEIRA 3 0,82%

RESTAURANTES 3 0,82%

BANHEIRO 2 0,55%

ESTACIONAMENTO E BANHEIRO 2 0,55%

LIXEIRAS 2 0,55%

VAGA PARA DEFICIENTE 2 0,55%

ZONA AZUL 2 0,55%

AR CONDICIONADO 1 0,27%

BANCO COM SOMBRA E ESTACINAMENTO E CAIXA ELETRÔNICO 1 0,27%

BANCOS COM SOBRAS E ESTACIONAMENTO 1 0,27%

CALÇADAS 1 0,27%

ESTACIONAMENTO E BANCOS COM SOMBRA E CAIXA ELETRÔNICO 1 0,27%

ESTACIONAMENTO E CAIXA ELETRÔNICO 1 0,27%

ESTACIONAMENTO E TELEFÉRICO 1 0,27%

LIMPEZA 1 0,27%

LIMPEZA NA CIDADE E MAIS ORGANIZAÇÃO 1 0,27%

LIXEIRA E CAIXA ELETRONICO 1 0,27%

LIXEIRA E ESTACIONAMENTO 1 0,27%

LIXO 1 0,27%

LOJAS DE ROUPA 1 0,27%

LUGARES DE LAZER E DESCANÇO 1 0,27%

MAIS FAIXA DE PEDESTRE 1 0,27%

MAIS LIXEIRA E BEBEDOURA AO AR LIVRE 1 0,27%

MAIS ÔNIBUS 1 0,27%

MAIS RESTAURANTE 1 0,27%

MAIS RETORNO 1 0,27%

MAIS SOMBRA 1 0,27%

MELHORAR AS RUAS 1 0,27%

MENOS DEGRAUS 1 0,27%

PLACAS 1 0,27%

PONTO DE ÔNIBUS 1 0,27%

PRAÇA 1 0,27%

RETIRAR ZONA AZUL 1 0,27%

SEMEFARO 1 0,27%

TRÂNSITO 1 0,27%

TUDO EM GERAL 1 0,27%

VAGAS PARA ESTACIONAR 1 0,27%

VARIEDADE 1 0,27%

365 100,00%

SUGESTÃO





JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT TT %

MUSEU 17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

FEMININO 9 15 21 3 26 35 16 5 41 1 172 58,11%

MASCULINO 8 14 14 6 21 20 12 8 17 0 120 40,54%

PREFIRO NÃO DIZER 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0,68%

OUTROS 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0,68%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

30-39 ANOS 3 5 10 2 13 18 11 4 5 0 71 23,99%

40-49 ANOS 4 5 6 1 11 7 7 6 7 0 54 18,24%

50-59 ANOS 3 7 6 4 10 7 3 1 10 0 51 17,23%

18-29 ANOS 1 6 4 1 8 7 4 0 2 1 34 11,49%

60-69 ANOS 1 3 5 1 3 5 4 0 12 0 34 11,49%

NÃO INFORMOU 0 4 3 0 2 10 0 2 9 0 30 10,14%

70-79 ANOS 0 0 2 0 1 1 0 0 12 0 16 5,41%

MENOR IDADE 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1,35%

80-89 ANOS 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0,68%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

NÃO INFORMOU 4 23 11 0 36 23 24 9 33 0 163 55,07%

2º GRAU 1 2 12 8 12 31 3 4 11 0 84 28,38%

SUPERIOR 8 4 8 1 0 1 2 0 11 1 36 12,16%

1º GRAU 3 1 5 0 0 0 0 0 1 0 10 3,38%

PÓS GRADUAÇÃO 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 3 1,01%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

SÃO PAULO 4 3 6 2 6 13 3 2 3 0 42 14,19%

CAMPINAS 2 1 5 2 10 4 3 2 4 0 33 11,15%

AMPARO 0 1 2 1 2 3 1 3 5 0 18 6,08%

JAGUARIÚNA 0 2 1 0 7 0 1 1 1 0 13 4,39%

NÃO INFORMOU 0 1 1 1 1 0 1 1 6 0 12 4,05%

MOGI MIRIM 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 8 2,70%

ITATIBA 0 1 0 0 3 0 2 0 0 0 6 2,03%

LIMEIRA 0 0 0 1 1 1 3 0 0 0 6 2,03%

RIO DE JANEIRO 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 6 2,03%

BELO HORIZONTE 0 0 0 0 0 1 0 0 4 0 5 1,69%

INDAIATUBA 0 2 0 0 0 3 0 0 0 0 5 1,69%

MANAUS 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1,69%

OSASCO 1 0 2 0 0 0 1 0 1 0 5 1,69%

PIRACAIA 0 0 0 0 1 0 1 2 1 0 5 1,69%

HOLAMBRA 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 4 1,35%

JUNDIAÍ 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 4 1,35%

SANTOS 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0 4 1,35%

SERRA NEGRA 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 4 1,35%

SOCORRO 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 4 1,35%

BRAGANÇA PAULISTA 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 3 1,01%

MOGI GUAÇU 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 3 1,01%

OURO PRETO 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 1,01%

PEDREIRA 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 3 1,01%

SANTO ANTÔNIO DE POSSE 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 3 1,01%

SOROCABA 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 3 1,01%

SUMARÉ 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 3 1,01%

ATIBAIA 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0,68%

BRASÍLIA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0,68%

CONCHAL 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0,68%

COSMÓPOLIS 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2 0,68%

CUIABÁ 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0,68%

DIADEMA 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0,68%

FLORIANÓPOLIS 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0,68%

LOCAL DA REALIZAÇÃO DAS PESQUISAS

GÊNERO

FAIXA ETÁRIA

GRAU DE INSTRUÇÃO

CIDADE

PESQUISA PERFIL TURÍSTICO - 2022



HORTOLÂNDIA 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0,68%

ITANHAÉM 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0,68%

ITAPIRA 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,68%

JUIZ DE FORA 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0,68%

PIRACICABA 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0,68%

POÇOS DE CALDAS 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0,68%

RIBEIRÃO PIRES 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2 0,68%

RIBEIRÃO PRETO 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0,68%

RIO CLARO 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0,68%

TIRADENTES 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2 0,68%

VALINHOS 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0,68%

ÁGUAS DE LINDÓIA 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

AMERICANA 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

ANÁPOLIS 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,34%

ARAÇATUBA 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

ARIQUEMES 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,34%

ARTUR NOGUEIRA 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,34%

BARRA DO PIRAÍ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

BARUERI 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

BELFORD ROXO 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

BETIM 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

BOITUVA 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,34%

CALDAS 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,34%

CARLOS BARBOSA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

CATANDUVA 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,34%

CORONEL FABRICIANO 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

COTIA 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,34%

DOURADOS 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

ESTIVA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

EXTREMA 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

FORTALEZA 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,34%

GOIÂNIA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

GUARULHOS 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

JAÚ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

LAGOA DA PRATA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

LUCAS DO RIO VERDE 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,34%

MACEIÓ 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

MARINGÁ 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

MONTE MOR 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,34%

NITERÓI 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

PAULÍNIA 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

PERUÍBE 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,34%

PINHALZINHO 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,34%

POUSO ALEGRE 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

PRAIA GRANDE 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

PRESIDENTE PRUDENTE 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

RECIFE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

RIO GRANDE DA SERRA 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,34%

RIO MARIA 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

SANDOVALINA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

SANTA BÁRBARA D´OESTE 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,34%

SANTA TERESA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

SANTO ANDRÉ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

SÃO CAETANO DO SUL 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

SÃO GONÇALO 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

SÃO JOSÉ DO RIO PRETO 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

SAPUCAIA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

SEROPÉDICA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

SUZANO 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

VINHEDO 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

VOLTA REDONDA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

SÃO PAULO 11 23 32 7 47 49 26 12 22 0 229 77,36%

MINAS GERAIS 1 1 3 1 1 1 1 0 14 0 23 7,77%

RIO DE JANEIRO 0 0 0 0 0 0 0 0 13 0 13 4,39%

NÃO INFORMOU 0 1 0 0 0 0 1 1 5 0 8 2,70%

AMAZONAS 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1,69%

MATO GROSSO 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 3 1,01%

ESTADO



DISTRITO FEDERAL 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0,68%

GOIÁS 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2 0,68%

SANTA CATARINA 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0,68%

ALAGOAS 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

CEARÁ 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,34%

ESPÍRITO SANTO 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

MATO GROSSO DO SUL 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

PARÁ 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

PERNAMBUCO 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

PARANÁ 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

RONDÔNIA 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,34%

RIO GRANDE DO SUL 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

REGIÃO SUDESTE 12 24 35 8 48 50 27 12 50 0 266 89,86%

NÃO INFORMOU 0 1 0 0 0 0 1 1 5 0 8 2,70%

REGIÃO CENTRO-OESTE 0 1 0 0 0 3 1 0 2 1 8 2,70%

REGIÃO NORTE 4 2 0 0 0 1 0 0 0 0 7 2,36%

REGIÃO SUL 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 4 1,35%

REGIÃO NORDESTE 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 3 1,01%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

BRASIL 17 29 36 9 48 55 28 13 58 1 294 99,32%

ESTRANGEIRO 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0,68%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

FAMÍLIA 8 15 28 5 39 37 22 6 23 1 184 62,16%

AMIGOS 6 4 0 3 3 11 4 3 19 0 53 17,91%

SOZINHO 1 7 8 1 5 6 3 2 2 0 35 11,82%

NÃO INFORMOU 2 4 0 0 1 1 0 2 14 0 24 8,11%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

1 5 4 10 6 17 24 14 0 12 1 93 31,42%

--- 0 14 5 0 1 14 0 4 31 0 69 23,31%

2 2 2 9 1 11 9 3 2 3 0 42 14,19%

3 4 2 3 1 12 1 7 4 0 0 34 11,49%

0 1 7 7 1 5 5 3 2 1 0 32 10,81%

4 3 1 1 0 0 0 1 0 1 0 7 2,36%

5 2 0 0 0 2 1 0 0 1 0 6 2,03%

6 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 3 1,01%

7 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0,68%

8 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

35 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

14 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

16 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

40 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

27 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

44 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

42 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,34%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

1 9 17 32 7 38 50 25 10 19 0 207 69,93%

--- 6 9 4 0 3 4 2 3 38 0 69 23,31%

2 0 1 0 2 5 1 1 0 0 0 10 3,38%

3 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 3 1,01%

7 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0,68%

4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,34%

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0,34%

6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

180 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

60 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

COMPRAS 10 17 27 9 32 37 21 4 21 0 178 60,14%

MOTIVO DA VIAGEM

REGIÃO

PAÍS

VIAJOU ACOMPANHADO

QUANTIDADE DE ACOMPANHANTES

TEMPO DE PERMANÊNCIA NA CIDADE (EM DIAS)



ATRATIVO TURISTICO 4 1 1 0 7 16 7 4 11 0 51 17,23%

PASSEIO/DESCANSO 1 3 4 0 1 0 0 3 12 0 24 8,11%

VISITA A PARENTES 0 4 0 0 6 1 1 1 3 1 17 5,74%

NÃO INFORMOU 0 0 2 0 2 1 0 1 10 0 16 5,41%

NEGÓCIO/TRABALHO 1 5 2 0 0 0 0 0 1 0 9 3,04%

PESCA/NAUTICA 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

CARRO 15 23 27 7 46 37 28 10 10 1 204 68,92%

ÔNIBUS 1 2 6 1 1 18 1 3 37 0 70 23,65%

NÃO INFORMOU 0 3 2 0 1 0 0 0 11 0 17 5,74%

MOTO 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 5 1,69%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

NÃO FICOU/NÃO FICARÁ 9 6 27 4 39 54 27 12 19 0 197 66,55%

NÃO INFORMOU 3 16 7 3 1 0 0 1 11 0 42 14,19%

HOTEL 2 2 1 0 0 0 0 0 24 0 29 9,80%

CASA DE AMIGOS/PARENTES 2 4 1 2 6 1 2 0 2 1 21 7,09%

POUSADA 1 2 0 0 2 0 0 0 2 0 7 2,36%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

CONTADOR 4 14 1 0 41 48 26 7 24 0 165 55,74%

SECRETÁRIO 1 1 7 1 0 3 1 0 12 0 26 8,78%

TAXISTA 0 1 6 1 0 0 0 3 2 0 13 4,39%

CORRETOR 0 4 4 1 1 0 0 1 0 0 11 3,72%

ARTES PLASTICAS 2 1 2 0 0 0 0 0 4 0 9 3,04%

CHEFF COZINHA 3 1 1 1 1 1 0 0 0 0 8 2,70%

SEGURANÇA 2 2 0 0 0 0 1 0 2 0 7 2,36%

SERRALHEIRO 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0 4 1,35%

VETERINARIO 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 4 1,35%

ESTUDANTE 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0 4 1,35%

AUTÔNOMO 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 4 1,35%

TERAPEUTA 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 3 1,01%

SERV.GERAIS 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 3 1,01%

VENDEDOR 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 3 1,01%

ANALISTA TI 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 3 1,01%

NÃO INFORMOU 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 3 1,01%

PILOTO 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0,68%

POLÍCIA 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 0,68%

PINTOR 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 0,68%

PSICOLOGO 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0,68%

PROFESSOR 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0,68%

ELETRICISTA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

FÍSICO 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

JORNALISTA 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

MÉDICO 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

DESEMPREGADO 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

FUN.PÚBLICO 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

MECÂNICO 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,34%

NUTRICIONISTA 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,34%

OPERADOR 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

ENFERMEIRO 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

FISIOTERAPEUTA 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0,34%

GERENTE 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

MOT.DE APLICATIVO 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,34%

PEDREIRO 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

ENGENHEIRO 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

EMPRESÁRIO 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

AUT.LEGISLATIVA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

ASS.SOCIAL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

ADMINISTRADOR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

DENTISTA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

RECEPCIONISTA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

AUT.JUDICIÁRIA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

APOSENTADO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

MEIO DE TRANSPORTE UTILIZADO NA VIAGEM

HOSPEDAGEM

PROFISSÃO



INDICAÇÃO 14 20 24 9 36 46 21 11 50 1 232 78,38%

MÍD.SOCIAS 3 4 7 0 5 4 4 1 6 0 34 11,49%

NÃO INFORMOU 0 5 5 0 2 3 3 1 2 0 21 7,09%

RADIO/TV 0 0 0 0 4 0 1 0 0 0 5 1,69%

REVISTA/JORNAL 0 1 0 0 1 2 0 0 0 0 4 1,35%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

ATRATIVO 11 25 13 0 5 4 2 3 27 0 90 30,41%

PREÇOS 4 5 10 3 5 4 2 1 6 0 40 13,51%

GASTRONOMIA 1 0 0 0 13 7 3 3 9 0 36 12,16%

LOCAL DE DESCANSO 0 0 0 0 6 9 6 2 6 0 29 9,80%

COMERCIO 1 0 8 2 3 8 4 0 2 0 28 9,46%

NÃO INFORMOU 0 0 0 0 10 11 3 2 1 0 27 9,12%

VARIEDADES 0 0 4 0 1 0 7 0 2 1 15 5,07%

ATENDIMENTO 0 0 0 0 3 9 1 0 0 0 13 4,39%

UT. DOMESTICAS 0 0 0 2 0 3 1 2 1 0 9 3,04%

UT.DE COZINHA 0 0 1 2 2 0 0 0 3 0 8 2,70%

PROD.HOTEIS/REST. 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

ÓTIMO 0 1 17 7 29 31 16 2 20 0 123 41,55%

EXCELENTE 4 4 3 2 17 24 11 3 12 1 81 27,36%

----- 9 18 10 0 0 0 2 7 22 0 68 22,97%

BOM 4 6 5 0 2 0 0 0 4 0 21 7,09%

REGULAR 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0,68%

PÉSSIMO 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,34%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

SIM 5 20 28 5 36 28 18 9 23 1 173 58,45%

NÃO 8 4 7 4 9 21 6 4 29 0 92 31,08%

NÃO INFORMOU 4 6 1 0 3 6 5 0 6 0 31 10,47%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

--- 13 16 23 5 46 53 22 6 42 0 226 76,35%

2 0 5 4 1 0 1 4 2 5 0 22 7,43%

3 1 3 3 1 2 1 3 3 4 0 21 7,09%

1 1 3 0 0 0 0 0 0 5 1 10 3,38%

4 0 0 1 0 0 0 0 2 1 0 4 1,35%

20 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 3 1,01%

5 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0,68%

6 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0,68%

50 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0,68%

7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

10 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

100 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

30 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

SIM 6 15 17 5 37 44 27 11 33 1 196 66,22%

NÃO 4 3 10 3 7 6 2 1 23 0 59 19,93%

NÃO INFORMOU 7 12 9 1 4 5 0 1 2 0 41 13,85%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

--- 12 23 10 0 28 26 15 12 53 0 179 60,47%

200 1 0 7 0 5 12 2 0 1 1 29 9,80%

300 0 2 5 3 2 2 2 0 0 0 16 5,41%

250 0 0 0 1 5 4 2 0 0 0 12 4,05%

100 1 0 1 0 0 7 0 0 2 0 11 3,72%

150 0 1 1 0 4 4 0 0 0 0 10 3,38%

500 1 1 3 1 1 0 0 1 0 0 8 2,70%

400 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 4 1,35%

1000 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 3 1,01%

350 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 3 1,01%

COMO CONHECEU PEDREIRA

O QUE MAIS AGRADOU NO MUNICÍPIO

EXPECTATIVA REFERENTE A PEDREIRA ANTES DA VIAGEM

JÁ ESTEVE EM PEDREIRA ANTES

QUANTAS VEZES 

VISITOU AS CIDADES DA REGIÃO

GASTOS PREVISTOS ANTES DA VIAGEM (EM REAIS)



2000 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 3 1,01%

600 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0,68%

1700 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0,68%

700 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

15000 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

50 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

390 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,34%

280 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,34%

330 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,34%

320 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,34%

380 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0,34%

1500 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

260 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

190 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

290 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

7000 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

30 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

--- 15 25 18 4 19 47 28 12 54 0 222 75,00%

200 0 1 3 2 6 4 1 0 2 1 20 6,76%

100 1 0 2 2 7 0 0 0 1 0 13 4,39%

150 0 0 2 0 1 3 0 0 0 0 6 2,03%

250 0 0 2 0 4 0 0 0 0 0 6 2,03%

300 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0,68%

500 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0,68%

1000 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0,68%

50 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0,68%

350 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0,68%

80 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0,68%

190 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0,68%

400 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,34%

700 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

800 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

900 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

60 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

275 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0,34%

550 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,34%

1500 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,34%

120 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,34%

160 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

10 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

5800 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

30 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

180 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

BOA 4 9 19 7 22 21 11 3 34 0 130 43,92%

EXCELENTE 7 3 8 2 24 32 15 9 20 1 121 40,88%

--- 6 16 8 0 1 2 1 0 2 0 36 12,16%

REGULAR 0 2 0 0 1 0 2 0 2 0 7 2,36%

RUIM 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2 0,68%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

PÉSSIMO 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0,68%

REGULAR 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0,68%

BOM 0 1 2 0 3 0 0 1 1 0 8 2,70%

ÓTIMO 0 2 4 3 8 2 0 2 7 0 28 9,46%

EXCELENTE 5 7 21 5 34 49 27 6 20 1 175 59,12%

----- 12 19 7 1 2 4 2 4 30 0 81 27,36%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

GASTOS REALIZADOS NA VIAGEM (EM REAIS)

NOTAS DE INFRA-ESTRUTURAS / ATRATIVOS / COMERCIO 

ARTESANATO

ATRATIVOS

AVALIAÇÃO DA CIDADE



PÉSSIMO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

REGULAR 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 4 1,35%

BOM 1 1 4 1 3 0 1 1 1 0 13 4,39%

ÓTIMO 0 1 13 2 14 10 4 1 7 0 52 17,57%

EXCELENTE 2 4 10 3 30 41 21 6 8 1 126 42,57%

----- 14 21 8 3 1 4 3 5 42 0 101 34,12%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

PÉSSIMO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

REGULAR 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0,34%

BOM 0 1 8 0 0 0 0 2 0 0 11 3,72%

ÓTIMO 0 3 5 3 1 0 1 1 2 0 16 5,41%

EXCELENTE 3 3 4 1 8 1 1 2 4 1 28 9,46%

----- 14 23 19 5 39 54 27 8 51 0 240 81,08%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

PÉSSIMO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

REGULAR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

BOM 0 1 4 0 3 0 1 1 2 0 12 4,05%

ÓTIMO 0 4 7 5 13 7 1 5 9 0 51 17,23%

EXCELENTE 5 10 18 4 30 44 18 3 13 1 146 49,32%

----- 12 15 7 0 2 4 9 4 34 0 87 29,39%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

PÉSSIMO 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 3 1,01%

REGULAR 0 2 1 0 5 3 1 0 0 0 12 4,05%

BOM 1 3 9 2 18 13 1 1 0 0 48 16,22%

ÓTIMO 0 3 14 4 5 12 0 0 8 0 46 15,54%

EXCELENTE 3 7 5 1 3 8 13 3 19 1 63 21,28%

----- 13 15 6 2 16 19 14 8 31 0 124 41,89%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

PÉSSIMO 0 4 1 1 3 1 4 2 0 0 16 5,41%

REGULAR 1 1 4 1 4 3 2 1 1 0 18 6,08%

BOM 0 3 14 3 14 5 3 3 0 0 45 15,20%

ÓTIMO 0 1 5 3 18 7 1 0 2 0 37 12,50%

EXCELENTE 2 2 6 0 5 17 14 1 4 0 51 17,23%

----- 14 19 6 1 4 22 5 6 51 1 129 43,58%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

PÉSSIMO 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 3 1,01%

REGULAR 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,34%

BOM 0 1 2 2 0 0 0 0 2 0 7 2,36%

ÓTIMO 0 1 1 0 1 0 0 0 3 0 6 2,03%

EXCELENTE 4 1 2 0 0 0 0 0 3 0 10 3,38%

----- 13 25 31 7 45 55 29 13 50 1 269 90,88%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

PÉSSIMO 0 0 1 0 6 0 2 1 0 0 10 3,38%

REGULAR 0 0 1 0 5 4 1 0 0 0 11 3,72%

BOM 0 5 6 4 9 16 3 4 0 0 47 15,88%

ÓTIMO 1 5 16 5 13 11 1 1 10 0 63 21,28%

EXCELENTE 4 7 6 0 6 11 3 2 13 1 53 17,91%

----- 12 13 6 0 9 13 19 5 35 0 112 37,84%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

PÉSSIMO 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 3 1,01%

REGULAR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

BOM 0 1 6 1 2 0 0 0 0 0 10 3,38%

ÓTIMO 2 0 1 0 1 0 0 0 4 0 8 2,70%

EXCELENTE 2 5 7 0 1 1 3 0 3 1 23 7,77%

----- 13 24 21 8 43 54 26 12 51 0 252 85,14%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

BARES

COMÉRCIO

SANITÁRIOS

ESTACIONAM.

HOSPEDAGEM

LIMP.DA CIDADE

MÍD.SOCIAIS



PÉSSIMO 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0,68%

REGULAR 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 4 1,35%

BOM 0 1 7 1 4 2 0 1 0 0 16 5,41%

ÓTIMO 1 3 10 5 11 10 2 2 3 0 47 15,88%

EXCELENTE 2 5 8 0 7 19 15 1 3 0 60 20,27%

----- 14 21 9 2 23 24 12 9 52 1 167 56,42%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

PÉSSIMO 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,34%

REGULAR 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,34%

BOM 0 2 7 0 4 2 0 0 0 0 15 5,07%

ÓTIMO 0 0 2 1 5 5 2 0 3 0 18 6,08%

EXCELENTE 4 10 9 0 11 38 21 5 9 1 108 36,49%

----- 13 18 18 7 27 10 6 8 46 0 153 51,69%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

PÉSSIMO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

REGULAR 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0,68%

BOM 0 4 5 2 2 2 1 3 1 0 20 6,76%

ÓTIMO 1 4 10 1 12 6 1 1 9 0 45 15,20%

EXCELENTE 3 6 12 4 26 37 21 5 7 1 122 41,22%

----- 13 16 7 2 8 10 6 4 41 0 107 36,15%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

PÉSSIMO 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,34%

REGULAR 0 0 0 0 2 3 0 0 0 0 5 1,69%

BOM 0 1 3 0 4 7 1 0 0 0 16 5,41%

ÓTIMO 1 3 15 5 9 11 2 2 4 0 52 17,57%

EXCELENTE 2 4 11 4 17 28 14 1 6 1 88 29,73%

----- 14 22 7 0 15 6 12 10 48 0 134 45,27%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

PÉSSIMO 0 0 0 1 1 1 1 3 0 0 7 2,36%

REGULAR 1 2 5 3 8 4 3 2 0 0 28 9,46%

BOM 0 1 11 4 14 5 1 0 1 0 37 12,50%

ÓTIMO 0 3 6 0 8 7 2 1 3 0 30 10,14%

EXCELENTE 3 9 8 1 13 31 16 3 10 1 95 32,09%

----- 13 15 6 0 4 7 6 4 44 0 99 33,45%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

PÉSSIMO 0 0 0 0 5 2 0 1 0 0 8 2,70%

REGULAR 0 0 0 0 9 2 2 2 0 0 15 5,07%

BOM 0 3 6 2 6 7 3 0 0 0 27 9,12%

ÓTIMO 0 3 18 1 8 2 1 0 3 0 36 12,16%

EXCELENTE 3 6 4 2 17 24 13 2 5 1 77 26,01%

----- 14 18 8 4 3 18 10 8 50 0 133 44,93%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

PÉSSIMO 0 0 0 0 5 2 0 1 0 0 8 2,70%

REGULAR 0 0 0 0 9 2 2 2 0 0 15 5,07%

BOM 0 3 6 2 6 7 3 0 0 0 27 9,12%

ÓTIMO 0 3 18 1 8 2 1 0 3 0 36 12,16%

EXCELENTE 4 6 4 2 17 24 13 2 5 1 78 26,35%

----- 13 18 8 4 3 18 10 8 50 0 132 44,59%

17 30 36 9 48 55 29 13 58 1 296 100,00%

SIN. TURISTICA

REC./AT.TURIST.

P. COMBUST.

RESTAURANTES

ROD.ACESSO

SEGURANÇA

SIN. RUA




